
رئیس اتحادیه مشاوران املاک گفت: نوسانات بازار خودرو تا حدودی در 
قیمت های اعلامی فروشندگان مسکن تاثیر گذاشته اما به دلیل رکودی 

که در بازار ملک وجود دارد میزان رشد به اندازه خودرو نبوده است
کیانوش گودرزی در گفت‌وگو با ایسنا، اظهار کرد: ما همیشه در بازار 
مسکن دچار نوسانات خارج از این حوزه هستیم. به طور مثال هر زمان 
قیمت ارز، سکه یا حتی خودرو بالا یا پایین می‌رود بازار مسکن هم از آن 
تبعیت می کند.وی افزود: در چند سال اخیر بخش مسکن در رکود کامل 
قرار گرفته و هنوز این شرایط حاکم است. امید داشتیم که اگر ثباتی در 
حوزه تورم و بازارهای موازی ایجاد شود به تدریج معاملات مسکن نیز 
رونق بگیرد اما وقتی قیمت خودرو ۳۰ درصد بالا رفت در قیمت های 
اعلامی مسکن و اجاره نیز تاثیر گذاشت، البته این افزایش به میزان ۳۰ 
درصد نبود.گودرزی با بیان این که بازار مسکن به یک ثبات نسبی رسیده 
است گفت: با وجود تاثیر متغیرهایی که ذکر کردم تورم مسکن تقریبا 
نصف تورم عمومی است. مثلا اگر تورم در محدوده ۳۳ درصد قرار دارد، 
نرخ رشد سالیانه قیمت مسکن بین ۱۵ تا ۲۰ درصد است.وی درباره 
وضعیت بازار اجاره گفت: بازار اجاره شرایط خاص خودش را دارد و به 
دلیل جاماندگی که طی سال های اخیر در این حوزه داشتیم روند تدریجی 
رشد را طی می کند. البته از خرداد به بعد نرخ ها رشد چندانی نداشته و 
با پایان تابستان که فصل جابه جایی به اتمام رسیده قیمت ها افزایشی 
نداشته است؛ چرا که عمده مستاجران در محل سکونت خود مستقر 

شده‌اند. در نیمه دوم سال نیز معمولا قیمت اجاره افزایش نمی یابد

نیم نگاه
رئیس اتحادیه املاک خبر داد :

تاثیرپذیری اندک بازار مسکن از 
خودرو

مسعود گودرزی

برجام در شرف ۱۰ ساله 
شدن می باشد که ضرورت 
بازنگری در آن نیز وجود 
اً آقای لاریجانی  دارد. اخیرً
مشاور محترم مقام معظم رهبری نیز اشاره به آمادگی 
ایران برای انجام توافقی بهتر از برجام داشتند که این 
موضوع موید امر بازنگری و تدوین سند جدیدی می 

باشد
بیش از دو دهه است که برنامه هسته‌ای ایران همواره 
یکی از مهمترین اخبار رسانه های جهانی بوده و آن را 
به بحرانی در مناسبات ایران و غرب تبدیل نموده است. 
با روی کار آمدن دولت یازدهم که مهمترین هدف 
سیاست خارجی خود را حل موضوع هسته‌ای اعلام 
کرده بود دیپلماسی هسته‌ای دولت جدید منجر به 
انعقاد سند برجام در تیرماه ۱۳۹۴ میان جمهوری 
اسلامی ایران و کشورهای عضو ۵+۱ گردید. اجرای 
برجام ضمن تاثیر مثبت اقتصادی برای کشور، گامی 
در جهت اعتمادسازی میان ایران و کشورهای ۱+۵ 
بود تا بر اساس برنامه مورد توافق پس از ده سال از اجرای 
برجام )۱۴۰۴( شورای امنیت به طور کامل رسیدگی به 
موضوع هسته ای ایران را خاتمه و این بحران ساختگی 
را از صفحه ی چالش های سیاسی و امنیتی میان ایران 

غرب پاک نماید
متغیرهای ملی موثر در تدوین سیاست خارجی 
چنانچه با ملاحظات بین المللی متوازن و هم افزا 
نشوند، پیشبرد اهداف سیاست خارجی را با مشکل 
مواجه خواهد کرد. مهمترین بازیگران بین المللی 
نقش آفرین در چالش هسته ای آمریکا، تروئیکای اروپا، 
روسیه و چین می باشد. در شرایط فعلی روابط مقامات 
و کشورهای اروپایی با دولت جدید ترامپ گرمتر و 
نزدیکی بیشتری نسبت به گذشته دارند و بر همین 
اساس فشار بیشتری برای صدور قطعنامه های تحریمی 
به عنوان ابزاری برای باج خواهی بیشتر علیه ایران وارد 
خواهند کرد. روسیه از پیروزی ترامپ راضی به نظر می 
رسد و ممکن است به دلیل مشکلات پیش رو در جنگ 
اوکراین در تعامل با دولت جدید آمریکا چنانچه منافع 
ارضی و تثبیت بخشی از مناطق اشغالی اوکراین به 
نفع مسکو انجام شود، همراهی مورد انتظار را از برنامه 
هسته ای ایران نداشته باشد. احتیاط چین در مناسبات 
با آمریکا که متأثر از ملاحظات اقتصادی و امنیتی می 
باشد، مواضع این کشور را در حمایت از برنامه هسته ای 

ایران متزلزل می نماید
رفتارهای چین و روسیه در گذشته ) رای به قطعنامه 
های تحریمی علیه ایران( موید این موضوع است که 
اولویت منافع ملی این کشورها بر حقوق هسته ای ایران، 
مقامات مسکو و پکن را به دایه مهربانتر از مادر تبدیل 
نخواهد کرد و داشتن چنین انتظاری نیز بیخردی 
سیاسی است. البته این بدان معنا نیست که بی توجه 
به روسیه و چین باشیم. این دو کشور در گروه دوستان 
جمهوری اسلامی ایران می باشند و همکاری هایشان 
در روزهای سخت تحریم نباید فراموش شود و در 
آینده هم این رفتار های دوستانه در چارچوب منافع 
متقابل باید ادامه یابد.درس تاریخ به ما آموخته است 
که کشورها در دوستی و دشمنی استوار نیستند، آنها 
راهبر منافع خود هستند. در جنگ جهانی دوم آمریکا 
متحد شوروی، دشمن ژاپن و دوست چین بود. از فردای 
جنگ، آمریکا و شوروی وارد دوره طولانی جنگ سرد 
شدند چرا که مقامات کرملین که سرمست از پیروزی 
در جنگ و دارای قدرت و روحیه کافی بودند- علی رغم 
اتحاد و دوستی با بخش عظیمی از کشورهای اروپائی- 
به دنبال استیلا بر کل اروپا بود و سلطه شوروی بر اروپا 

منجر به محدود نمودن ..
ادامه در صفحه 2..

سرمقاله سرمقاله 

اسنپ بک، یا برجام جدید؟
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 روزنامه 
سیاسی ، اقتصادی ، اجتماعی

شماره
1994

 دستیار اجتماعی رییس جمهور با اشاره به شرایط خاص 
کشورگفت : امروز فرصت برای طی کردن مسیر اشتباه در کشور 
وجود ندارد و بهره مندی از توان و ظرفیت شایستگان گروه ها و 

جناح های مختلف ضروری است
به گزارش بهار از ایرنا، علی ربیعی در نشست گفت وگوی دولت 
و بخش خصوصی استان البرز افزود: جامعه ایران فراز و نشیب ها 
و الگوهای مختلفی در کشور تجربه شده است؛ برخی الگوهای 
پاسخگو نبوده و زمینه مطالعاتی نداشت به طور مثال مانند جدایی 

علم از سیاستگذاری
وی ادامه داد: امروز اقتصاد ایران سیاسی است و چیزی نیست 
که پیرامون آن بحث کنیم باید به سمت حل مشکل برویم، باید از 
فرصت های تاریخی و درهای باز استفاده کرد زیرا فرصت تاریخی 

زیادی نداریم
ربیعی گفت : امروز جغرافیای جهانی در حال تغییر است ، جاده ها 
و برنامه ها نشان می دهد که هیچ زمانی برای رفتن در مسیر اشتباه 
نداریم و به جای اینکه وارد این شویم که کدام تصمیم کجا بگیریم 

باید در حوزه وسیع تخصصی ورود کرد
دستیار اجتماعی رییس جمهور افزود: بدون تردید آنچه امروز به 
اسم وفاق می شنویم این است که باید همه ظرفیت ها به کار گرفته 
شود؛ ما باید شایستگان در هر گروه و جناح را به کار بگیریم و کاش 

دایره شایسته ها را بیشتر بتوانیم باز کنیم
ربیعی بیان کرد: افرادی وجود دارند که امروز می توانند به شدت 

به کمک کشور بیایند تا بتوانیم در صنعت هم از این افراد استفاده 
کنیم ؛ وفاق در مسیر به کار گرفتن همه ظرفیت ها و ایجاد ذهنیت 

مشترک برای حل مسائل کشور است
وی ادامه داد: بدون تردید نیازمند این هستیم بیش از آنکه فکر 
کنیم باید گفت و گو کنیم ؛ باید خیلی حرف بزنیم و شورای گفت 
وگوی دولت و بخش خصوصی باید گسترده تر شود؛ نیاز داریم 
مسائل تاریخی امروز را بیشتر بفهمیم و احساس می کنیم تفاوت 

نظری راجع به مسائل ایران اولین لطمه ای است که می خوریم 
ربیعی گفت : امروز فرصت تاریخی به همت و درایت رهبر معظم 
انقلاب با شکل گرفتن دولت وفاق ملی به دست آمده و باید از این 
فرصت فهم مشترک مسائل را داشته باشیم ؛در حوزه های فرهنگی، 
سیاسی، جامعه، انرژی ، آب و خاک در بسیاری از تصمیمات باید 
عارضه یابی کرد و بیماری را به طور قطع درمان کرد؛ باید جامعه را 
در فهم مشترک خودمان سهیم کنیم.دستیار رییس جمهور اظهار 
کرد: بخشی از نشاط موفقیت جامعه بازار است، دولت امروز می 
خواهد تصمیمات سخت بگیرد و باید مراقب جامعه باشد؛ ناترازی 
هایی در برخی بخش ها مانند آب ،خاک و انرژی و نیروی انسانی 
داریم .وی ادامه داد: امروز کسری بودجه داریم ؛ نباید این موضوع را 
زیر فرش برد که دیده نشوند همه مشکلات را باید بیان کرد اما نباید 
اضطراب ایجاد کرد؛ ما امروز مشکلات بروکراسی داریم یعنی برخی 

ساختارها منظم کار نمی کنند
دستیار اجتماعی رییس جمهور با تاکید بر وفاق ملی گفت : امروز 

رییس جمهور می خواهد مسائل مزمن را حل کند و نیاز به کمک و 
نوعی تعریف با هم بودن جدید دارد ؛ در عرصه های مختلف باید از 

جمله بازار موفق عمل کرد
وی ادامه داد: اگر دولت و بازار با هم متعهد شوند از مشکلات کاسته 
خواهد شد ؛ به هر حال دولت کار آمد هم بازار و هم جامعه قوی و 

راضی می خواهد 
دستیار رییس جمهور تاکید کرد: تلاش می کنیم جامعه راضی 
و جامعه قوی و دولت قوی و بازار قوی را دنبال کنیم و از دست 
اندرکاران امور اقتصادی انتظار است گره گشایی از مشکلات و فراتر 

از مطالبه گری ها حرکت کنند
وی اظهار کرد: اتاق بازرگانی به عنوان نماینده بازار چند نهاد در هم 
تنیده است بنابراین باید فهم مشترک بین دولت و بخش خصوصی 

باشد تا بتوان مشکلات را برطرف کرد

علی ربیعی دستیار رییس جمهور: 

بهره مندی از توان شایستگان جناح ها نیاز کشور است

 مجلس و دولت 
برای خدمت به مردم 

مصمم هستند

عضو کمیسیون صنایع مجلس:رئیس جمهور:

 صفحه 4

 رئیس جمهور با تاکید براینکه مجلس و دولت برای خدمت به مردم 
و حل مشکلات مصمم هستند، گفت: باور دارم با همفکری می توانیم 

همه مشکلات را از پیش رو برداریم.
 صفحه 2

وزیر امور خارجه:

 دیپلماسی بدون میدان و قدرت ناتوان است
وزیر امور خارجه با بیان این که »دیپلماسی بدون میدان و قدرت ناتوان است«، تاکید کرد: قدرت و میدان با استفاده از دیپلماسی مسیر خود را پیدا 

می کند.»سید عباس عراقچی« در همایش بزرگداشت روز نیروی دریایی که در جزیره کیش در حال برگزاری است با گرامیداشت یاد شهدا و به 
ویژه شهدای ناوچه پیکان که »روز نیروی دریایی« به نام آنها نامگذاری شده،  ابراز امیدواری کرد بتوانیم ادامه دهنده خوبی برای راه آن ها در دفاع از 

کیان این سرزمین و اهداف بلند جمهوری اسلامی باشیم.دیدن امکانات، تجهیزات و قدرت نیروهای مسلح باعث آرامش است.وی افزود: باعث 
افتخار بنده است که در این جلسه حضور دارم؛ ولی باید بگویم بیشتر از افتخار و غرور، حضور در این جمع در شرایط فعلی منطقه  و در شرایط پر 

التهاب سیاسی منطقه‌ای و بین‌المللی و همچنین حضور در این جمع و دیدن چهره های مصمم...

عضو هیات علمی مرکز تحقیقات راه، مسکن و شهرسازی مطرح کرد:

قنات های رها شده؛ عامل 
فرونشست زمین در تهران

 حمایت هدفمند دولت و مجلس از

 5 دهک پایین جامعه از طریق کالابرگ

 با یدمشکلات جذب سرمایه وارتباط 
با  بازارهای بزرگ نفتی را حل کنیم

رئیس مجلس مطرح کرد:

کارشناس انرژی  باتاکید بر دیپلماسی انرژی:

 2

 7

عضو هیات علمی مرکز تحقیقات راه، مسکن و شهرسازی با اشاره به وجود 
رشته قنات های متعدد در زیر ساختگاه تهران، این موضوع را یکی از مهمترین 

عوامل بروز فرونشست در مناطق مختلف پایتخت به‌ویژه نیمه شمالی شهر 
4 عنوان و بر لزوم تعیین‌تکلیف هرچه سریعتر آنها تاکید کرد.

  صفحه 2

 رئیس مرکز ارزشیابی و تضمین کیفیت رئیس مرکز ارزشیابی و تضمین کیفیت
نظام آموزش و پرورش:نظام آموزش و پرورش:

  تاثیر   تاثیر 6060 درصدی درصدی
نهایی نهایی امتحانات   امتحانات 
در کنکور »قطعی« استدر کنکور »قطعی« است

4

 قیمت گذاری 
 دستوری خودرو باید

 لغو شود

عضو کمیسیون صنایع و معادن مجلس گفت: قیمت گذاری دستوری 
خودرو در شرایط ناترازی بازار، اصلا مطلوب نیست و باید فکری برای 

آن انجام شود.
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 نمایندگان مجلس شورای اسلامی سقف معافیت مالیاتی اشخاص حقیقی 

و حقوقی را در لایحه بودجه ۱۴۰۴ مصوب کردند
در جلسه صحن علنی مجلس شورای اسلامی، بررسی جزئیات لایحه 
بودجه ۱۴۰۴ در دستور کار قرار گرفت و بند )الف( تبصره )۱( در بخش 
درآمدی این لایحه به تصویب نمایندگان رسید.بر اساس بند الف، مجموع 
معافیت ها، نرخ صفر مالیاتی، کاهش نرخ مالیاتی و سایر مشوق های مالیاتی 

اشخاص حقیقی و حقوقی از محل مجموع درآمدهای حاصل شده برای 
عملکرد سال ۱۴۰۴ کلیه مؤدیان به‌استثنای معافیت‌های دارای سقف زمانی 
مشخص و ماده )۸۱( قانون مالیات های مستقیم مصوب سوم اسفندماه 
۱۳۶۶ با اصلاحات و الحاقات بعدی و موارد مندرج در مواد )۱۳۹(، )۱۴۱(، 
)۱۴۳(، )۱۴۳ مکرر( و )۱۴۵( قانون مذکور، قانون توسعه ابزارها و نهادهای 
مالی جدید به منظور تسهیل اجرای سیاست های کلی اصل چهل و چهارم 

قانون اساسی مصوب ۲۵ آذرماه ۱۳۸۸ مجلس شورای اسلامی برای 
اشخاص حقوقی تا هفت هزار و پانصد میلیارد )۷.۵۰۰.۰۰۰.۰۰۰.۰۰۰( 
ریال و اشخاص حقیقی تا هفتصد و پنجاه میلیارد )۷۵۰.۰۰۰.۰۰۰.۰۰۰( 
ریال درآمد مشمول مالیات )سود خالص( قابل اِعِمال است.در بندالف، از 
میان پیشنهادهای مطرح شده، پیشنهاد مهدی طغیانی نماینده اصفهان به 

تصویب نمایندگان رسید که در بند الف لحاظ شده است

سقف معافیت مالیاتی اشخاص حقیقی و حقوقی تعیین شد
خبر

معاون توسعه بازرگانی وزارت جهاد کشاورزی:
واگذاری ثبت سفارش جرم است

معاون توسعه بازرگانی وزارت جهاد کشاورزی خطاب به 
فعالان اقتصادی نوشت: هرگونه واگذاری ثبت سفارش به 
عنوان یکی از امتیازات و مجوزهای اختصاص یافته به یک 

بازرگان به غیر به هر شکلی جرم محسوب می شود
ایلنا- احمد خانی نوذری، معاون توسعه بازرگانی وزارت 
جهاد کشاورزی در نامه‌ای خطاب به تشکل های اقتصادی 
نوشت: با توجه به برخی موارد غیر رسمی اعلام شده در 
خصوص سوءاستفاده برخی از بازرگانان از مجوزهای ثبت 
سفارش، به اطلاع می رساند مطابق ماده ۳۳ مکرر ۲ الحاقی 
قانون مبارزه با قاچاق کالا و ارز و نیز ماده ۲ قانون تشدید 
مجازات مرتکبین ارتشاء اختلاس و کلاهبرداری هرگونه 
واگذاری ثبت سفارش به عنوان یکی از امتیازات و مجوزهای 
اختصاص یافته به یک بازرگان به غیر به هر شکلی جرم 
محسوب شده و واگذار کننده مشمول ابطال کارت بازرگانی 
جریمه نقدی و حبس و فرد بهره بردار و مشمول جریمه نقدی 
می شود. مقتضی است به اعضای آن اتاق اتحادیه انجمن 

سندیکا اطلاع رسانی شود
در همین خصوص کلیه وارد کنندگان می‌توانند در صورت 
اطلاع موارد را به صورت مکتوب با ذکر مشخصات کامل 
طرفین شامل نام وارد کننده و کد شناسه ملی و کالای مربوطه 

به این معاونت برای پیگیری از مراجع مربوطه اعلام کنند

مجوز مجلس برای اخذ مالیات از خودروهای 
لوکس؛

 خودروهای بالای پنج میلیارد تومان 
مالیات می دهند

بهار-  نمایندگان مجلس در نشست علنی نوبت عصر امروز 
)یکشنبه، 11 آذرماه( مجلس شورای اسلامی در جریان 
بررسی بخش درآمدی لایحه بودجه سال 1404 کل کشور، 
با بخش درآمدی بند )ت( تبصره )یک( ماده واحده این 

لایحه موافقت کردند
در بخش درآمدی بند )ت( تبصره )یک( ماده واحده این 
لایحه آمده است: انواع خودروی سواری و وانت دو اتاق 
)کابین( دارای شماره ‏انتظامی شخصی در اختیار مالکان 
اعم از اشخاص حقیقی و  حقوقی غیردولتی که قیمت روز 
خودروی آنها بیش از پنجاه ‏میلیارد )50.000.000.000( 
ریال است نسبت به مازاد بر این  مبلغ مشمول مالیات سالانه 

خودرو به نرخ یک درصد )%1( می گردند
مأخذ محاسبه مالیات خودرو موضوع این بند، قیمت روز 
خودرو  بر مبنای ماده )۳۰( قانون مالیات بر ارزش‌‌افزوده 
مصوب 1400/3/2 می باشد که توسط سازمان ‏امور مالیاتی 

کشور تعیین می شود

رییس کمیسیون عمران مجلس برنامه های نظارتی 
کمیسیون را تشریح کرد:

 ساماندهی بازار مسکن و توسعه 
زیرساخت های عمرانی کشور

رییس کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی طی 
یادداشتی به مناسبت روز مجلس، رسیدگی و نظارت بر 
اجرای دقیق قوانین با هدف ساماندهی بحران مسکن، 
توسعه و نوسازی ناوگان های حمل و نقل و تکمیل 
زیرساخت های اساسی را از اولویت های کمیسیون عمران 

مجلس در دوره دوازدهم بر شمرد
بهار- محمد رضا رضایی کوچی رییس کمیسیون عمران 
مجلس شورای اسلامی طی یادداشتی به مناسبت روز 
مجلس به اهداف کمیسیون عمران در دوره دوازدهم اشاره 
کرد و گفت: رسیدگی به بحران مسکن و تلاش برای کاهش 
هزینه های سرسمام آور آن بر زندگی مردم، توسعه و نوسازی 
ناوگان های حمل و نقل ریلی، هوایی و دریایی و نظارت بر 
اجرای دقیق برنامه هفتم توسعه در ابعاد مختلف به ویژه در 
حوزه مسکن و ترانزیت کالا و آبرسانی به روستا های دارای 
تنش آبی را از اولویت های کمیسیون عمران مجلس در دوره 

دوازدهم بر شمرد

خبر

دفتر رئیس جمهور: 
دولت برای اصلاح قانون حجاب 

اقدام می کند
معاون ارتباطات و اطلاع رسانی دفتر رئیس 
جمهور درباره قانون حجاب نوشت: دولت برای 

اصلاح قانون حجاب اقدام می کند
ایرنا- سید مهدی طباطبایی در شبکه اجتماعی 
ایکس درباره قانون حجاب نوشت‌: برای اصلاح 
قوانین بد هم مسیرهای منطقی پیش‌بینی شده 
است، حکمرانی شایسته از اجرای قوانینی که 
مخالف مصالح کلی کشور است و جامعه را دچار 
تنش و دوپارگی خواهد کرد پیشگیری خواهد کرد. 
باید قدری بیشتر صبور باشیم. گفته‌اند کامیابی 

عاقبت کسی است که صبر می‌ورزد
محمدباقر قالیباف روز چهارشنبه هفتم آذرماه در 
نشست خبری با خبرنگاران به مناسبت روز مجلس، 
درخصوص ابلاغ قانون حجاب گفت: حجاب قانون 
دارد و این قانون که در زمان خودش ابلاغ خواهد شد 
یک لایحه است و دولت برخی مواد را به آن اضافه 
کرد، ما در مجلس گفتیم باید برخی ابعاد هم اضافه 

شود و نمیتوان فقط سلبی به آن نگاه کرد
رئیس مجلس شورای اسلامی، تاکید کرد: 
براساس قانون حجاب که ۲۳ آذر ابلاغ خواهم کرد، 
کسی که کشف حجاب می کند، در مرحله دوم، 
جریمه بار اول ارتکاب کشف حجاب هم به آن اضافه 
می شود. سعی کردیم جلوی هرگونه درگیری 

مستقیم را بگیریم

فرمانده نیروی دریایی ارتش:
 برای دفع هرگونه خطر

 آمادگی داریم
فرمانده نیروی دریایی ارتش جمهوری اسلامی 
با بیان اینکه به دنبال توسعه دیپلماسی دریایی 
هستیم، گفت: نیروی دریایی در مسیر گام دوم 

انقلاب نقش آفرینی خواهد کرد
ایرنا- دریادار شهرام ایرانی در مراسم گرامیداشت 
روز نیروی دریایی که در کیش برگزار شد،‌ اظهار 
کرد:‌ در مسیر عمق بخشی به امتداد راهبردی 
جمهوری اسلامی ایران از هیچ تلاشی دریغ 

نخواهیم کرد
وی با بیان اینکه نیروی دریایی ارتش زیر پرچم 
جمهوری اسلامی ایران،‌ نگهبان منافع ملت در 
آب های جهانی است،‌ افزود:‌ در جنگ تحمیلی 
هست ساله که دشمن با حمایت استکبار جهانی 
به دنبال فتح سه روزه تهران بود،‌ بزرگمردانی 
همچون شهید آبکناری مردانه ایستادند تا دشمن 

این خیال خام را برای همیشه به گور ببرد
فرمانده نیروی دریایی ارتش جمهوری اسلامی 
با اشاره به جانفشانی های ناوهای سهند، سبلان 
و جوشن در دفاع مقدس، بیان کرد: در روزهای 
پایانی جنگ بود که استکبار منفور، مستقیم وارد 
نبرد با جمهوری اسلامی ایران شد و در یک نبرد 
نابرابر همرزمانی از ناوهای سهند، سبلان و جوشن 

پس از دفاع جانانه به شهادت رسیدند
وی اضافه کرد: امروز نیروی دریایی ارتش آمادگی 
هرگونه دفع تهدید در منطقه را دارد و زیردریایی 
ناوشکن، ناو موشک انداز، هواناو، دیزل های 
دریایی، انواع پهپاد و تجهیزات و سامانه های 
دفاعی در کشور عزیز ما به دست جوانان توانمند 

و دانشمند ما طراحی و ساخته می شود

نایب رئیس سابق کمیسیون امنیت ملی مجلس :
دشمن قصد دارد سیاست خارجی 
دولت را به درگیری‌های منطقه‌ای 

گره بزند
نایب رئیس سابق کمیسیون امنیت ملی و 
سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی، تاکید 
کرد: رئیس جمهور تاکنون تلاش کرده تا از اقوام 
و مذاهب مختلف مسئولان رده بالایی را انتخاب 
کند که این امر می تواند به کاهش تنش ها و 

مشارکت بیشتر مردمی بیانجامد
ایسنا- محمدجواد جمالی نوبندگانی با اشاره 
به دستاوردهای دولت چهاردهم از زمان آغاز به 
کار خود، بیان کرد: برای ارزیابی عملکرد دولت 
مقداری زود است، اما می توانیم در خصوص 
جهت گیری های دولت در این مدت ارزیابی 
داشته باشیم؛ به نظر من یکی از جهت گیری های 
مثبت دولت چهاردهم وفاق ملی است که به عنوان 
یک منش در این دولت دنبال می شود. دولت 
چهاردهم تلاش کرده از دیدگاه های مختلف 

سیاسی استفاده کند
وی اظهار کرد: استفاده از افرادی که ممکن است 
تفکرات فکری مختلف سیاسی داشته باشند اما 
به روش حکمرانی دولت نیز اعتقاد دارند، وفاق 
مثبت تلقی می شود. از این جهت که رئیس جمهور 
با تدبیری از اقوام و مذاهب مختلف مسئولان رده 
بالایی را انتخاب کرده است، از نگاه بنده به مشارکت 
بیشتر مردم این مناطق خواهد انجامید و نتیجه آن 
کاهش تنش ها در سطح کشور خواهد بود؛ البته 
بحث مدیریت مهم است. صرفا انتخاب این افراد 
کافی نیست. باید به آنان کمک کرد و مدیریت 
داشت. به عنوان مثال اگر خانم ها در پست 
مدیریتی قرار گرفته‌اند باید به آنها در پیشبرد امور 

کمک کرد تا پله های ترقی را طی کنند
نماینده ادوار مجلس تصریح کرد: از نگاه بنده 
تاکنون وجوه مثبتی در جهت گیری های دولت 
چهاردهم نمایان شده است. دولت هنوز در حال 
چینش استانداران و فرمانداران است. از سوی دیگر 
از روز اولی که دولت چهاردهم رسما کار خود را آغاز 
کرد و در روز تحلیف رئیس جمهور دشمن با ترور 
شهید اسماعیل هنیه کار خود را شروع کرد. سپس 
شاهد گسترش درگیری ها به لبنان و این روزها 
در سوریه هستیم. دشمن برنامه دارد تا سیاست 
خارجی دولت چهاردهم را به مسائل منطقه‌ای 

درگیر کند

خبر

ادامه یادداشت از صفحه یک

اسنپ بک، یا برجام جدید؟
حضور آمریکا و تهدیدی جدی برای منافع این کشور در آینده 
بود. مقابله آمریکا در برابر شوروی در طی دوران جنگ سرد از 
سر لطف و محبت یا دلسوزی برای اروپا نبود، واشنتگن برای 
منافع و آینده خودش وارد این خصومت شد. بعد از خیزش 
اقتصادی چین، آمریکا از ترس اینکه پکن بر آسیای جنوب 
شرقی مسلط شود و منافعش را در این منطقه تهدید نماید 
در چرخشی آشکار به سمت دوستی و همکاری با ژاپن و 

خصومت و رقابت با چین رفت که هنوز هم ادامه دارد
برجام یک موضوع سیاست خارجی است و به شرحی که در 
فوق به عمل آمد کشورها بر اساس منافع ملی خود در این زمین 
بازیگری و به ایفای نقش می پردازند و نباید انتظاری خلاف 
واقع نگری سیاسی از کشورها داشت. ضمنا باید این موضوع 
را در نظر گرفت که اطاله بحرانها هزینه های متفاوتی برای 
بازیگران درگیر در بحران دارد که در این مورد خاص شکست 
مذاکرات و تداوم تحریمها منجر به ضرر بیشتربرای ایران می 
گردد. تجربه برجام نشان داد که عدم همراهی آمریکا مانع 
تحصیل منافع این توافق برای ایران خواهد شد چرا که اروپا 
توان، انگیزه و قدرت مالی لازم برای پر نمودن خلاء آمریکا را 
ندارد. همکاری های روسیه و چین نیز تامین کننده منافع 

حداکثری ایران نبوده‌اند
از طرف دیگر برجام در شرف ۱۰ ساله شدن می باشد که 
اً جناب آقای  ضرورت بازنگری در آن نیز وجود دارد. اخیرً
دکتر لاریجانی مشاور محترم مقام معظم رهبری نیز اشاره به 
آمادگی ایران برای انجام توافقی بهتر از برجام داشتند که این 
موضوع موید امر بازنگری و تدوین سند جدیدی می باشد. 
مذاکرات نیابتی به دلیل اینکه کشورها به منافع خود بیش از 

خیر
دیگران توجه می کنند،مسیر دیپلماسی را دشوار و رسیدن به 
موفقیت را مشکل می نماید. مذاکرات مستقیم ، هوشمندانه و 

با عزت بهتر می تواند منافع مردم را تامین نماید

بهار- رئیس جمهور با تاکید براینکه مجلس و دولت 
برای خدمت به مردم و حل مشکلات مصمم هستند، 
گفت: باور دارم با همفکری می توانیم همه مشکلات 

را از پیش رو برداریم
به گزارش بهار، مسعود پزشکیان در نشست 
مشترک دولت و مجلس که در صحن علنی مجلس 
شورای اسلامی برگزار شد، با بیان اینکه ۳ ساعت 
در خدمت نمایندگان مجلس بودیم، گفت: دولت و 
مجلس مصمم هستند که در خدمت مردم باشند و 
مشکلات را با همراهی، همدلی و همفکری از پیش 
رو بردارند. تلاش می کنیم که وفاق و وحدت را به 

عنوان یک میثاق مشترک با یکدیگر داشته باشیم
وی تصریح کرد: اگر براساس وحدت و وفاق عمل 
کنیم هیچ مشکلی نیست که نتوانیم حل کنیم. در 
دنیا برای تمام مشکلات هزاران راه حل وجود دارد 
و اگر با هم باشیم و براساس تجربه و علم، کارشناسی 
و مدیریت عمل کنیم می‌توانیم دغدغه مردم را رفع 
کنیم و باور جامعه را به اسلام و حکومت و مجلس 

افزایش دهیم
 همه سلایق در دولت حضور دارند

رئیس جمهور با ارائه گزارشی از ۱۲۰ روز فعالیت 
دولت چهاردهم، گفت: تلاش کردیم در ارائه کابینه 
ساختار وفاق را رعایت کنیم و به دور از دسته، جناح 
و گروه از تمام سلایق و نگاه ها با درنظر گرفتن 
توانمندی ها استفاده کنیم.  این بی سابقه بود که 
همه اعضای کابینه توانستند از مجلس رأی اعتماد 

بگیرند
پزشکیان با تشکر از همراهی مجلس به خاطر 
بررسی های کارشناسی های و تخصصی انجام شده 
در خصوص لایحه بودجه، گفت: سعی می کنیم 

اشکالات مطرح شده در لایحه از سوی نمایندگان 
را برطرف کرده و یک بودجه عملیاتی را نهایی کنیم

وی اضافه کرد: امیدواریم با همین روندی که طی 
می کنیم،‌ دست به دست هم دهیم و ناترازی‌ها و 
مشکلاتی که در کشور با آن مواجه هستیم را حل 
کنیم و این فقط با کمک شما و مردم ممکن است. 
نیاز ما به شما برای ادامه راه بسیار بیشتر از آن چیزی 

است که تا کنون انجام شده است
رئیس جمهور گفت: برای حل ناترازی ها قطعا 
راه حل هایی وجود دارد و باید دست به دست هم 
دهیم که راه حل های مناسب را پیدا و در کشور 
پیاده کنیم.پزشکیان با اشاره به اولویت های دولت 
چهاردهم، تاکید کرد: مشکلات بسیاری در پیش 

رو داشتیم، پرستاران، گندمکاران، بازنشستگان، 
همسان سازی و پاداش ها مسائلی بود که با آن درگیر 
بودیم و تلاش کردیم تا حد امکان مشکلات را حل 

کنیم
به هیچ وجه دنبال جنگ و خون‌ریزی 

نیستیم
وی با تاکید براینکه به هیچ وجه دنبال جنگ و 
خون‌ریزی نیستیم، اظهار کرد: در رابطه با مسائل 
سیاست خارجی تلاش کردیم تا جایی که ممکن 
است روابط با کشورهای مختلف و همسایگان را 
توسعه دهیم.رئیس جمهور افزود: آنهایی که در دنیا 
و منطقه جنگ را گسترش می دهند همان هایی 
هستند که شعار آزادی و دموکراسی سر می دهند. 

به عنوان یک انسان، فارغ از اینکه رئیس جمهور یک 
کشور هستم، وقتی می‌بینم کشوری بمب را بر سر 
کودکان و زنان می‌ریزد و قتل عام می کند و بیش از 
۱۰ هزار نفر کودک را به شهادت رساندند و  دنیایی که 
در آن زندگی می کنیم نظاره گر این جنایت ها است 
و این شرم آور است.پزشکیان با طرح این پرسش 
که تعجب می کنم چگونه می گویند ما حقوق بشر 
را رعایت می کنیم؟ گفت: آیا آنان حق دارند به ما 
بگویند حقوق بشر را رعایت می کنید؟ در جنگ با 
زن و کودک و بیمارستان و مسجد چه کار دارید؟ آنها 
مرد نیستند و  بویی از انسانیت نبرده‌اند. این فاجعه 
در منطقه با پشتیبانی آمریکا و تسلیحات آنان است. 

وی گفت هرگز به تمامیت ارضی هیچ کشوری 
چشم نداشته‌ایم، منطقه ما هیچ نیازی به حضور 
بیگانگان ندارد و ما امیداریم که بتوانیم در ارتباط 
با همسایگان، برداشت‌های غلطی که از یکدیگر 
داشتیم را با گفت‌وگو و صحبت کردن حل کنیم. از 
نظر ارتباطات منطقه‌ای در وضعیت خوبی قرار داریم 
و این برای اولین بار است که تمام کشورهای منطقه، 
تجاوز رژیم صهیونیستی به ایران را محکوم کردند 

که در این مورد قدردان آنها هستیم. 
کشورهای اسلامی برای حل مشکل سوریه 

مداخله کنند
رئیس جمهور با اشاره به تحولات سوریه گفت: 
امیدواریم که کشورهای اسلامی مداخله کنند و 
اجازه ندهند که اسرائیل و آمریکا از این وضعیت 
سوء استفاده کنند.پزشکیان در پایان از نمایندگان 
مجلس تشکر کرد و ابراز امیدواری کرد که دولت و 
مجلس با قدرت و کارشناسی مشکلات مردم کشور 

را حل کنند

رئیس جمهور با حضور درصحن علنی مجلس ؛

مجلس و دولت برای خدمت به مردم مصمم هستند

بهار- وزیر امور خارجه با بیان این که »دیپلماسی بدون میدان 
و قدرت ناتوان است«، تاکید کرد: قدرت و میدان با استفاده از 

دیپلماسی مسیر خود را پیدا می کند
به گزارش بهار از ایسنا، »سید عباس عراقچی« در همایش 
بزرگداشت روز نیروی دریایی که در جزیره کیش در حال 
برگزاری است با گرامیداشت یاد شهدا و به ویژه شهدای ناوچه 
پیکان که »روز نیروی دریایی« به نام آنها نامگذاری شده،  ابراز 
امیدواری کرد بتوانیم ادامه دهنده خوبی برای راه آن ها در دفاع 

از کیان این سرزمین و اهداف بلند جمهوری اسلامی باشیم
دیدن امکانات، تجهیزات و قدرت نیروهای مسلح 

باعث آرامش است
وی افزود: باعث افتخار بنده است که در این جلسه حضور 
دارم؛ ولی باید بگویم بیشتر از افتخار و غرور، حضور در این 
جمع در شرایط فعلی منطقه  و در شرایط پر التهاب سیاسی 
منطقه‌ای و بین‌المللی و همچنین حضور در این جمع و دیدن 
چهره های مصمم، مقتدر و شاداب نیروهای مسلح و فرماندهان 

آنان و نیز دیدن امکانات، تجهیزات و قدرت نیروهای مسلح 
جمهوری اسلامی و به ویژه نیروی دریایی جمهوری اسلامی 
ایران و ناوهای مقتدری که ساخته شده همه از امنیت دریایی 
ایران حفاظت می کند که نه تنها باعث غرور و افتخار است بلکه 

باعث آرامش است
همایش بزرگداشت روز نیروی دریایی

رئیس دستگاه دیپلماسی کشور همچنین بیان کرد: ما متکی 
به نیروهای وفاداری هستیم که امنیت ما را تامین می کنند، 
رمز قدرت ما هستند، مسیر پیشرفت ما را مشخص و به آن 

اهمیت می‌دهند
عراقچی در ادامه با تاکید بر این که »دیپلماسی راه کم 
هزینه تر، کم خطرتر و راه بهتری برای رسیدن به اهداف است« 
گفت: ولی واقعیت این است دیپلماسی متکی به قدرت های 
درونی یک کشور است که می تواند جلو برود. دیپلماسی  بدون 
قدرت هایی که پشت سرش قرار می‌گیرند و از مولفه های قدرت 
ملی حمایت می کنند، نمی تواند راه به جایی ببرد، درواقع 
میدان و دیپلماسی مکمل هم هستند، دیپلماسی بدون میدان 
ناتوان است و قدرت و میدان هم با استفاده از دیپلماسی مسیر 
خودش را پیدا می کند و جلو می‌رود و در مجموع حیثیت ملی 

تامین می‌شود
وزیر امور خارجه ادامه داد: به عنوان یک دیپلمات همواره 
افتخار کردم که متکی هستم به مولفه‌های قدرت ملی 
جمهوری اسلامی ایران و در رأس آن ها قدرت نظامی و امروز 
قدرت نظامی ایران در دریا و خلیج فارس. ما ملت بزرگی 
هستیم، سرزمین بزرگی داریم، تاریخ پر عظمتی داریم، 

شکوهمند بوده، هستیم و خواهیم بود ان شاءالله
این دیپلمات ارشد کشورمان همچنین اظهار کرد: به طور 
خاص باید از نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران قدردانی 
کنم و همچنین نیروی دریایی که تامین امنیت کشور را در این 
دو سه ماه پر التهاب خطیر، زمانی که تهدیدات دشمن ما به اوج 
خود رسیده بود، دیدیم. اقتدار نیروهای مسلح ما، دشمنان مان 

را ناامید کرد
عراقچی خاطرنشان کرد: در چند ماه اخیر دیپلماسی در کنار 
نیروهای مسلح و مکمل نیروهای مسلح نقش بزرگی را در دفاع 
از تمامیت ارضی و امنیت کشور ایفا کردند، در شرایط سختی 
که وجود داشته و دارد با اقتدار پشت سر گذاشته و خواهیم 
گذاشت، نیروهای ما با آمادگی خود هرگونه حمله به جمهوری 
اسلامی ایران را ناکام گذاشته و ناامید کردند تا دشمنان 

نتوانند خدشه‌ای وارد کنند
وی تصریح کرد: هر روز با توطئه جدیدتر مواجه هستیم، 
امروز حضور نیروهای تروریستی تکفیری به بقیه دشمنان 
اضافه شده، امروز ثابت شد چگونه این گروه های تکفیری در 
کنار آمریکا و رژیم صهیونیستی حرکت می کنند، این گروه ها 
و حامیان آن ها باید بدانند که در مقابل نیروهای مقاومت و 
نیروهایی که برای عزت و شرف منطقه می جنگند، راه به جایی 
نخواهند برد. در طول سال های اخیر ثابت شده و شاهد شکست 
این نیروها خواهیم بود، همچنین ثابت شد که چگونه آمریکا، 
رژیم صهیونیستی و گروه های تروریستی تکفیری و حامیان 
آن ها در یک خط و جهت حرکت می کنند و این یک واقعیت 

تاریخی است

وزیر امور خارجه:

 دیپلماسی بدون میدان و قدرت ناتوان است

بهار- رئیس مجلس شورای اسلامی رئیس مجلس شورای اسلامی 
با تأکید بر اینکه مردم و سرمایه گذاران باید شاهد آثار کاهش تورم و 
ثبات اقتصادی به ویژه در حوزه امنیت سرمایه باشند، گفت: ما نیازمند 
هم‌افزایی هستیم و باید تلاش کنیم ذینفع نهایی این هم‌افزایی فقط مردم 

باشند
به گزارش بهار از خانه ملت، دکتر محمدباقر قالیباف رئیس مجلس 
شورای اسلامی در نشست مشترک مجلس و دولت که به مناسبت سالروز 
شهادت آیت الله سیدحسن مدرس)ره( و روز مجلس در محل صحن 
برگزار شد، ضمن خیرمقدم به دکتر پزشکیان رئیس جمهور، معاونان 
رئیس جمهور و وزرای کابینه چهاردهم، گفت: این حضور هم بابت 
تبریک روز و هفته مجلس و هم به جهت بررسی های دقیق کارشناسی در 
نخستین روز بررسی لایحه بودجه 1404 در صحن بود که طی آن بیش از 

3 ساعت درباره موضوعات اقتصادی صحبت کردیم
رئیس مجلس شورای اسلامی در ادامه با بیان اینکه طی دوران بیش 
از 4 سالی که در مجلس حضور داشتم، جلسه امروز یکی از جلسات کم 
نظیری بود که میان دولت و مجلس برگزار شد، عنوان کرد: در این جلسه 
عمدتا روی موضوعاتی با محوریت مسائل اقتصادی و به جهت گره گشایی 

از زندگی مردم به ویژه با تأکید بر حل مشکلات معیشتی آنها بحث شد
وی در ادامه با اشاره به اینکه راهکار مباحث مطرح شده در جلسه امروز در 
برنامه هفتم هم پیش بینی شده که در اولویت کاری ما خواهد بود، اظهار 

کرد: ما در حوزه معیشت حتما متمرکز به کالابرگ به ویژه برای 5 دهک 
پایین جامعه خواهیم بود تا بتوانیم که هدفمندتر از گذشته از آنها در مقابل 

تورم حمایت کنیم
دکتر قالیباف بر همین اساس تصریح کرد: موضوع مسکن را برای تمام 
کسانی که فاقد مسکن هستند، پیگیری می کنیم و در این جلسه پیرامون 
مشکلات مسکن به عنوان یکی از موضوعات معیشتی بحث و بررسی 

صورت گرفت
رئیس قوه مقننه در ادامه حوزه انرژی را شامل دو نکته محوری دانست 
و افزود: یک محور آن این است که ما پرمصرف هستیم که این اسراف در 
اسلام نیز حرام است و قطعا باید آن را اصلاح کنیم اما محور دیگر این 
است که در حال هدر دادن انرژی هستیم که حتما باید با همکاری دولت، 

مجلس و مردم جلوی آن را بگیریم
وی افزود: امروز بخشی از سرمایه های ما از این مسیر هدر می رود؛ نه تنها 
هدر می رود بلکه حتی به آب، خاک و هوا نیز صدمه می زند و در مواردی 
باعث آلودگی صوتی می شود که انصاف نیست و باید برطرف شود. بخش 
دیگری از این جلسه نیز درباره موضوع اشتغال بود که از اولویت های ما 

است
دکتر قالیباف اضافه کرد: در جلسه غیرعلنی و غیررسمی صبح امروز 
با دولت که بیش از سه ساعت و 15 دقیقه به طول انجامید پیرامون این 
 مباحث صحبت شد و از عصر امروز وارد بررسی لایحه بودجه 1404 

می شویم و امیدوارم با همین همدلی و هماهنگی پیش برویم
وی در ادامه رابطه دولت و مجلس را یک رابطه پایدار، همراه و هماهنگ 
دانست که قطعا بدون همدلی و همکاری آنها، هم افزایی صورت نمی گیرد 
و خاطرنشان کرد: ما نیازمند هم افزایی هستیم و باید تلاش کنیم ذینفع 

نهایی این هم‌افزایی فقط مردم باشند
رئیس مجلس شورای اسلامی در پایان اظهار داشت: در ادامه کار نیز 
این مردم و سرمایه گذاران هستند که باید شاهد آثار کاهش تورم و ثبات 
اقتصادی به ویژه در حوزه امنیت سرمایه باشند که البته نکات مفصلی دارد 
و بعد از جلسه سران به اطلاع مردم خواهد رسید. در پایان مجددا از رئیس 
جمهور، معاونان رئیس جمهور و وزرا تشکر می کنم که در جمع ما حضور 

داشتند

رئیس مجلس در تشریح نشست مشترک مجلس و دولت مطرح کرد:

حمایت هدفمند دولت و مجلس از 5 دهک پایین جامعه از طریق کالابرگ
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 بر اساس گزارش منتشر شده ماهانه در سامانه کدال، بیمه ملت باز هم 
رکورد شکنی کرده است! این شرکت این بار در حق بیمه صادره به رشد خیره 

کننده ۳۶۴ درصدی در طول ۸ ماه رسیده است
به نقل از روابط عمومی بیمه ملت، این شرکت در گزارشی که به تازگی 
در سامانه کدال منتشر شده، از رشد خیره کننده ۳۶۴ درصدی درآمد حق 
بیمه صادره در هشت ماهه نخست سال ۱۴۰۳ خبر داد. شرکت بیمه ملت 

با شناسایی ۱۶.۸۲۵ میلیارد تومان حق بیمه، رکورد جدیدی را در تاریخ 
فعالیت خود ثبت کرد.بر اساس گزارش منتشر شده در سامانه کدال، در دوره 
۸ ماهه منتهی به آبان ۱۴۰۳ این شرکت از رشد قابل توجهی در درآمد حق 
بیمه صادره برخوردار شده است. این رشد چهار برابری نسبت به دوره مشابه 

سال قبل، نشان از تحولات مهمی در عملکرد این شرکت بیمه دارد
این در حالی است که در دوره مشابه سال قبل تنها ۳.۶۷۴ میلیارد تومان 

درآمد حق بیمه ساخته است و به این ترتیب جهش ۴ برابری درآمد شرکت را 
در ۸ ماه ابتدایی سال جاری رقم زده است

اجرای موفق استراتژی های فروش، از جمله تنوع محصولات، بهبود خدمات 
مشتری و استفاده از فناوری‌های نوین، ارائه خدمات با کیفیت، پرداخت سریع 
خسارت ها و برخورد مناسب با مشتریان، نقش مهمی در این موفقیت داشته 

است

بیمه ملت باز هم رکورد شکنی کرد/ رشد خیره کننده ۳۶۴ درصدی در حق بیمه صادره در ۸ ماه
بانک و بیمه

 جایزه‌ی ۱۰ میلیارد تومانی 
 بلوبانک از آنچه می‌بینید 

به شما نزدیک تر است
 بلوبانک سامان با شعار »۱۰۰ میلیارد تومان برای 
همه و ۱۰ میلیارد تومان برای یکی« از هفته‌ی گذشته 
کاربران خود را به یک بازی دعوت کرده و در این بازی 
برای هر کاربر ۹ ماموریت در نظر گرفته است. با انجام 
این ماموریت ها و رد شدن از خط پایان، هم ۳۸۰ هزار 
تومان جایزه‌ی نقدی می‌گیرید هم و شانس برنده شدن 

جایزه‌ی بزرگ ۱۰ میلیارد تومانی را دارید
برای شروع بازی و شرکت در آن، تنها کافی است که 
حساب بلو داشته باشید. با ورود به اپلیکیشن بلوبانک 
سامان وارد صفحه پروفایل می شوید و از آنجا با ورود به 
بلوکلاب با کارت هایی مواجه می شوید که ماموریت های 
شما روی آن مشخص شده است. هر کاربر ۳ کارت دارد 
که روی هر کدام از کارت ها، ۳ ماموریت برای او مشخص 
شده است؛ ماموریت هایی که در نتیجه استفاده از 
ویژگی های مختلف اپلیکیشن بلو به پایان می‌رسند. به 

همین سادگی
بازی با یک کارت شروع می شود؛ همان آغاز کار هم فقط 
ماموریت های یک کارت به کاربران نشان داده می شود و 
کنار هر ماموریت یک دایره کوچک قرار دارد. برای اینکه 
بدانید برای هر ماموریت تعیین شده باید دقیقا چه کاری 
انجام دهید، کافی است روی کارت مورد نظر ضربه بزنید 
تا صفحه جدیدی باز شده و توضیحات دقیق مربوط به 
جایزه به پایان رساندن آن کارت و همچنین جزییات و 
قوانین مربوط به ماموریت ها به شما نشان داده شود. 
با انجام هر ماموریت، کنار آن ماموریت یک »تیک« 
می خورد؛ دقت داشته باشید که بعد از انجام ماموریت 
برای خوردن تیک باید چند دقیقه‌ای صبر کنید.نکته 
اینجاست که انجام ماموریت کارت های بعدی تنها در 
صورتی ممکن است که کاربر، ماموریت های کارت قبلی 
را به اتمام رسانده باشد؛ توجه کنید که ماموریت های هر 
کارت به صورت رندوم برای کاربران بلویی در نظر گرفته 
شده و به همین دلیل هم ممکن است ماموریت های 
هر فرد با فرد دیگر کاملا متفاوت باشد اما درجه سختی 
ماموریت ها با هم برابر است. اگر برای انجام ماموریتی، نیاز 
به توضیح دارید، روی کارت بازی کلیک کنید و توضیحات 
بیشتر را بخوانید.برای به پایان رساندن بازی و البته وارد 
شدن به قرعه‌کشی ۱۰ میلیارد تومانی، حتما باید همه 
ماموریت های هر سه کارت به پایان رسیده باشد؛ یعنی 
شما باید هر ۹ ماموریتی که برایتان تعیین شده را به طور 
کامل انجام دهید تا کنار همه این ماموریت ها تیک انجام 

شدن خورده باشد

شرکت در طرح فروش خودروهای 
وارداتی با حساب وکالتی بانک 

آینده
 بانک آینده هم‌زمان با اعلام آغاز دور جدید طرح 
فروش خودروهای وارداتی در سامانه یکپارچه وزارت 
صمت، امکان وکالتی کردن حساب مشتریان خود را 

به منظور شرکت در این طرح، فراهم کرده است
مشتریان بانک آینده می توانند از روز چهارشنبه 
۷ آذرماه تا روز چهارشنبه ۱۴ آذرماه سال جاری، 
به صورت حضوری با مراجعه به شعب این بانک یا 
ba24. )به صورت غیرحضوری از طریق پیوند)لینک

ir/advocacy نسبت به وکالتی کردن حساب 
خود اقدام نموده و در این طرح شرکت کنند

لازم به ذکر است؛ با وکالتی کردن حساب، مبلغ پنج 
میلیارد ریال تا اعلام نتایج طرح در حساب شخص، 

مسدود خواهد شد

 تکرار رتبه نخست بانک سامان 
در حوزه مبارزه با پول شویی برای 

دومین سال متوالی
 بانک سامان برای دومین سال متوالی موفق شد تا 
رتبه نخست رعایت ضوابط مبارزه با پول شویی و تامین 

مالی تروریسم در شبکه بانکی کشور را کسب کند
به نقل از سامان رسانه، بر اساس نتایج بازرسی های 
صورت گرفته از بانک سامان، از منظر سنجش کیفیت 
برنامه عملیاتی و همچنین چگونگی پیشبرد تکالیف 
مقرر و اقدامات انجام شده، بانک سامان موفق شد برای 
دومین سال پیاپی رتبه نخست مبارزه با پول شویی و 

تامین مالی تروریسم را از آن خود کند
بر اساس اعلام صورت گرفته، بانک سامان بیشترین 
تطابق با مقررات و الزامات مبارزه با پولشویی و تامین 
مالی تروریسم در میان شبکه بانکی و موسسات اعتباری 
را داشته و به همین دلیل موفق شد رتبه نخست خود در 

این حوزه را برای دومین سال پیاپی تکرار کند

از ابتدای سال جاری تا پایان آبان ماه محقق شد:
پیشتازی بانک تجارت در حمایت 

از جوانان با اعطای بیش از ۶۳ هزار 
فقره وام ازدواج

 بانک تجارت با هدف تسهیل ازدواج و معیشت 
زوج های جوان در ابتدای زندگی مشترک، در سال 
جاری و تا پایان آبان ماه تعداد ۶۳۰۴۸ فقره تسهیلات 
قرض‌الحسنه ازدواج و ۵۴۶۲۰ فقره تسهیلات 

فرزندآوری پرداخت کرده است
به نقل از مدیریت روابط عمومی و ارتقای سرمایه 
اجتماعی بانک تجارت، این بانک در آبان ماه سال 
جاری تعداد ۹۳۵۱ فقره تسهیلات ازدواج به متقاضیان 
پرداخت کرده و به این ترتیب مجموع تسهیلات 
قرض‌الحسنه ازدواج پرداخت شده به زوج های جوان 

در سال جاری به ۶۳۰۴۸ فقره افزایش یافته است

خبر

 خط قرمز بانک توسعه تعاون؛
 اضافه برداشت از منابع بانک 

مرکزی ممنوع! 
 سرپرست بانک توسعه تعاون تأکید کرد: اضافه 
برداشت از منابع بانک مرکزی به هیچ وجه قابل قبول 
نیست و این بانک طی ماه‌های اخیر هیچگونه اضافه 

برداشتی نداشته است. 
علی سرزعیم، سرپرست بانک توسعه تعاون، در 
نشست با مدیران معاونت مالی و پشتیبانی گفت: 
»برقراری توازن میان منابع و مصارف در تمام سطوح، 

اصلی ضروری است و باید به آن پایبند باشیم.«
وی با اشاره به اهمیت بهره‌وری از نیروی انسانی 
در بانک توسعه تعاون تصریح کرد: »با وجود سهم دو 
درصدی بانک توسعه تعاون از نیروی انسانی نظام 
بانکی، باید از ظرفیت موجود بهینه استفاده کنیم و 

رویکرد چابک سازی را در پیش بگیریم.«
سرزعیم همچنین افزود: »سیاست من در مدیریت، 
همکاری با نیروهای موجود با کمترین تغییرات است؛ 
اما باید برای آینده و جایگزینی نیروهای بازنشسته، 

برنامه‌ریزی دقیقی داشته باشیم.«
سرپرست بانک توسعه تعاون بر استفاده از نیروهای 
متخصص و حرفه‌ای در حوزه های کلیدی نظیر بیمه 
و مالیات که مستقیمًاً عملکرد بانک را تحت تأثیر قرار 
می‌دهند، تأکید کرد.در این نشست، معاون مالی و 
پشتیبانی و رؤسای ادارات مرتبط نیز گزارش هایی 

درباره عملکرد و برنامه های آتی ارائه کردند

ازسوی موسسه اعتباری ملل صورت پذیرفت؛
 امتیازات ویژه طرح 

 »الماس ملل« برای دارندگان 
پایانه های فروشگاهی

 موسسه اعتباری ملل با هدف حمایت و توسعه 
کسب‌وکارهای  دارای پایانه های فروشگاهی، طرح 
تسهیلاتی »الماس ملل« را با امتیازات ویژه‌ای برای این 

دسته از مشتریان ارائه می‌دهد
به گزارش روابط عمومی موسسه اعتباری ملل : این 
 )POS( طرح برای دارندگان پایانه های فروشگاهی
متصل به حساب های کوتاه مدت طراحی شده است 
تا در تأمین سرمایه و دسترسی به منابع مالی مورد 
نیاز خود از تسهیلات و مزایای آن بهره مند شوند. این 
امتیازات به منظور بالا بردن گردش مالی و تقویت 
مشاغل کوچک و متوسط در نظر گرفته شده و می تواند 

کمک شایانی در جهت رشد اقتصادی آنها فراهم کند
این گزارش می افزاید: طرح »الماس ملل« ، فرصتی 
ایدآل برای رونق کسب وکار و افزایش منابع مالی است 
و مشتریان عزیز دارای پایانه های فروشگاهی ، با ایجاد 
میانگین حساب می توانند به راحتی و در زمان کوتاه ، 

اعتبار 50 میلیاردی مورد نیازشان را تامین کنند
علاقه مندان برای کسب اطلاعات بیشتر در خصوص 
طرح »الماس ملل« می توانند به وب سایت موسسه به 
نشانی www.melalbank.ir مراجعه کرده و از 

شرایط و نحوه بهره‌مندی از این تسهیلات مطلع شوند

 تداوم حضور بانک اقتصادنوین 
در جمع برترین های اقتصاد ایران

 بانک اقتصادنوین بر اساس آخرین رتبه بندی سازمان 
مدیریت صنعتی جایگاه سی و سوم را در میان ۱۰۰ 

شرکت برتر اقتصاد ایران کسب کرد
به نقل از روابط عمومی بانک اقتصادنوین، بنا بر ارزیابی 
سازمان مدیریت صنعتی کشور در بیست و ششمین 
دوره همایش رتبه بندی شرکت های برتر ایران، 
بانک اقتصادنوین موفق به کسب رتبه ۳۳ در میان 
۱۰۰ شرکت برتر اقتصاد ایران شد.گفتنی است، این 
رتبه بندی دورنمایی از عملکرد و اقدامات شرکت ها 
ارائه و میزان اثرگذاری آن ها در تولید ناخالص داخلی و 

رشد و شکوفایی اقتصاد ملی را نشان می‌دهد

کسب نشان زرین نوآوری توسط 
بیمه دی

 شرکت بیمه دی در نهمین همایش ملی اجلاس 
استراتژی های توسعه خدمات، تولیدات و صادرات 
برترین شرکت های ایران، موفق به کسب نشان زرین 

نوآوری و خلاقیت در طراحی پوشش های بیمه شد
به نقل از روابط عمومی و امور بین‌الملل بیمه دی، در این 
همایش که با حضور میهمانانی چون نمایندگان مجلس 
شورای اسلامی، رییس کمیسیون اقتصادی مجلس 
و نیز با حضور بیش از صد شرکت مطرح در حوزه های 
بانک، بیمه، صنایع غذایی و پتروشیمی برگزار شد، 
شرکت بیمه دی توانست نشان زرین نوآوری و خلاقیت 
در طراحی پوشش های بیمه را به خود اختصاص دهد.

احمد صفرزاده معاون فنی بیمه دی ضمن دریافت این 
لوح گفت: این شرکت همواره تلاش کرده با شناسایی 
نیازهای بیمه‌ای جامعه و طراحی محصولات متنوع، 
ضمن پاسخگویی شایسته به نیاز مشتریان، در ارایه 
خدمات نوین و برتر بیمه‌ای پیشرو و پیشگام صنعت 
بیمه باشد.وی افزود: طراحی و ارایه محصولات مختلف 
در حوزه های درمان بنگاه‌های کوچک و‌ متوسط، طرح 
بیمه ماهواره، طرح جامع بیمه سدها و نیروگاه‌ها، طرح 
بیمه زندگی بهادار، مستمری پیشامد، بیمه عمر پژواک، 
بیمه زندگی متصل به بازار مسکن و بیمه مسئولیت 
انفرادی از جمله محصولاتی هستند که از سوی بیمه 
دی و در راستای مشتری مداری به ملت شریف ایران 
عرضه شده است.صفرزاده بیان کرد: امروزه توسعه 
ضریب نفوذ بیمه در گرو کسب رضایت مشتریان و 
ارائه خدمات مطلوب مدنظر آنان است و شرکت های 
بیمه باید رویکرد خود را از رقابت در قیمت خدمات و 
ارائه نرخ و شرایط غیرحرفه‌ای به رقابت در ارتقا کیفیت 
خدمات بیمه‌ای و کسب رضایت مشتریان و بیمه گذاران 
که موجب اقبال آحاد مردم در استفاده از خدمات و 

پوشش های بیمه‌ای خواهد بود، تغییر دهند

خبر

دکتر ابوالفضل نجارزاده مدیرعامل بانک ملی 
ایران در سفر به استان هرمزگان با جمعی از 
نمایندگان این استان در مجلس شورای اسلامی 

دیدار و گفت‌وگو کرد
به گزارش روابط عمومی بانک ملی ایران؛ 
مدیرعامل بانک ملی ایران در این نشست با تقدیر 
از حضور نمایندگان استان گفت: بانک ملی ایران 
حدود یک قرن سابقه در نظام پولی کشور دارد و 
یک نهاد مردم نهاد است که تاکنون منشا خیر برای 

مردم بوده‌است
ابوالفضل نجارزاده افزود: بسیاری از صنایعی که در 
کشور فعالیت می کنند با حمایت های صورت گرفته 
از سوی بانک ملی توانسته‌اند فعالیت خود را آغاز یا 
توسعه دهند و بخش زیادی از مشکلات مردم نیز 

توسط این بانک برطرف شده‌است
نجارزاده خاطرنشان کرد: بانک ملی تلاش زیادی 
داشته است تا در حوزه های مختلف نقش هایی که 

برای بانک در نظر گرفته می شود را عملی نماید
۵۵میلیون مشتری در کشور

وی با بیان اینکه مهمترین سرمایه بانک ملی 
اعتماد مردم است اظهارداشت : مردم به بانک 
ملی اعتماد دارند و ۵۵میلیون نفر در سراسر کشور 
مشتری این بانک بوده که سرمایه بانک هستند و 
این اعتمادی است که در تعاملات و ارتباط با مردم 

به وجود آمده است
نجارزاده با اشاره به اینکه کارکنان بانک ملی نیز 
مورد اعتماد مردم در هر منطقه هستند بیان کرد: 
وظیفه اجتماعی که بر عهده همکاران وجود دارد 

باعث شده آنها در منطقه، مورد اعتماد قرار بگیرند
دکتر نجارزاده با بیان اینکه بانک ملی یک بانک 
کاملا دولتی است عنوان کرد: ما در بانک ملی به 
دنبال سودآوری نبوده‌ایم چرا که یک بانک دولتی 
هستیم و باید در راستای سیاست های دولت 

حرکت نماییم
نجارزاده با اشاره به اینکه در سفرهای استانی 
تلاش می شود مشکلات استان مورد بررسی و رفع 
شود گفت: نود درصد مسئولان بانک در سفرهای 

استانی حضور دارند و در این سفرها مسائل و 
مشکلات استان رصد شده و حل می شود تا بهترین 
خدمات به مردم ارائه شود و این موضوع با حضور 
در مناطق مختلف و حوزه های استان به صورت 

حضوری مسائل استان رصد می شود
اقتصاد دریامحور مهمترین موضوع بانک در 

استان
وی درباره مهمترین موضوعی که در استان توسط 
بانک ملی دنبال می شود اظهارداشت: بانک ملی در 
استان هرمزگان موضوع اقتصاد دریامحور را که از 
تاکیدات مهم مقام معظم رهبری و سیاست های 

دولت نیز می باشد دنبال می کند
وی با اشاره به ورود بانک ملی به ساماندهی فاضلاب 
شهر بندرعباس خاطرنشان کرد: تصفیه فاضلاب 
شهر بندرعباس یکی از مهمترین موضوعاتی است 
که بانک به آن ورود کرده است و توانسته اقدامات 
خوبی انجام دهد چرا که سالیان زیادی است مردم 

این شهر با مشکلاتی در این زمینه مواجه بودند
نجارزاده ادامه‌داد: اگر این ساماندهی فاضلاب 
بندرعباس به درستی صورت بگیرد، می تواند الگویی 

برای سایر استان ها باشد تا در زمینه فاضلاب اقدام 
نمایند و این تهدید را به فرصت تبدیل نمایند

اولویت بانک، پرداخت تسهیلات ازدواج
وی با اشاره به پرداخت تسهیلات ازدواج و 
فرزندآوری در بانک ملی بیان کرد: پرداخت 
تسهیلات ازدواج و فرزندآوری همیشه در اولویت 
بانک بوده و همیشه بودجه و سهمیه‌ای که در این 

زمینه اختصاص می‌یابد صددرصد محقق می شود
وی عنوان کرد: مشتریان خرد بانک یک مزیت 
بانک هستند که باید از این مزیت و ظرفیت استفاده 
نماییم و مردم همیشه در طرح های قرض‌الحسنه 

مشارکت خوبی داشته‌اند
نجارزاده درباره ارائه خدمات غیرحضوری بانک 
خاطرنشان کرد: در بخش فعالیت های شعب، اکثر 
خدمات را تمایل داریم به صورت غیرحضوری به 
مردم ارائه نماییم چرا که باعث شفافیت برای مردم 
وه بانک است د و اکنون تسهیلات خرد بانک به 
صورت غیرحضوری پرداخت می شود و تا پایان سال 
بسیاری از خدمات به این صورت به مشتریان ارائه 

خواهد شد

مدیرعامل بانک ملی با اشاره به ظرفیت های 
موجود در استان هرمزگان گفت: ظرفیت های 
بسیار خوبی در این استان وجود دارد و با وجود این 
ظرفیت ها، نباید هرمزگان محرومیت داشته باشید و 
بانک ملی آمادگی دارد در حوزه مسئولیت اجتماعی 
تا جایی که در توان داشته باشد در بخش های 
مختلف که نیاز استان است سرمایه گذاری نماید تا 

دغدغه های مردم استان برطرف شود
وی با تقدیر از نمایندگان مجلس عنوان کرد: در 
حوزه بانکی همیشه نمایندگان مجلس حمایت های 
خوبی از بانک ها انجام داده‌اند و در اصلاح ساختار 

مالی بانک ها به آنها کمک کرده‌اند
تخصیص دو همت برای ساماندهی فاضلاب 

بندرعباس
در این نشست رئیس اداره امور شعب بانک ملی 
استان هرمزگان نیز گفت: در استان ارتباط بسیار 
خوبی بین بانک ها و نمایندگان مجلس وجود دارد 
و نمایندگان نیز همواره حامی بانک های استان 

بوده‌اند
حسن آرمات عنوان کرد: در بحث ساماندهی 
فاضلاب شهر بندرعباس تاکنون دو همت توسط 
بانک ملی تخصیص یافته که بیش از پنج همت آن 
پرداخت شده‌است و این امر موجب شده تا این پروژه 

اکنون بیش از هفتاد درصد پیشرفت داشته باشد
در این نشست احمد مرادی و سیدعبدالکریم 
هاشمی نخل‌ابراهیمی نمایندگان مردم هرمزگان 
در مجلس شورای اسلامی با تقدیر از فعالیت های 
بانک ملی در استان که همواره باعث رضایت مردم 
بوده‌است، مسائلی مانند پرداخت تسهیلات ازدواج 
و فرزندآوری و کوتاه شدن صف انتظار، حمایت از 
طرح های عام‌المنفعه مانند پروژه ساماندهی 
فاضلاب شهر بندرعباس، گره گشایی از مشکلات 
مردم با پرداخت تسهیلات بدون سپرده گذاری، 
توجه به شرق استان و ارائه خدمات به مردم این 
بخش از استان و جذب نیروهای مورد نیاز بانک 
برای ارائه خدمات بهتر به مردم استان را مطرح 

کردند

مدیرعامل بانک ملی ایران در نشست با نمایندگان هرمزگان در مجلس؛

 حمایت از اقتصاد دریامحور مهمترین محور اقدامات بانک در هرمزگان است

 درآمد عملیاتی بانک صادرات ایران در 8 ماهه نخست 
سال‌جاری با جهش 38 درصدی مواجه شده و به رقم 635 
هزار و 343 میلیارد و 913 میلیون ریالی رسیده است. خبر 
خوب اینکه درآمد اختصاصی »وبصادر« از محل کارمزد 
ارائه خدمات به مشتریان با خلق محصولات جدید و حرکت 
به سمت کارمزدگرایی از 9 درصد در 8 ماهه نخست سال 
1402 به 11 درصد در 8 ماه ابتدای سال 1403 افزایش 

یافته است. 
به گزارش روابط عمومی بانک صادرات ایران، درآمد مشاع 
بانک از محل سود تسهیلات پرداخت شده به مشتریان در 
8 ماه نخست امسال با رشد 43 درصدی مواجه شده و بالغ بر 
516 هزار و 81 میلیارد و 338 میلیون ریال برآورد شده که به 
این ترتیب 81 درصد از کل درآمدهای عملیاتی بانک از محل 

سود تسهیلات بوده است
درآمد کارمزد »وبصادر« هم در بازه زمانی یادشده 64 درصد 
رشد را تجربه کرده و به رقم 69 هزار و 618 میلیارد و 736 
میلیون ریال رسیده است. این بانک با سرمایه ثبت شده 215 
هزار و 353 میلیارد و 972 میلیون ریالی در 8 ماه ابتدای سال 
جاری موفق شده از محل اوراق بدهی به درآمد 17 هزار و 655 
میلیارد و 184 میلیون ریالی دست یابد که نسبت به مدت 

مشابه سال گذشته رشدی 152 درصدی را ثبت کرده است. 
حرکت بانک صادرات روی ریل مثبت

ثبت تراز مثبت 22 درصدی بانک صادرات ایران در 
8 ماهه نخست 1403 نشان می‌دهد که این بانک به رغم 
افزایش هزینه تمام شده پول در شبکه بانکی توانسته تا تراز 
عملیاتی‌اش را مثبت نگه دارد، به ویژه اینکه هزینه سود 

سپرده های پرداخت شده به مشتریان بانک در مقایسه با 
مدت مشابه سال گذشته 60 درصد رشد داشته است. 

نتیجه اینکه »وبصادر« موفق شده تا حاشیه سود عملیاتی 
115 هزار و 24 میلیارد و 675 میلیون ریالی را تا پایان آبان 
امسال به دست آورد. خبر خوب دیگر اینکه بانک صادرات 
ایران تصمیم دارد تا سرمایه خود را به میزان 264 درصد 
افزایش دهد و به رقم 783 هزار و 353 میلیارد و 972 میلیون 
ریال برساند که این افزایش سرمایه از محل تجدید ارزیابی 
دارایی های ثابت صورت می‌گیرد و بانک مرکزی هم با این 

درخواست موافقت کرده است. 
این اتفاق باعث خواهد شد تا هم شاخص نسبت کفایت 
سرمایه بانک بهبود یابد و هم اینکه بتواند با ارائه خدمات و 
محصولات جدید به سهم بیشتری از بازار پول دست پیدا کند. 

بانک صادرات ایران کارمزدگرایی را هدف گرفت

رشد 38 درصدی درآمد »وبصادر« در 8 ماه
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رییس سازمان بهزیستی کشور با اشاره به تحت پوشش بیمه اجتماعی قرار 
گرفتن ۹ هزار زن سرپرست خانوار روستایی و عشایری از صفر شدن جامعه 

هدف فاقد پوشش بیمه اجتماعی )زنان سرپرست خانوار روستایی( خبر داد
سیدجواد حسینی در مراسم توشیح و رونمایی از تفاهمنامه و قرارداد 
بیمه اجتماعی بانوان سرپرست خانوار روستایی و عشایری تحت پوشش 
بهزیستی با اشاره به انعقاد این قرارداد و تفاهمنامه، گفت: با اضافه شدن ۹ 

هزار زن سرپرست خانوار روستایی تحت پوشش بهزیستی به جمعیت تحت 
پوشش بیمه های اجتماعی، تعداد افراد )زنان سرپرست خانوار روستایی و 
عشایری( فاقد بیمه اجتماعی به صفر رسید و ۱۰۰ درصد آنها تحت پوشش 

قرار گرفتند
وی با بیان اینکه سازمان بهزیستی به اندازه کافی اجتماعی نشده است و 
جامعه هنوز با خدمات متنوع این سازمان که از پیش از تولد تا پس از مرگ 

ارائه می شود آشنا نیستند گفت: یکی از جوامع هدف ما زنان سرپرست 
خانوار هستند که خدمات متنوعی شامل مهارت آموزی، اشتغال و ... دریافت 

می کنند
وی اظهار کرد: توانمندسازی، فرصت آفرینی و در نهایت حاصل این دو 
گام، به گام سوم که تعادل سازی است، می‌رسد. محقق شدن تعادل سازی 

به تامین اجتماعی و رفاه اجتماعی که هدف تمام دولت هاست می‌انجامد

پوشش بیمه‌ای تمامی زنان سرپرست خانوار روستایی

وزیر آموزش و پرورش خبر داد:
 تایید ۷ هزار داوطلب ردشده 

در گزینش معلمی
 وزیر آموزش و پرورش با اعلام تایید صلاحیت 
هفت هزار نفر از کسانی که در گزینش معلمی رد 
شده بودند، گفت: این افراد با توجه به ظرفیت ردیف 
استخدامی سال جاری یا سال آینده جذب خواهند 

شد
ایرنا- »علیرضا کاظمی« درباره بررسی مجدد 
پرونده متقاضیانی معلمی که در گزینش رد شده 
بودند، گفت: پرونده گزینش تمام کسانی که به 
نتیجه گزینش خود معترض بودند، در حال بررسی 
مجدد است و تاکنون بیش از ۱۵ هزار پرونده مورد 

بررسی قرار گرفته است
وزیر آموزش و پرورش افزود: از ۱۵ هزار پرونده 
مورد بررسی، تاکنون صلاحیت هفت هزار نفر تایید 
شده است و پیش‌بینی می شود در ادامه بررسی ها 

تعداد تایید صلاحیت شده ها افزایش یابد
وی با تاکید بر اینکه زمینه جذب این افراد در حال 
فراهم شدن است، ادامه داد: در حال بررسی هستیم 
که اگر ردیف استخدامی از قبل وجود داشته باشد، 
از آن استفاده کنیم و در غیر این صورت در ردیف 

استخدامی سال آینده این افراد جذب خواهند شد

عضو کمیسیون صنایع مجلس:
 قیمت گذاری دستوری خودرو 

باید لغو شود
عضو کمیسیون صنایع و معادن مجلس گفت: 
قیمت گذاری دستوری خودرو در شرایط ناترازی 
بازار، اصلا مطلوب نیست و باید فکری برای آن 

انجام شود
ایرنا- حجت الاسلام والمسلمین »سید جواد 
حسینی کیا« افزود: در صورتی که در بازار خودرو 
ناترازی وجود نداشته باشد، قیمت گذاری دستوری 
مشکلی ایجاد نمی کند اما اکنون به دلیل ناترازی 
ها و عدم تطابق عرضه و تقاضا، باید این شیوه 

قیمتگذاری لغو شود
وی بیان‌داشت: خودروساز باید محصول خود را 
با قیمت تمام شده و سود بفروشد و افزایش قیمت 
خودرو باید پلکانی باشد، به نحوی که زیان نکند، در 
حالی که اکنون به دلیل قیمت گذاری دستوری، 
افزایش قیمت هر چند ماه یک بار با درصد کم انجام 

می شود که به زیان خودروساز است
عضو کمیسیون صنایع و معادن مجلس گفت: 
باید تلاش کرد دلالان در بازار خودرو حذف شوند 
و خودرو با قیمت منطقی به دست مصرف کننده 

برسد
وی ادامه‌داد: اکنون قیمت خودرو ۲ نرخی است 
که نیاز به اصلاح دارد، با نزدیک شدن قیمت درب 
کارخانه خودرو به قیمت بازار، دست دلالان کوتاه 

می شود که به نفع خودروساز است
به گزارش ایرنا، هفته گذشته دو خودروساز بزرگ 
کشور با توجه به مجوز اخذ شده از مراجع ذی‌صلاح، 
قیمت جدید محصولات تولیدی خود را که قیمت 
فروش پایه )خالص سهم کارخانه( است را اعلام 
کردند که شامل ۱۰ تا ۳۰ درصد افزایش قیمت 

برای محصولات مختلف بود

معاون وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی:
متناسب سازی برای مستمری بگیران 
صندوق بیمه اجتماعی کشاورزان، 
روستاییان و عشایر انجام می شود

معاون وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی گفت: 
مانند دیگر صندوق ها متناسب سازی برای 
مستمری بگیران صندوق بیمه اجتماعی 
کشاورزان، روستاییان و عشایر نیز انجام می 

شود
موج- حامد قادرمرزی معاون وزیر و مدیرعامل 
صندوق بیمه اجتماعی کشاورزان، روستاییان 
و عشایر در آیین رونمایی از تفاهم نامه و قرارداد 
بیمه اجتماعی بانوان سرپرست خانوار روستایی 
و عشایر تحت پوشش بهزیستی با گرامیداشت 
روز معلولین و تقدیر از بهزیستی به دلیل خدماتی 
که به این جامعه ارائه می شود، اظهارداشت: یکی 
از شعارهای انتخاباتی رئیس جمهور صدای بی 
صدایان بود، بخشی از بی صدایان جامعه معلولین 
کشور هستند که این بیمه میتواند بخشی از  

مشکلات آنها را مرتفع کند
وی با بیان اینکه جامعه زنان روستایی و عشایر 
تریبونی ندارند که صدایشان شنیده شود، افزود: 
از سال ۸۶  تفاهم نامه ای با بهزیستی منعقد 
گردید و ۵۱ هزارو ۵۰۰ از مخاطبان بهزیستی 
تحت بیمه کشاورزان، روستاییان و عشایر قرار 
گرفتند که  با تفاهم نامه امروز این تعداد به ۶۱ 

هزارو ۲۰۰ نفر رسید
معاون وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی تصریح 
کرد: تا امروز ۸۰۰ مددجوی تحت حمایت 
بهزیستی مستمری دریافت می کنند  و بیش 
از ۳۰۰ پرونده  درحال تکمیل هستند که 
جمعا هزارو ۱۵۰ نفر از بیمه شدگان بهزیستی 
مستمری از صندوق دریافت می کنند که طبق 
روند دیگر صندوق ها مناسب سازی در مستمری 

این عزیزان نیز  انجام می شود
قادرمرزی عنوان کرد: این صندوق با توجه به 
سیاست های دولت میتواند همه مخاطبان 

بهزیستی را تحت پوشش قرار دهد

خبر

عضو کمیسیون عمران مجلس :
 وام ساخت مسکن کمک 
به حل بحران مسکن است

عضو کمیسیون عمران مجلس شورای 
اسلامی ضمن انتقاد از عدم ابلاغ وام ساخت 
۸۰۰ میلیونی مسکن از سوی بانک مرکزی، 
این اقدام را نشانه‌ای از نبود هماهنگی در 

تصمیم‌گیری های کلان دانست
مهر- علیرضا نوین، نماینده آذرشهر، اسکو 
و تبریز در مجلس شورای اسلامی و عضو 
کمیسیون عمران در خصوص عدم ابلاغ 
وام ۸۰۰ میلیونی ساخت مسکن توسط 
بانک مرکزی گفت: اینکه بانک مرکزی 
هنوز پس از گذشت ۵ ماه از ابلاغ آئین نامه 
شورای عالی مسکن، این وام را اجرایی 
نکرده است، نشان‌دهنده نبود یکپارچگی در 
تصمیم‌گیری ها است. شورای عالی مسکن 
نهادی است که وزرا و مسئولان کلیدی در آن 
حضور دارند و تصمیمات آن باید به طور کامل 

اجرایی شود
وی با اشاره به سخنان رئیس بانک مرکزی 
درباره قانونی نبودن مصوبه وام ۸۰۰ میلیونی 
اظهار کرد: »آقای فرزین در صحبت های اخیر 
خود این مصوبه را غیرقانونی دانسته‌اند، اما به 
نظر من این ادعا صحیح نیست. ایشان در همان 
جلسه تصویب این مصوبه حضور داشتند و این 
موضوع با تصویب شورای عالی مسکن به عنوان 
مرجع تصمیم‌گیری در این حوزه قانونی تلقی 
می شود. اگر مشکل منابع مالی برای پرداخت 
این وام وجود دارد، بهتر است به طور شفاف بیان 

شود، نه اینکه اصل مصوبه زیر سوال برود.«
نوین با تأکید بر اهمیت این وام برای تأمین 
مسکن اقشار مختلف افزود: »وام ساخت مسکن 
یکی از ابزارهای اساسی برای تسریع روند 
ساخت‌وساز و کمک به حل بحران مسکن است. 
اما متأسفانه شاهد عدم همکاری بانک مرکزی و 
برخی از بانک های عامل در این زمینه هستیم. 
این رویکرد به معنای بی‌اعتنایی به دغدغه های 

مردم و برنامه های کلان کشور است.«
این عضو کمیسیون عمران در پایان گفت: 
»مجلس به عنوان نهاد نظارتی، عملکرد 
دستگاه ها در این زمینه را با دقت بررسی خواهد 
کرد. ما انتظار داریم که تمامی نهادها، به‌ویژه 
بانک مرکزی، در راستای مصوبات شورای عالی 
مسکن عمل کنند و موانع اجرای این طرح را رفع 
کنند. هماهنگی میان دستگاه ها شرط اصلی 

موفقیت در این حوزه است.«
این عضو کمیسیون عمران مجلس گفت: مبلغ 
وام مسکن هر سال باید حداکثر در چند ماه 
ابتدایی سال ابلاغ و به مردم تخصیص پیدا کند 
نه اینکه این روند به حدی طولانی شود که در 
زمستان شاهد پرداخت آن باشیم. با فرا رسیدن 
فصل سرد سال و گذشت نیمی از سال، در 
بسیاری از استان ها فصل ساخت و ساز از دست 
می‌رود و تورم موجود در اقتصاد ارزش افزوده‌ای 
که این مبلغ در ابتدای سال می تواند داشته 
باشد را در پایان سال بسیار کاهش می‌دهد.از 
سوی دیگر باید به این نکته هم توجه داشت که 
ساخت مسکن شهری با ۸۰۰ میلیون وام باز هم 
یک کار سخت و زمان بر است و به این نحو نیست 
که با این مبلغ مردم بتوانند اقدام به ساخت صفر 

تا صد خانه برای خود بکنند

وزیر کار: 
صندوق بازنشستگی ارتقا می یابد

 وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی با بیان اینکه در 
انتقال پیام به کانون های بازنشستگی و بازنشستگان 
عزیز موفق نبوده‌ایم، اعلام کرد: صندوق بازنشستگی 
را هویت بازنشستگان می دانیم بنابراین هرگونه 
انحلال و تضعیف آن مد نظر نیست و برنامه ارتقا آن 

را داریم
ایرنا- »احمد میدری« با بیان این مطلب افزود: ما 
باید بتوانیم از طریق تقویت صندوق بازنشستگی و 
افزایش شبکه هایی از جمله خانه های امید، خدمات 
رفاهی و به ویژه درمانی را برای این عزیزان تقویت 

کنیم
وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی اظهار داشت: 
کشورهایی که سالمندی شاداب دارند از طریق 
کانون های بازنشستگی موفق به اجرای برنامه های 
خود در این بخش شده اند و توانسته‌اند سن وابستگی 
یک سالمند را به دولت یا خانواده کاهش دهند، این 

آمار در کشورهایی همچون ما به پنج سال می‌رسد
میدری با توضیح اینکه در پنج سال پایانی عمر، افراد 
دچار آسیب‌های مختلف می شوند، گفت: کشورهای 
دیگر موفق شده‌اند آمار پنج ساله در این خصوص به 
یک سال و حتی کمتر کاهش دهند؛ ما بدون کانون 
های بازنشستگی و ارتباط آن با دولت که از طریق 
صندوق های بازنشستگی ممکن می شود، نمی توانیم 

این مدت زمان را کاهش دهیم
وی خاطرنشان کرد: به دنبال آن هستیم که 
مدیرکل اجتماعی صندوق بازنشستگی را به معاونت 
اجتماعی ارتقا دهیم بنابراین پیامی که در خصوص 
صندوق بازنشستگی انعکاس یافته، نادرست است 
و متاسفانه در لایحه پیشنهادی بودجه ۱۴۰۴ هم 
نوشته شده که »صندوق« به »موسسه« تبدیل 
خواهد شد، هرچند فرق چندانی میان نام موسسه 

یا صندوق وجود ندارد اما ذهنیت نادرستی ساخت
میدری افزود: ما هویت صندوق را حفظ خواهیم 
کرد و در آیین نامه‌ای که در صورت تصویب نوشته 
خواهد شد، ارتقا صندوق بازنشستگی کشور یکی 
از سیاست های قطعی دولت خواهد بود که آن را با 

همکاری کانون های بازنشستگی خواهیم نوشت

خبر

رئیس مرکز ارزشیابی و تضمین کیفیت نظام آموزش و پرورش:

 تاثیر ۶۰ درصدی امتحانات نهایی در کنکور »قطعی« است
بهار- رئیس مرکز ارزشیابی و تضمین کیفیت نظام 
آموزش و پرورش با بیان اینکه در حال حاضر تکلیف 
وزارت آموزش و پرورش تولید سوابق تحصیلی 
برای دانش آموزان است گفت: برای پایه یازدهم 
۲۰ درصد و برای پایه دوازدهم تاثیر ۴۰ درصدی 
امتحانات نهایی در کنکور قطعی است لذا دانش 
آموزان با اطمینان خاطر بدانند هیچ تغییری در 
تصمیم امسال گرفته نشده و تمام فرایندهای آزمون 

نهایی در خود آموزش و پرورش اتفاق می‌افتد
به گزارش بهار، محسن زارعی در گفت وگو با ایسنا، 
درباره برنامه های وزرات آموزش و پرورش برای 
افزایش میانگین معدل دانش آموزان در امتحانات 
نهایی گفت: برای این کار باید برنامه منسجمی 
درنظر گرفته شود؛ ابتدای سال بخشنامه‌ای مبتنی 
بر تحلیل نتایج امتحانات سال گذشته در نظر 
گرفته شد تا برنامه‌ریزی های امسال براساس آن 
انجام شود و نشان دهد عملکرد دانش آموزان در چه 
دروسی ضعیف و در چه موضوعاتی اشکال داشتند 
تا در جهت رفع آن قدم برداشت؛ همچنین بر لزوم 
توانمندسازی همکاران و تقویت دانش آموزان بر 

موضوعات درسی باید تمرکز شود
وی به موضوع »راهنمای عمل« به عنوان مبنایی 
برای طراحی سوالات آزمون های نهایی در جهت 

افزایش میانگین نمرات دانش آموزان اشاره کرد 
و افزود: لازم است با همکاری سازمان پژوهش و 
دبیرخانه ها بسته های آموزشی برای همکاران 
و دانش آموزان تولید شود که چارچوب سوالات 
آزمون نهایی را توضیح دهند و ارزشیابی های 
مستمر و آزمون های نوبت اول بر اساس همین 

چهارچوب راهنمای عمل طراحی شود تا دانش 
آموزان نسبت به آزمون‌های نهایی آشنایی پیدا 

کنند
دانش آموزان با اطمینان خاطر بدانند هیچ 

تغییری صورت نگرفته است
رئیس مرکز ارزشیابی و تضمین کیفیت نظام 

آموزش و پرورش همچنین به موضوع تاثیر سوابق 
تحصیلی در کنکور اشاره کرد و ادامه داد: در حال 
حاضر تکلیف وزارت آموزش و پرورش تولید سوابق 
تحصیلیمشخص است. امسال تغییری در مصوبه 
کنکور ایجاد نخواهد شد زیرا تغییرات قبل از 

شهریور باید اتفاق بیفتد و اطلاع رسانی انجام شود
وی با بیان اینکه تاثیر ۶۰ درصدی سوابق 
تحصیلی برای کنکور قطعی است عنوان کرد: 
برای پایه یازدهم ۲۰ درصد و برای پایه دوازدهم 
تاثیر ۴۰ درصدی سوابق تحیصلی لحاظ است 
لذا دانش آموزان با اطمینان خاطر بدانند هیچ 
تغییری در تصمیم امسال گرفته نشده و تمام 
فرایندهای آزمون نهایی در خود آموزش و پرورش 

اتفاق می‌افتد و سهم آن‌ها کامًلاً محفوظ است
برنامه ریزی برای برگزاری آزمون های 

نوبت اول متوسطه های دوم تا ۲۴ دی 
رئیس مرکز ارزشیابی و تضمین کیفیت نظام 
آموزش و پرورش با بیان اینکه بخشنامه‌ امتحانات 
نوبت اول ارسال شده است اظهار کرد: امتحانات 
برای پایه دوازدهم، کسانی که درس افتاده دارند 
از دوم دی ماه آغاز می شود، سایر پایه ها نیز توصیه 
شد تا ۲۴ دی ماه برنامه‌ریزی آزمون را انجام 

دهند

بهار- وزیر علوم، تحقیقات و فناوری در جریان بازدید سرزده رئیس جمهور 
از این وزارتخانه گفت: هم‌اکنون کل بودجه وزارت علوم و دانشگاه ها و 
پژوهشگاه های زیرمجموعه کمتر از ۳ درصد بودجه سالانه کشور است که 

می بایست افزایش یاید تا شاهد سرعت در رشد علمی کشور باشیم
به گزارش بهاربه نقل از روابط عمومی وزارت علوم، ساختمان ستادی وزارت 
علوم در خیابان پیروزان جنوبی میزبان مسعود پزشکیان رئیس جمهور بود که 

به صورت سرزده در این وزارتخانه حضور یافت
حسین سیمایی وزیر علوم در جریان حضور رئیس جمهور، گزارش کوتاهی از 
اقدامات وزارت علوم و برنامه های این وزارتخانه از زمان استقرار دولت ارائه کرد 

که بخش های مهم آن را در زیر می خوانید
وزیر علوم، تحقیقات و فناوری در آغاز سخنان خود با قدردانی از حضور رئیس 
جمهور و هیئت همراه گفت: انتخاب دکتر پزشکیان به عنوان رئیس جمهور 

امید را در دل دانشگاهیان کشور زنده کرده است
وی در تشریح برخی اقدامات وزارت علوم از آغار دولت چهاردهم تاکنون 
گفت: به علت شرایط انتخاباتی کشور و عبور از حالت گذار، تعمیر و بازسازی 
خوابگاه های دانشجویی در آستانه آغاز سال تحصیلی با تزریق هزار میلیارد 

تومان سرعت گرفت و پیشرفت قابل ملاحظه‌ای داشت
وی دومین اقدام وزارت علوم را تامین اعتبار ۱۰۰۰ میلیارد تومانی برای 
پرداخت بدهی حق التدریس اعضای هیئت علمی و مدرسان دانشگاه ها عنوان 
کرد و گفت: پیمانکاران تغذیه دانشجویی نیز ۱۰۰۰ میلیارد تومان از دانشگاه ها 
مطالبه داشتند که با همکاری سازمان برنامه و بودجه این اعتبارات تامین 
و پرداخت شد تا با آرامش به استقبال سال تحصیلی جدید برویم.وزیر علوم با 
اعلام اینکه مرکز جذب اعضای هیئت علمی از مهمترین کانون های حیاتی و 
ارزشمند آموزش عالی است گفت: روند جذب گذشته با ایراداتی همراه بود که با 
کمک هیئت عالی جذب شورای عالی انقلاب فرهنگی این ایرادات رفع شد و در 

اولین فراخوان به شیوه جدید عمل خواهد شد تا شاهد جذب بهترین نخبگان به 
عنوان عضو هیئت علمی باشیم

وی همچنین خواهان همراهی سازمان اداری و استخدامی با فرایند جذب 
اعضای هیئت علمی و اختصاص ردیف استخدامی به تعداد مورد نیاز وزارت 
علوم شد و گفت: ظرفیت جذب اعضای هیئت علمی در فراخوان ها بر اساس 
اعلام نیاز دانشگاه ها و پژوهشگاه ها و بررسی کارشناسی وزارت علوم صورت 

می‌گیرد
وزیر علوم گفت: اعضای هیئت علمی جوان با مشکلات معیشتی بویژه در 
موضوع مسکن روبه‌رو هستند؛ برای مثال یک عضو هیئت علمی تازه استخدام، 
حقوق کمی دریافت می کند که قطعًاً پاسخگوی هزینه مسکن و سایر نیازهای 
ضروری معیشتی او نیست.وی ادامه داد: در همین راستا، میز اقتصاد را در 
وزارت علوم راه‌اندازی کرده‌ایم تا با استفاده از کمک های خیّّرین آموزش عالی، 
ظرفیت های مغفول در بودجه سنواتی، افزایش بودجه سنواتی، کمک های 

نهادهای مالی عمومی و بانک ها، برخی از مشکلات را حل کنیم
وزیر علوم گفت: بنا نداریم روسای دانشگاه ها را به صرف اینکه در دولت 
گذشته منصوب شده‌اند تغییر دهیم، بنای ما استمرار ماموریت تمام روسای 
دانشگاه هایی است که مدیریت خوب در ایجاد وفاق و استفاده از ظرفیت ها را 
دارند.معاون پژوهشی وزیر علوم نیز در ادامه این نشست گفت: کل بودجه سالانه 
وزارت علوم، دانشگاه ها و مراکز پژوهشی و فناوری معادل یک میلیارد دلار است 
که کمتر از بودجه یک دانشگاه دارای رتبه ۱۰۰ در دنیاست.پیمان صالحی 
اظهار داشت: وزارت علوم و دانشگاه ها با یک میلیارد دلار بودجه توانسته‌اند رتبه 
۱۷ وب آوساینس و ۱۶ اسکوپوس را در جهان کسب کنند که در حد معجزه 
است؛ اقداماتی که حاصل تلاش مضاعف استادان، دانشجویان و محققان کشور 
است. چرا که بیش از ۹۰ درصد این اعتبار صرف حقوق و دستمزد و هزینه های 

خدمات دانشجویی و کمتر از ۱۰ درصد برای پژوهش و فناوری صرف می شود

وی افزود: در اکثر سالیان گذشته رتبه علمی ایران در دنیا افزایش داشته است 
و این اتفاق در حالی افتاده که بودجه وزارت علوم و دانشگاه ها و پژوهشگاه ها 
از ۲ میلیارد دلار در سال ۱۳۹۰ به یک میلیارد دلار در سال ۱۴۰۲ کاهش 
یافته است.صالحی اظهار داشت: برخلاف برخی صحبت هایی که در خصوص 
استقلال مالی دانشگاههای دنیا از بودجه دولتی مطرح می شود؛ میانگین 
تأمین مالی دانشگاه های دولتی در برخی کشورهای اروپایی شامل آلمان، 
فرانسه، سوئد، نروژ و فنلاند حداقل ۷۰درصد از بودجه دولتی است. در سال 
۱۴۰۲ دانشگاه های تهران، شهید بهشتی، امیرکبیر، علم و صنعت حدود 
۳۰درصددرآمد اختصاصی داشته‌اند و سهم اعتبار دولتی آنان ۷۰ درصد بوده 

است
وی افزود: در اکثر کشورهای دنیا دولت ها زیرساخت های آموزش و پژوهش را 
فراهم می کنند و اعضای هیئت علمی با اخذ گرنت از صنایع و حوزه های کاربرد 
در جامعه، طرح پژوهشی می‌دهند و مشکلات جامعه را حل می کنند و ما نیز 

می بایست در همین راستا اقدام کنیم
معاون پژوهشی وزیر علوم گفت: در سال ۱۴۰۳ حدود ۱۲ هزار قرارداد 
همکاری اعضای هیئت علمی با بخش صنعت و جامعه امضا شده که ارزش 

آن ها بالغ بر ۷ هزار میلیارد تومان است
صالحی ادامه داد: ما با بخشی از بودجه وزارت علوم توانسته‌ایم مدیریت ۵۸ 
پارک علم و فناوری استانی و دانشگاهی را به انجام رسانیم که موجب اشتغال 

بیش از ۱۴۰ هزار نفر شده است
معاون پژوهشی وزیر علوم در پایان ضمن تاکید بر پیش بینی قوانینی برای 
افزایش سهم بودجه بخش دولتی و غیر دولتی در تولید ناخالص ملی گفت: 
فاینانس ظرفیت خوبی برای حمایت از تجهیز آزمایشگاه های وزارت علوم است 
اما پس از طی تمام مراحل و تصویب شورای اقتصاد باعدم حمایت بانک ها مواجه 

می شویم که در این خصوص نیازمند رفع این مشکل توسط دولت هستیم

بهار- عضو هیات علمی مرکز تحقیقات راه، مسکن و شهرسازی با 
اشاره به وجود رشته قنات های متعدد در زیر ساختگاه تهران، این 
موضوع را یکی از مهمترین عوامل بروز فرونشست در مناطق مختلف 
پایتخت به‌ویژه نیمه شمالی شهر عنوان و بر لزوم تعیین تکلیف 

هرچه سریعتر آنها تاکید کرد
به گزارش بهار از ایرنا، به دلیل فرونشست آسفالت در قسمتی از 
بزرگراه شهید باکری در مسیر شمال به جنوب حوالی پل آیت‌الله 
کاشانی، با حجم بالای ترافیک خودروها در این محدوده مواجه 
شدیم. حادثه‌ای که مشابه آن در ماه ها و سال های گذشته در مناطق 

مختلف پایتخت رخ داد
در این زمینه »علی بیت اللهی« عضو هیات علمی مرکز تحقیقات 
راه، مسکن و شهرسازی در گفت وگو با خبرنگار اقتصادی ایرنا افزود: 
در یک سال گذشته، این پنجمین مورد از رخداد فرونشست در 
پایتخت است که مستندسازی شده است و شاید فرونشست های 

خفیف تری هم اتفاق افتاده که مطلع نشدیم
وی بیان داشت: به طور کلی ساختگاه تهران، یعنی زمین خاکی که 

زیر ساختمان ها و معابر است، ساختگاهی ناپایدار و نا ایمن است
بیت اللهی دلیل این موضوع را رشد ناگهانی پایتخت عنوان کرد و 
گفت: امروز شاهدیم مناطقی که در دهه های گذشته سکونتگاه 
نبودند، به بافت شهری الحاق شدند و شهری بزرگ را به وجود آوردند 
که تا ارتفاع یک هزار و ۸۰۰ متری آن نیز ساخت و ساز انجام شده 

است
وی خاطرنشان کرد: نیمه شمالی تهران حالت کوهپایه ای داشته و 
از گذشته رشته قنات هایی در آنجا وجود داشت که به باغات جنوب 
شهر و شهر ری منتهی می شد، این تونل های زیرسطحی یا قنات ها 
از دیرباز وظیفه انتقال آب را بر عهده داشتند که هر یک از آنها دارای 

شناسنامه و صاحب بودند و مسائل حقوقی خاص خود را داشتند
رئیس زلزله شناسی مهندسی و خطرپذیری مرکز تحقیقات 
راه، مسکن و شهرسازی اظهار داشت: در اراضی که قنات ها به آنها 

منتهی می شد، امروز ساختمان های متعدد ساخته شده است، اما 
این قنات ها و میله قنات ها رها شده‌اند و هر از گاهی شاهدیم با یک 
بارندگی یا نفوذ آب به زیر سطح، فروریزش های سطحی را در معابر 
و حتی ساختمان ها موجب می شوند که یک نمونه آن را در هفته 
های گذشته در شمال شهر و در پارکینگ یکی از ساختمان ها شاهد 

بودیم
وی تصریح کرد: اینها علائم عدم توجه جدی در ساخت و سازها به 

ساختگاه تهران و عدم پایدارسازی این عوارض زیرسطحی است
بیت اللهی پیش بینی کرد در آینده شاهد اتفاقاتی بیشتر از این 
دست در سطح تهران باشیم، زیرا در گودبرداری ها و ساختمان سازی 
هایی که انجام می شود، رگه های آب به صورت سرگردان رها می شود 
که خود سبب آب شستگی یا ایجاد تونل می شود و پس از آن در اثر 
بروز ارتعاشات محیطی، ریزش هایی را شاهدیم که باید گفت خوش 
شانس بوده‌ایم که تاکنون این حوادث با تلفات جانی همراه نشده 

است
عضو هیات علمی مرکز تحقیقات راه، مسکن و شهرسازی یادآور 
شد: از اواسط دهه ۹۰ که این موارد گزارش و مستندسازی شده است، 

شاهدیم هر روز به تعداد این حوادث اضافه می شود
وی در بیان راهکارهای رفع این مشکل، گفت: باید قنات های یاد 

شده هر چه سریعتر از نظر حقوقی تعیین تکلیف شود؛ این رشته قنات 
ها نسق و مالکیت مشخص دارند و در اداره ثبت اسناد، دفتر قنات 
وجود دارد که شناسنامه و مالک هر یک از این قنوات در آن مشخص 
است، اما در عمل حتی نوادگان مالکان این قنات ها امروز نیستند و 
بنابراین رها شده هستند و لذا صیانت، رسیدگی، ترمیم و نگهداری 

نمی شوند
بیت اللهی اظهار داشت: مطابق تصاویر هوایی که از دهه ۳۰ شمسی 
باقی مانده است، از شرق به غرب تهران هر ۵۰۰ متر یک رشته قنات 
وجود دارد که طول کلی این رشته قنات ها ۵۵۰ کیلومتر است و 

علاوه بر آن ۵۰ هزار میله چاه قنات شناسایی شده است
وی افزود: همچنین تخمین زده می شود که همین تعداد قنات 
های مخفی مدفون شده و شناسایی نشده در تهران داشته باشیم که 

امروز آثار آنها از بین رفته است
عضو هیات علمی مرکز تحقیقات راه، مسکن و شهرسازی تصریح 
کرد: مهمترین اقدام با هدف ترمیم و پایدارسازی ساختگاه کلی شهر 
تهران، تعیین تکلیف این قنات هاست و پیشنهاد می شود در این 

زمینه مسئولیتی به شهرداری سپرده شود
وی همچنین در خصوص مناطق نیمه جنوبی تهران، گفت: در این 
مناطق که حالت شهری، هموار و دشتگون دارد، اغلب افت سطح آب 

زیرزمینی منجر به فرونشست می شود
بیت اللهی ادامه داد: زیرساخت تهران و ساختگاه آبرفتی و خاکی 
تهران مستعد بروز چنین حوادثی است. بنابراین چنانچه این 
رخدادها در اوج ترافیک به وقوع بپیوندد احتمال مخاطرات را 
چندین برابر می کند؛ بنابراین اسکن زیرسطحی آبرفت های تهران 

تا حدود ضخامت ۳۰ متری ضرورت دارد
وی با تاکید بر اینکه اقدامات مهندسی برای جلوگیری از 
فروریزش ها موثر و امکانپذیر است، تاکید کرد: ضرورت دارد تا 
انجام فعالیت های مهندسی برای کاهش مخاطرات فروریزش ها و 

فرونشست ها در برنامه شهرداری تهران و دولت قرار بگیرد

وزیر علوم در جلسه با رییس جمهور:

دانشگاه ها با »تله فقر« مواجه هستند

عضو هیات علمی مرکز تحقیقات راه، مسکن و شهرسازی مطرح کرد:

قنات های رها شده؛ عامل فرونشست زمین در تهران



دوشنبه   12  آذر   1403   شماره  1994 

5 ورزشی
                                                 

مدیران باشگاه پرسپولیس در جلساتی که با مدیربرنامه های وینگر 
ازبکستانی تیم خود داشته اند خواستار تمدید قرارداد او شده اند

به گزارش مهر، تیم فوتبال پرسپولیس این روزها تمرینات خود را در شهر 
دوحه قطر برای دیدار با تیم الشرطه عراق پیگیری می کند و شاگردان خوان 
کارلوس گاریدو امیدوارند تا بتوانند با کسب پیروزی در این بازی مهم شانس 
خود برای صعود به مرحله حذفی رقابت های لیگ نخبگان آسیا را افزایش 

دهند. یکی از دغدغه هواداران تیم پرسپولیس به عدم تمدید قرارداد با 
اوستون ارونوف وینگر ازبکستانی سرخ ها باز می گردد

از همین رو مدیران باشگاه پرسپولیس طی روزهای اخیر با مدیربرنامه های 
ازبکستانی این بازیکن مذاکراتی را داشته‌اند تا پس از جلب نظر هر دو سمت، 
تمدید قرارداد انجام شود که تا به این لحظه چنین اتفاقی رخ نداده است. 
ارونوف در فصل جاری و به دلیل مصدومیت های متوالی در اکثر دیدارهای 

پرسپولیس غایب بوده است اما با این حال مدیران باشگاه پرسپولیس در 
تلاش هستند تا رضایت بازیکن ازبکستانی خود را برای تمدید 

وینگر تیم ملی فوتبال ازبکستان تا پایان فصل با سرخ ها قرارداد دارد و در 
صورتی که تا آن زمان پرسپولیس نتواند قرارداد ارونوف را تمدید کند او 
می تواند به عنوان بازیکن آزاد به هر باشگاهی بپیوندد که همین موضوع باعث 

نگرانی هواداران این تیم شده است

مذاکرات فشرده پرسپولیسی ها برای تمدید قرارداد ستاره ازبکستانی

سرمربی ذوب‌آهن:
فدراسیون برای VAR دوربین 

استاندارد بیاور د
سرمربی ذوب آهن گفت:از فدراسیون و 
 VAR سازمان لیگ خواهش می کنم که برای
از دوربین های استاندارد بیشتری بیاورند چرا 

که تنها در این صورت عدالت رعایت می شود
به گزارش تسنیم از اصفهان، محمد ربیعی 
در نشست خبری پیش از دیدار تیم های 
ذوب آهن و شمس آذر گفت: به تیم شمس آذر 
خوشامد می گویم؛ با توجه به شناختی که از 
تیم های مهاجری دارم، فردا شاهد بازی 

نزدیک و خوبی خواهیم بود
سرمربی ذوب آهن اصفهان پاسخ به سئوال 
تسنیم درباره عملکرد ضعیف ذوب آهن در 
مقابل تیم  های میانه و پایین جدول گفت: در 
لیگ هیچ بازی آسان نیست و فقط سبک بازی 
تیم ها فرق می کند؛ قبول دارم که در برخی 
از بازی ها نتایج خوبی نگرفته ایم اما در مقابل 

چهار مدعی قهرمانی 8 امتیاز به است آوردیم
وی با اشاره به شکست سنگین ذوب آهن 
مقابل آلومینیوم اراک یادآور شد: بازی با 
آلومینیوم اراک بدترین بازی ما بود و از نظر 
فوتبالی جریمه شدیم اما در بازی با گل گهر 
علی رغم بودن VAR  پنالتی ما گل شد؛ از 
فدراسیون و سازمان لیگ خواهش می کنم 
که برای VAR دوربین های استاندارد بیشتری 
بیاورند چرا که تنها در این صورت عدالت 
رعایت می شود؛ در بازی با گل گهر دوربین 
VAR  برای تشخیص خطای پنالتی زاویه 

مناسبی نداشت و آن خطا به VAR نرفت
ربیعی گفت: خوشبختانه این هفته همه 
بازی ها با VAR برگزار می شود و این عین 
عدالت است؛ما اگر در بازی با گل گهر شکست 
نمی خوردیم، روند تیم دچار مشکل نمی شد 
با این حال تلاش می کنیم در همه بازی ها 

امتیازات کامل را کسب کنیم
وی در پاسخ به سئوالات خبرنگاران پیرامون 
نحوه اضافه شدن » یامانا کلب« به ذوب آهن 
گفت: قرار بود که کلب مدتی با ما تمرین کن 
اما، بعد از دو سه روز تمرین دچار کشیدگی 
شد و 3 هفته نتوانستم او را مورد بررسی قرار 
دهم، ما با توجه به بضاعت پایین ذوب آهن 
بازیکن گرفتیم و کلب با قیمتی معادل کمتر از 
100 هزار دلار جذب شده و در قراردادش ذکر 
شده که اگر مورد رضایت ما نباشد، می‌توانیم با 

خسارت بسیار کم او را کنار بگذاریم
ربیعی ادامه داد: در جلوی زمین به بازیکنان 
با کیفیت تری نیاز داشتم اما نتوانستیم 
گزینه های دلخواه مان را به تیم اضافه کنیم؛ 
کلب در بازی با هوادار به صورت نسبی خوب 
عمل کرد اما یکی دو موقعیت را هم از دست 
داد. تجربه نشان داده که بازیکنان آفریقایی 
در ایران به زمان نیاز دارند تا جا بیفتند؛ اگر 
دنبال کیفیت فوق العاده بودیم با این اعداد 
نمی  توانستیم گزینه دلخواه مان را جذب 
کنیم؛ کلب در این مدت مقابل سنگال و 
مالاوی برای تیم ملی بوروندی بازی کرده 
است؛هر کدام از بازیکنان ما باید تا نیم فصل 
تمام تلاش خود را انجام دهند تا بع تیم کمک 

کنند
ربیعی با بیان این که برای دیدار با شمس آذر 
حسن شوشتری را در اختیار نداریم، 
خاطرنشان کرد: از هواداران ذوب آهن 
می خواهم در هوای سرد و پاییزی فولادشهر 
ذوب آهن را تنها نگذارند و با حضور خود به 
تیم کمک کنند؛ قول می دهیم تمام بازیکنان 
با 100 درصد توان خود برای ذوب آهن تلاش 

خود را خواهند کرد

خبر

خبر

رئیس فدراسیون کشتی:
  پاداش مدال آوران المپیکی 

واریز می شود
رئیس فدراسیون کشتی با بیان اینکه پاداش مدال 
آوران المپیکی امروز و فردا واریز خواهد شد، گفت: 
مشکل حل شده و جوایز به صورت کامل پرداخت 

می شود
به گزارش خبرگزاری مهر، علیرضا دبیر رئیس 
فدراسیون کشتی درباره حل مشکل پاداش مدال 
آوران المپیکی گفت: خدا را شکر مشکل پاداش مدال 
آوران المپیکی با پیگیری هایی که فدراسیون انجام داد 
حل شد. از کمیته ملی المپیک و اعضای هیئت اجرایی 
تشکر می کنم. خدا را شکر پاداش مدال آوران المپیکی 
امروز و فردا واریز خواهد شد. مشکل حل شده و جوایز 
به صورت کامل پرداخت می شود. خوشحالم که به 

حرف های ما گوش دادند و راهکار ارائه دادند
وی تأکید کرد: از رئیس، دبیر و هیئت اجرایی کمیته 

المپیک تشکر می کنم

باز هم لیست تیم ملی فوتسال زودتر 
لو رفت

لیست تیم ملی فوتسال یک روز پیش از اعلام رسمی 
فدراسیون فوتبال، لو رفت

وحید شمسایی سرمربی تیم ملی فوتسال ایران پس از 
عملکرد نه چندان خوب تیمش در جام جهانی و پس از 
کش و قوس های فراوان، بر روی نیمکت تیم ملی ماندنی 
شد و پس از پایان هفته چهاردهم لیگ برتر، اولین 

لیست خود را بعد از جام جهانی اعلام کرد
این لیست به صورت رسمی بر روی سایت فدراسیون 
فوتبال منتشر شد. نکته این موضوع این است ، این 
لیست توسط یکی از رسانه ها منتشر شد. این اتفاق بار 
اولی نیست که رخ می‌دهد. پیش از این نیز در چند نوبت 
و هر بار توسط رسانه های مختلف این اتفاق رخ می‌داد و 

لیست اعلامی زودتر لو می‌رفت
به نظر می‌رسد اخباری که قرار است از سوی 
فدراسیون منتشر شود، هیچ امنیتی ندارد و رسانه‌ها 
خیلی راحت می توانند با یک تماس ساده به آن 
دسترسی پیدا کنند و زودتر از سایت فدراسیون 

فوتبال، آن را منتشر کنند

لبنانی ها در اوج بمباران دور خداداد 
و شمسایی جمع می شدند

رئیس فدراسیون کشتی گفت: لبنانی ها عاشق 
ایرانی‌ها هستند و آنها واقعا شرایط سختی دارند

علیرضا دبیر درباره رونمایی از کتاب شهید گروسی، 
عنوان کرد:  بیستمین کتاب شهید کشتی‌گیر را 
رونمایی کردیم. اعتقاد دارم اگر قرار است تیم ما قهرمان 
جهان شود بچه ها همه چیز را سرلوحه قرار دهند. 
امیدوارم فدراسیون‌های دیگر هم این کار را انجام دهند 

و این کار را نهادینه کنند. 
رئیس فدراسیون کشتی درباره سفر به لبنان، 
خاطرنشان کرد: خدا این فرصت را داد تا به این سفر 
برویم. وحید شمسایی و خداداد عزیزی بچه‌های با دل 
و جرأتی هستند و من لذت می بردم. آنجا روزی بیش 
از ۱۰۰ بمب می‌زدند و شهر تکان می خورد، اما این 
بچه ها دلاور بودند و این هم توفیق است. از مردم و این 
شهر چیز‌های عجیب و غریبی دیدیم و اینکه چطور 

ایستادگی کردند. 
دبیر افزود: با لبنانی ها که صحبت می کردیم آنها 
عاشق ایرانی ها بودند گویی ما هستیم. آنها هم از ما 
هستند. واقعا سخت است. یک میلیون آواره در لبنان 
بودند و هر کمکی دوستان می توانند انجام دهند. چند 
خانواده در یک اتاق بودند، مشکلات زیادی هم داشتند. 
رئیس فدراسیون کشتی با بیان اینکه آنها ایرانی‌ها را 
می‌بینند خوشحال می‌شوند، گفت: از مردم می خواهم 
به برخی صحبت های رسانه ها توجه نکنند و خودشان 
تحقیق کنند. لبنانی ها در اوج بمباران خداداد و 
شمسایی را می‌دیدند و دور آنها جمع می‌شدند. از 
بچه های جهادی ایران هم تشکر می کنم که پای کار 
هستند. جان خود را گذاشته و کمک می کنند. باید خدا 

بخواهد تا ما توفیق داشته باشیم. 
+وی همچنین درباره شهید ضرغام، اظهارداشت: 
کتاب شهید ضرغام را نوشته‌ایم و درخواست داریم 
بخوانند. زندگینامه امثال این شهید را باید خواند و دید 
چطور الگو می شود. دوستان حتما بخوانند و ببینند این 

شهید چه کسی بوده و به کجا رسیده است

علیرضا رعدی  سرمربی تیم فوتبال هفت نفره:

برای حضور در مسابقات طلای همسرم را    هم فروخته‌ام
بازیکن تیم ملی فوتبال هفت نفره ایران که 
اً با این تیم به عنوان قهرمانی جام جهانی  اخیرً
رسیده گفت که شرایط مالی خوبی ندارد و 

بیکار و مستأجر است
به گزارش تسنیم، قهرمانی تیم فوتبال 
هفت نفره در جام جهانی 2024 اسپانیا یکی 
از اتفاقات خوب ورزش ایران در روزهای اخیر 
بود. با این وجود، موضوعی که علیرضا رعدی 
سرمربی تیم فوتبال هفت نفره به تسنیم گفت، 

شیرینی این موفقیت را کمی تلخ کرد
رعدی در مصاحبه قبلی گفته بود: »خیلی از 
بچه ها بیکار هستند. اکثر آنها در شهرستان های 
مختلف زندگی و به سختی کسب درآمد 
می کنند. باید نیم نگاهی به اینها شود. روز 
یکشنبه به یکی از مسئولان گفتم که اگر 
می خواهند کاری برای این بچه ها انجام 
دهند، آنها را به کار مشغول کنند. این بازیکنان 
خانواده دارند و وقتی به اردو می آیند، از کار و 
زندگی می‌زنند. برای مثال یکی از بازیکنان به 
دلیل اینکه به طور منظم به اردو می آمد، از محل 

کارش اخراج شد.«
بیکار شدن به واسطه حضور مستمر در اردوها 
اتفاق جالبی نبود. به همین منظور پیگیر 
موضوع شدیم تا ببینیم این اتفاق برای کدام 
ملی پوش کشورمان رخ داده است. این بازیکن 
مهدی بخشی نام دارد که به گفته خودش، 

شرایط خوبی به لحاظ مالی ندارد
بخشی ابتدا درباره قهرمانی این تیم در 
جام جهانی 2024 به خبرنگار تسنیم گفت: 
مسابقات سطح بسیار بالایی داشت و تیم ها 
با قدرت زیادی در این تورنمنت شرکت 
کرده بودند. آمریکا، اوکراین، آلمان، برزیل 
از جمله تیم هایی بودند که در این تورنمنت 
می خواستند روی سکو بروند، اما خدا را شکر 
توانستیم با تلاش‌ بازیکنان و کادر فنی به 

قهرمانی برسیم
بازیکن تیم ملی فوتبال هفت نفره با اشاره 
به اینکه 4 گل در این دوره از مسابقات به ثمر 
رساند، درخصوص عملکردش اظهار داشت: 
خدا را شکر راضی‌ام، چون خیلی زحمت 

کشیدم. سال قبل و در آخرین اردو برای اعزام 
به مسابقات قهرمانی آسیا دچار شکستگی پا 
شدم و نتوانستم تیم ملی را همراهی کنم. در 
این مدت سختی زیادی کشیدم تا توانستم به 
تیم ملی برگردم. مربیان و کادر فنی هم کمک 
زیادی کردند که برگردم و توانستم با عملکردم 

در اسپانیا جواب اعتمادشان را بدهم
بخشی که از 7 سال قبل تاکنون پیراهن تیم 
ملی را بر تن دارد، درباره شانس بازگشت فوتبال 
هفت نفره به بازی های پارالمپیک گفت: تا 
جایی که شنیده‌ام، این احتمال وجود دارد که 
این رشته به پارالمپیک برگردد. دوره بعدی در 
آمریکاست و این کشور یکی از قدرت های این 
رشته محسوب می‌شود و به دنبال آن است 
که این کار را انجام بدهد. میزبان می تواند 
درخواست حضور برخی رشته ها در پارالمپیک 

را بدهد
ملی پوش فوتبال هفت نفره در پاسخ به این 
سوال که »آیا بابت این قهرمانی پاداش یا وعده 
آن داده شده است یا خیر؟« عنوان کرد: گفته‌اند 
پاداشی خواهند داد، اما هنوز هیچ خبری 
نیست. می خواستم قبل از فینال با مقدسی 
رئیس انجمن فوتبال هفت نفره صحبت کنم، 

اما به بعد از فینال موکول کردم. در پایان فینال 
هم گفتم که شاید دیگر به تیم ملی بازنگردم، 
چون شرایط زندگی‌ام خیلی سخت است. 6،7 
سال است که در این فوتبال هستم و در اردوها 
و مسابقات شرکت می کنم و در طول مدت 
مدت 5 سال بیکار بوده‌ام. خانواده همسرم قبول 
نمی کنند که فوتبال بازی کنم. آنها می گویند 
وقتی پول در این رشته ورزشی نیست و هیچ 
کاری هم نمی کنند، چرا به دنبال آن می‌روم. 
الان به هر شهری که می‌روید، برخی بازیکنان 
سر کار هستند و با خیال راحت به اردو می آیند 
و می‌روند، اما من این شرایط را ندارم. در واقع با 
استرس به اردوها اضافه می شوم و برمی گردم. 
خانواده‌ام می گویند چرا وقتی پول نمی‌دهند، 

به اردو می‌روم؟
بخشی ادامه داد: به مقدسی گفتم اولین چیزی 
که می خواهم، این است که یک شغل برایم 
فراهم شود. او هم گفت با وزیر ورزش و رئیس 
پارالمپیک صحبت کرده‌ایم که شغلی برایم 
فراهم شود. حالا نمی‌دانم این مسئله انجام 

شود یا نه
این بازیکن 32 ساله گفت: حتی بچه های 
حاضر در اردو با مربیان و کادر در خصوص 

شرایط من صحبت می کردند. چون وضعیت مرا 
می‌دیدند. بعد از قهرمانی تیم ملی، خانواده همه 
بازیکنان به آنها تبریک می گفتند، اما خانواده‌ام 
در اولین تماس که داشتند، گفتند که آیا شغلم 

را فراهم کرده‌اند یا نه؟ پس از آن تبریک گفتند
بخشی خاطرنشان کرد: مستأجر هستم و دو 
ماه دیگر قرارداد خانه‌ای که در آن هستیم، به 
پایان می‌رسد. صاحبخانه پولی را به مبلغ اجاره 
اضافه خواهد کرد، در حالی که من هیچ پولی 
ندارم. شرایطم خیلی سخت است؛ آنقدر که 
بچه های تیم با کادر حرف می‌زدند و می گفتند 
که اگر قرار است کار فراهم شود، ابتدا برای من 

صورت بگیرد، سپس برای بقیه
وی تصریح کرد: آخرین جایی که مشغول به 
کار بودم، 4،5 سال قبل در یکی از فروشگاه های 
زنجیره‌ای بود. در این مدت طلای همسرم را 
فروختم و در تاکسی اینترنتی کار می کردم. 
شرایط آنقدر سخت بود که نمی خواستم در 
اردوهای متصل به اعزام یا اردوهای نهایی 
شرکت کنم. حتی با علیرضا طارمی یکی از 
مربیان تیم ملی صحبت کردم که به اردو نروم، 
اما او گفت بروم، چون شنیده که خبرهای 
خوبی در راه است و پس از قهرمان شدن در 

جهان قول می‌دهد که شغلم درست شود
بخشی در پاسخ به این سوال که »آیا با 
مسئولان استان کرمانشاه، نمایندگان این 
شهر در مجلس یا مسئول دیگری درباره این 
مشکل صحبت کرده است یا خیر؟« گفت: 
اینجا هیچ کسی جواب‌مان را نمی‌دهد. شهردار 
کرمانشاه فرد بسیار خوبی است، اما دستش 
بسته است. دو سال است نامه می برم، اما هیچ 

کاری نکرده‌اند
این بازیکن کلاس 2 که از ناحیه دست چپ 
دچار مشکل است، یادآور شد: در آخر مسابقات 
جام جهانی که همه خوشحالی می کردند، به 
دنبال مقدسی بودم که صحبت کنم. او گفت با 
چند نفر صحبت کرده تا کارم جور شود. من هم 
گفتم که اگر شغلم درست نشود، خانواده‌ام دیگر 
اجازه حضورم در فوتبال هفت نفره و تیم ملی را 

نمی‌دهند

رئیس کمیته تدوین و تطبیق مقررات فدراسیون فوتبال 
تأکید کرد که اقدام فدراسیون برای پرداخت هزینه 
دادرسی بیرانوند از محل پاداش های آینده او، بدعتی 

خطرناک است
به گزارش تسنیم، پرونده دعوی حقوقی علیرضا بیرانوند و 
باشگاه پرسپولیس به تازگی با اعتراض دو طرف، به کمیته 

استیناف فدراسیون فوتبال ارجاع داده شده است
نکته عجیب در خصوص این پرونده این است که بیرانوند 
بابت اعتراض به رأی کمیته وضعیت و ارجاع پرونده به 
کمیته استیناف، هزینه دادرسی پرداخت نکرده است 
و با موافقت فدراسیون فوتبال و هدایت‌ ممبینی دبیرکل 
فدراسیون، هزینه دادرسی حدود یک میلیارد تومانی 
بیرانوند قرار است از محل پاداش های آینده این بازیکن 
پرداخت شود، اتفاقی عجیب و غیرقانونی که مشخص نیست 
فدراسیون فوتبال چطور تن به آن داده است و دبیرکل 

فدراسیون براساس چه قانونی چنین تصمیمی گرفته است
پس از افشای این خبر در تسنیم، ممبینی در اظهارنظری 

عجیب اعلام کرد؛ »موضوع اصًلاً پیچیده نیست و هزینه 
دادرسی با پاداش های بیرانوند تهاتر شده است.«، اما این 
موضوع قانونی نیست و به نظر می‌رسد دبیرکل فدراسیون 
فوتبال یا معنی تهاتر را نمی‌داند یا راه توجیه کردن را 
خوب بلد نیست. مهدی تاج رئیس فدراسیون فوتبال نیز 
در واکنش به این کار غیرقانونی تنها سکوت کرد و حاضر به 

پاسخگویی نشده است
پیگیری تسنیم نشان می‌دهد که مسئولان فدراسیون در 
روند این کار غیرقانونی خود، استعلامی از کمیته تدوین 
و تطبیق مقررات به عنوان کمیته قانون گذار فدراسیون 

نگرفته‌اند
عباس موسوی رئیس کمیته تدوین و تطبیق مقررات 
فدراسیون فوتبال در پاسخ به  پرسش خبرنگار تسنیم 
پیرامون این شائبه و گمانه‌زنی که گفته می شود در ماجرای 
پرداخت هزینه دادرسی پرونده علیرضا بیرانوند از محل 
پاداش‌ها، از کمیته تدوین مقررات استعلام گرفته شده 
است و او با این کار موافقت کرده است، گفت: به هیچ عنوان 

در این موضوع استعلامی از کمیته تدوین مقررات صورت 
گرفته نشده است. پرداخت هزینه دادرسی به عهده شخصی 
است که در مقام دادخواهی تجدیدنظری است، ازاین‌رو 
این تکلیف متوجه شخص بیرانوند بوده است.رئیس کمیته 
تدوین و تطبیق مقررات فدراسیون فوتبال عنوان کرد: 
به باور من این رخداد که هزینه دادرسی از محل پاداش های 
آینده اصحاب دعوا تأمین و تدارک شود، بدعتی خطرناک 

است و پیامدهای خوشایندی ندارد

رئیس کمیته تدوین و تطبیق مقررات فدراسیون فوتبال: 

پرداخت دادرسی بیرانوند توسط فدراسیون بدعتی خطرناک است
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آرایش زمستانی شهرداری منطقه۲ با اجرای مانور برف روبی

  مانور برف‌روبی شهرداری منطقه ۲ با آمادگی کامل نیروهای عملیاتی و 
تجهیزات و ماشین آلات برف‌روبی برگزار شد. 

به گزارش روابط عمومی شهرداری منطقه۲،علی اصغر طاهری ، معاون 
خدمات شهری و محیط زیست منطقه ۲ در این مانوربا اشاره به آمادگی و 
توان حداکثری منطقه برای مدیریت بارش های فصلی ،گفت:این مانور با 
هدف آمادگی و هماهنگی بیشتر بین نیروهای مستقر در نواحی، آشنایی 

رانندگان وسایل نقلیه سنگین با طرح زمانبندی، مسیرهای تعیین شده، 
شرح وظایف هر یک و بررسی وضعیت مکانیکی ماشین آلات و رفع نواقص 
احتمالی برگزار شد.وی اظهار داشت: شهرداری منطقه دوبا جانمایی و 
آماده سازی سایت های برفروبی در نواحی ۹گانه ، سایت مرکزی و همچنین 
سایت های بزرگراهی ، برای بارش های پاییزی و زمستانی به آمادگی رسید.

معاون شهردار منطقه دو تصریح کرد: به منظور هم افزایی در خدمت رسانی 

به شهروندان  با هماهنگی صورت گرفته ، نیروهای  پلیس راهور و پلیس 
بزرگراهی در این مانور مشارکت  داشتند.طاهری گفت:  در همین راستا با 
حضور شهردار و مدیران منطقه و همچنین روسای پلیس راهور منطقه و 
بزرگراهی در دفتر مانیتورینگ نحوه اجرای مانور مدیریت شد.وی در ادامه  
گفت:پاکبانان  نیز برای آمادگی جهت برف تکانی درختان معابر شهری و 

بوستان ها در این مانور حضور داشتند 

نقطه حادثه خیز میدان شهید لطیفی 
در منطقه 19 با اصلاح هندسی 

ایمن شد
معاون حمل و نقل ترافیک شهرداری منطقه 19 از 
اجرای عملیات اصلاح هندسی میدان شهید لطیفی در 
ناحیه یک به عنوان یکی از میادین پرترافیک و حادثه 

خیز خبر داد
به گزارش روابط عمومی شهرداری منطقه 19، 
لطیف پنداریان با اشاره به اینکه یکی از راهکارهای 
کاهش حجم ترافیک در میادین ایجادفضای گردشی 
با کمترین تداخل ترافیکی است افزود: با توجه به اینکه 
مسیر رانندگان از سمت میدان بهمنیار به میدان 
و خیابان شهید لطیفی سریز می شود شاهد حجم 
بالای ترددها و در برخی مواقع تصادف در این محدوده 

هستیم
این مسئول با اشاره به درخواست اولیه آتش نشانی، 
پلیس راهور و پیمایش میدانی از این محدوده اظهار 
کرد: طرح اصلاح هندسی میدان شهید لطیفی پس از 
تایید اداره کل مهندسی و ایمنی ترافیک معاونت حمل 
و نقل ترافیک شهرداری تهران با اصلاح قوس وکاهش 

شعاع این میدان اجرایی شد
او ادامه داد: با توجه به اینکه عرض ورودی میدان 
باعث پس زدگی ترافیکی شده بود، عقب نشینی و 
اصلاح قوس از تداخل ترافیکی با راستگرد بزرگراه 
شهید تندگویان در مسیر شمال به جنوب ورودی 
خیابان شهید لطیفی تا مقابل درب ورودی سازمان آب 

جلوگیری کرد
پنداریان درخصوص اقدامات اجرایی اصلاح هندسی 
میدان شهید لطیفی به تخریب ، زیر سازی، اجرای 
کانیو به طول 130متر، بتن ریزی، پخش آسفالت و 
نصب تابلوهای ترافیکی شبرون، جهت نما و عابر پیاده 

اشاره کرد
معاون حمل و نقل ترافیک در ادامه از اصلاح پیاده راه 
پل سواره رو شهید سردار بصیرکه باعث سرگردانی عابر 
پیاده شده بود خبر داد و گفت: در همین راستا پله در 

انتهای پیاده رو پل غیر هم سطح ایجاد شد

وسایل پزشکی باید با حذف مالیات 
خریداری و مجوز ها با تسریع 

دریافت شود
 محمود تابنده؛ رئیس هیات مدیره مجمع خیرین 
تامین سلامت فارس و دبیر علمی دومین اجلاسیه 
بیمارستان های خیریه کشور نیز گفت: مجمع 
خیرین تامین سلامت در تامین امکانات پزشکی و 
پزشک و پرستار مشکل دارد که باید برای رفع این 

موضوعات دولت یاری رسان مجمع باشد
وی گفت: باید به جایگاهی برسیم وقتی به 
سیستم های دولتی مواجه می شویم انجمن به طور 
کلی با مسئولین به مذاکره بپردازد، کار جزیره‌ای به 

ثمر نمی‌نشیند
دبیر علمی دومین اجلاسیه بیمارستان های 
خیریه کشور افزود: هدف در هر کشوری امنیت و 
سلامت مردم است، هر دوی این موارد که نباشد 
کشور به آن نقطه مناسب نمی‌رسد. کاری به بخش 
امنیت ندارم که کار من نیست ولی تامین سلامت 
مردم وظیفه دولت است و در هر جای دنیا هم مردم 

کنار دولت هایشان برای تامین سلامت هستند
وی گفت: بسیاری از بیمارستان‌های دنیا از پول 
مردم و خیرین اداره می شود و برای تشویق مردم 
است که دولت ها سعی می کنند برنامه ریزی 
کنند که خیرین تشویق شوند و اگر خیرین کاری 
می کنند، باری را از دوش دولت برداشته است. ما 
می خواهیم دولت وظیفه خودش را انجام بدهد و 
اگر خیری 60 درصد ساخت بیمارستان را تقبل 
کرده است دولت وظیفه دارد برای خودش 40 
درصد مابقی را کمک کند، چون خیرین به کمک 
دولت آمده‌اند و ما می خواهیم دولت کمک کند تا ما 
بیشتر به مردم برسیم.تابنده افزود: ما برای خدمت 
2 مورد بیشتر نیاز نداریم اول امکانات پزشکی و 
دوم آن پزشک و پرستار است و در این مورد لنگ 
هستیم که باید دولت کمک کند این 2 مورد حل 

شود
وی گفت: اگر می گوییم وسایل پزشکی را با حذف 
مالیات بخریم و مجوز ها با تسریع دریافت شود، برای 
خدمت به مردم است و این موارد را با ارائه برنامه در 
مجلس یا وزارت بهداشت مصوبه کنید تا مشکلات 

به حداقل برسد

بازدید سرزده فرماندار علی 
آبادکتول از ادارات شهرستان

 محدثه ساوری نژاد از گلستان- به گزارش 
روابط عمومی فرمانداری علی آبادکتول،صبح 
روز شنبه ١٠ آذر،احمدی فرماندار به همراه 
خسروی معاون فرماندار بصورت سرزده از 
مدیریت امور توزیع برق و اداره ثبت اسناد 

شهرستان  بازدید بعمل آورد
دراین بازدید ابراهیم احمدی ضمن دیدار با 
کارکنان و مراجعین و گفتگو با آنان در خصوص 
موضوعات کاری و مشکلات و توانمندی های 
موجود اداره و نحوه ارائه خدمات به مراجعین 

اطلاعاتی کسب کرد
وی ضمن تشکر از تلاش های کارکنان محترم 
این ادارات و ضمن تأکید بر ارائه خدمات مطلوب 
به مردم،خواستار رعایت حقوق شهروندی و 
تکریم مراجعین توسط کارکنان ادارات با حضور 
به موقع و پیگیری مشکلات مراجعه کنندگان از 

سوی مسئولین ادارات شد
گفتنی است این سرکشی و بازدیدها توسط 
فرماندار، هرهفته و به منظور ارزیابی خدمت 

رسانی ادارات شهرستان انجام می شود

خبر

رتبه برتر بسیج برق منطقه‌ای 
خوزستان در ارزیابی بسیج ادارات و 

کارمندان کشور
وحیدی فر-اهواز:مسئول سازمان بسیج ادارات 
و کارمندان کشور از بسیج شرکت برق منطقه‌ای 
خوزستان بعنوان رتبه برتر در ارزیابی سال ۱۴۰۲، 

قدردانی کرد
به گزارش روابط عمومی شرکت برق منطقه‌ای 
خوزستان، همایش سراسری فرماندهان پایگاه های 
بسیج صنعت آب و برق کشور به صورت ویدئو 
کنفرانس به مناسبت گرامیداشت هفته بسیج و 

تقدیر از پایگاه های برتر، برگزار شد
همزمان با این همایش از یعقوب دانشی فرمانده 
پایگاه بسیج امام حسین )ع( شرکت برق منطقه‌ای 
خوزستان قدردانی شد و پاسدار عباس نبگانی 
فرمانده حوزه مقاومت بسیج صنعت آب و برق 
خوزستان به نمایندگی از بسیج ادارات و کارمندان 

کشور، لوح تقدیر را به وی اهدا کرد
در بخشی از این لوح تقدیر که به امضای حسن 
صنعتکاران مسئول سازمان بسیج ادارات و 

کارمندان کشور رسیده، آمده است
ملاحظه اثرات ملموس اجرای برنامه میزهای 
خدمت جهادی به عنوان راهی میانبر و مسیری 
مکمل در ارائه خدمت بی منت به مردم به نحوی 
بوده است که فرماندهی معظم کل قوا حضرت امام 
خامنه‌ای )دام ظله العالی( از آن به عنوان اقدامات 

شاخص بسیج در امر خدمت‌رسانی یاد کردند
بدین وسیله مراتب قدردانی و تشکر خود را از 
خدمات خالصانه و تلاش های مجاهدانه جنابعالی 
در این امر اعلام داشته و موفقیت روزافزون شما را 
در مسیر خدمت به نظام مقدس جمهوری اسلامی 
تا رسیدن به آرمان های والای آن از درگاه احدیت 

مسئلت می نمایم

مراحل پایانی تیرگذاری مسیر 
برگشت تقاطع غیرهمسطح نیروی 
دریایی رشت شهدای هفت آذر

به گزارش مدیریت ارتباطات شهرداری رشت 
،مراحل پایانی تیرگذاری‌ مسیر برگشت تقاطع 

غیرهمسطح نیروی دریایی رشت انجام شد
احداث تقاطع غیر همسطح نیروی دریایی 
رشت«شهدای هفت آذر« یکی از پروژه های 
طرح عمرانی میثاق به طول ۴۶۰ متر به تعداد ۱۰ 
دهانه و با عرض ۱۸ متر بصورت رفت و برگشت 
از آذر ماه سال گذشته با مدت زمان معین ۲۴ 
ماهه برای روان سازی ترافیک شهری در دست 
اجرا قرار گرفت که اکنون با گذشت ۱۲ ماه از آغاز 
پروژه،تیرگذاری‌ مسیر اول این تقاطع به اتمام 
رسید و تیر گذاری مسیر برگشت در مراحل 

پایانی خود قرار داد
گفتنی است لاین رفت این تقاطع با پیشرفت 
۹۰ درصدی و لاین برگشت با پیشرفت ۸۳ 
درصدی همراه است و امید است که زودتر از برنامه 
زمانبندی به بهره برداری برسد و زیر بار ترافیک 

برود
احداث این تقاطع ها در راستای روان سازی 
ترافیک، کاهش گره های ترافیکی و افزایش 
ایمنی در نقاط پررفت‌وآمد صورت می‌گیرد و 
علاوه بر بهبود جریان عبور و مرور، نقش مهمی در 
کاهش زمان سفر، مصرف سوخت و آلودگی های 
زیست محیطی دارند و زیرساختی اساسی برای 

توسعه پایدار شهری محسوب می شوند

شهردار منطقه یک: 
اعتماد شهروندان، آراء طرح من 

شهردارم را افزایش می‌دهد
شهروندان با اعتماد به طرح من شهردارم و دیدن 
دغدغه های محلی و ایده های خود در پروژه‌های 
اعلام شده، مشارکت خود را افزایش و آرای 

بیشتری خواهند داد. 
به گزارش روابط عمومی شهرداری منطقه یک، 
هادی حق بین شهردار منطقه یک در جلسه 
هماهنگی آغاز سومین دوره طرح من شهردارم که 
با حضور نواحی دهگانه، معاونین و مدیران ستادی 
برگزار شد گفت: من شهردارم مصداق مشارکت 
مردمی است و با داشتن چهارچوب مشخص، تاکید 
بر واقع گرایی و آسیب شناسی آن در طول مسیر و 
شناخت موقعیت های خاص هر منطقه، می تواند 
به تکامل برسد و نتایج خوبی برای شهر داشته 

باشد. 
حق بین با تاکید بر بومی سازی طرح گفت: کیفیت 
و ثبت واقعی آرای ساکنان محلات بسیار مهم 
است و باید مدل طرح بر اساس نیاز ساکنان، سبک 
زندگی و اهمیت بخشیدن به نظر آنها اجرایی و تیم 

اتاق فکر بتواند این ظرفیت ها را بومی سازی کند. 
شهردار منطقه یک افزود: باید بتوانیم در دل مردم 
نفوذ کنیم تا آنها با علاقه مشارکت کنند و به تعداد 

بیشتری از آرا نسبت به سال قبل برسیم
حق بین موفقیت در این طرح را تلاش 
مضاعف، همکاری، تعامل، پایش منظم و جذب 
مخاطب های مختلف در منطقه دانست و 
ازمعاونت ها خواست از نواحی پشتیبانی حداکثری 
داشته باشند تا در منطقه یک شاهد مشارکت فراتر 

از حد انتظار باشیم

خبر

  به گفته مدیر آموزش و تعالی منابع انسانی 
هلدینگ پتروپالایش اصفهان، نخستین سمپوزیوم 
پیشگیری از رفتارهای خودآسیب‌ رسان با اهداف 
ایجاد آگاهی و تشریح اهمیت مقوله رفتار خودآسیب 
رسان و ایجاد مهارت در خصوص شناسایی و کنترل 
افراد دارای زمینه رفتار خود آسیب رسان، با مدیریت 
و میزبانی دانشگاه آزاد اسلامی اصفهان و با حضور 
برخی از شرکت ها از جمله هلدینگ پتروپالایش 
اصفهان و کلیه سازمان های اجرایی استان اصفهان 
اعم از آموزش و پرورش، آتش نشانی، جمعیت 
هلال احمر، اورژانس اجتماعی، فراجا، استانداری 
اصفهان، قوه قضاییه، اورژانس و تعدادی از 
دانشجویان روانشناسی و روانپزشکی در تاریخ های 

۶و۷آذرماه برگزار گردید
فرشته مشهدی افزود: این همایش علمی-

دانشگاهی که در سالن امیرکبیر دانشگاه آزاد 
اصفهان )خوراسگان( برگزار شد، پذیرای بیش 
از ۱۴۰۰ نفر از فعالان علمی، آموزشی و سازمانی 
بود که در این میان از سوی هلدینگ پتروپالایش 
اصفهان با رویکرد چند بعدی، جمعی از مسئولان، 
کارشناسان از حوزه های آموزش، روابط کار، 
بهداشت و درمان، روابط عمومی و کادر اجرایی 
موسسه غیر انتفاعی پالایش نفت اصفهان معرفی 

گردیدند
مدیر آموزش و تعالی منابع انسانی هلدینگ پترو 
پالایش اصفهان بیان داشت: مقرر گردید گواهینامه 

های معتبر و دارای تاییدیه مراجع ذیصلاح استان 
اصفهان و با هدف تربیت سفیران این جمعیت به 
فراگیران ارائه گردد.همچنین اداره آموزش و تعالی 
منابع انسانی همسو با رسالت های چندوجهی خود، 
محتوای این سمپوزیوم را با روش یادگیری خُُرد 
)Micro Learning( و با فواصل زمانی متوالی 
جهت بهره برداری، در دسترس مدیران، کارکنان و 

خانواده های ایشان قرار خواهد داد
همچنین رئیس آموزش و توسعه مدیران هلدینگ 
پترو پالایش اصفهان نیز گفت: هدف از حضور موثر 

هلدینگ پتروپالایش اصفهان، علاوه بر تحقق 
مسئولیت های اجتماعی متقابل میان دانشگاه 
و صنعت، سرمایه گذاری آموزشی فرهنگی و 
روانشانسانه در راستای اقدامات فراکنشی جهت 
حذف ریشه های رفتار خودآسیب رسان در جامعه 

کارکنان، خانواده ها و مدارس بوده است
اسماعیل فرح بخش افزود: ماحصل نشست های 
متعدد میان دانشگاه، هلدینگ پتروپالایش اصفهان 
و سازمان های اجرایی، تدوین برنامه اجرایی جامعی 
بود که سمپوزیوم از منظر تجارب علوم پزشکی، 

اجتماعی، اشتغال و روانشناسی اجرایی گردد. به 
ترتیب موضوعات، دکتر شیری)معاونت بهداشت 
دانشگاه علوم پزشکی اصفهان(، دکتر باطنی)مدیر 
پیشگیری از آسیب های اجتماعی شهرداری 
اصفهان(، مدیر عامل هلدینگ اصفهان مقدم 
)مهندس اخوان( و دکتر حمید یعقوبی )رئیس 
جمعیت پیشگیری از خودکشی ایران( ایراد 

سخنرانی نمودند
به گزارش خبرنگار روابط عمومی و بین الملل 
هلدینگ پتروپالایش اصفهان، رئیس جمعیت 
پیشگیری از خودکشی ایران که ارائه‌دهنده اصلی 
این سمپوزیوم بود، تشریح کرد: خودکشی یک 
بحران است. در صورتی افراد به آن روی می آورند که 

مشکلات زندگی از قدرت تحمل آن ها بیشتر شود
دکتر حمید یعقوبی،  افزود: خودکشی دارای سطوح 
مختلفی اعم از میل و آرزوی مرگ، افکار خودکشی، 
طرح ریزی، اقدام به خودکشی و خودکشی کامل 
است. اگر خودکشی درحد افکار بماند مشکلی 
ایجاد نمی کند. خودکشی بحرانی است که در 
همه‌ی جوامع وجود دارد و هیچگاه تعداد آن به صفر 
نمی‌رسد؛ اما با پیشگیری از پیشرفت این بحران می 

توانیم از افزایش آن جلوگیری کنیم
وی در این همایش به ارائه آمار تطبیقی جهان در 
این زمینه پرداخت و همچنین با تفسیر علل، نشانه ها، 
مراحل و اقدامات پیشگیرانه، آگاهی فزاینده و مهارت 

افزایی اثربخشی را برای فراگیران فراهم نمود

حمایت معنوی و حضور فعال هلدینگ پترو پالایش اصفهان در نخستین سمپوزیوم “پیشگیری از رفتارهای خودآسیب‌رسان”

 محدثه ساوری نژاد از گلستان- به گزارش روابط عمومی 
شورای اسلامی شهر گرگان ،حمیدرضا آقاملایی در دیدار 
اعضای شورای اسلامی شهر و شهردار گرگان با علی اصغر 
طهماسبی استاندار جدید گلستان گفت: شهر گرگان در 
ادوار گذشته مظلوم واقع شده است و امیدواریم با حضور آقای 
طهماسبی در رأس امور اجرایی استان گلستان شاهد توسعه 
و شکوفایی گرگان به عنوان دومین شهر پرجمعیت شمال و 

شمال شرق کشور باشیم
آقاملایی ادامه داد: در ابتدای دوره ششم شورای اسلامی 
شهر، سیاست گذاری و ابرپروژه های شهری را مشخص 
کردیم و در کنار آن پروژه های کوچکتر را نیز در دستور کار 

قرار دادیم

وی در خصوص احداث پروژه هایی نظیر پل محله قلعه 
حسن، پل سواره عدالت 88، آرامستان جدید در محور جاده 
آق قلا، فاز یک بهسازی بافت تاریخی، المان شهید گمنام، 
ایستگاه جدید آتش نشانی، بازگشایی محور خیابان ملاقاتی 
و روکش آسفالت معابر با اعتبار 50 میلیارد تومان گزارشی 

ارائه کرد
آقاملایی همچنین از انعقاد قرارداد راه اندازی و بهره برداری 
سورتمه ریلی در شهربازی مدرن گرگان خبر داد و گفت: 
سورتمه ریلی در اردیبهشت ماه و سوله سرپوشیده شهربازی 

در سه ماهه نخست سال آینده به بهره برداری خواهند رسید
وی در ادامه افزود: قطار توسعه عمرانی شهر گرگان روی 
ریل قرار گرفته و در سایه همدلی و وفاقی که بین اعضای شورا 

و شهرداری وجود دارد، کارها به پیش می روند
آقاملایی همچنین از استاندار گلستان جهت حضور در 

صحن شورای اسلامی شهر گرگان دعوت بعمل آورد

رئیس شورای اسلامی شهر گرگان:

قطار توسعه عمرانی شهر گرگان روی ریل قرار گرفته است

اسماعیل لک- در این ایام و با حصول توافق صلح موقت میان اسرائیل و 
لبنان، خوشبختانه شاهد بازگشت آوارگان لبنانی به شهر و روستاهایشان 

هستیم
فارغ از بحث و جدال های جاری بر سر خیر و شر خواندن این توافق و پیش 
بینی های ماوقع پس از آن، دربه دری و آوارگی در هیچ کجای جهان و برای 
هیچ قومی پذیرفته نیست و انسانیت حکم می کند تا همه ما در حد توان در 

پیشگیری از بروز چنین وقایع تلخی و همچنین کمک به رفع آن تلاش کنیم
همانطور که طی سالیان سال و به ویژه در سال جاری، مردم و مسئولین ما نه 
در حد توان که بسیار بیش از حد انتظار، به لبنان و مردم لبنان کمک کرده و می 
کنند و جای هیچ شکی در پسندیده بودن این عمل انسان دوستانه نیست، 
نکته قابل اهمیت در این بین، آمار شمار آوارگان لبنانیست که چیزی در حدود 
یک و نیم میلیون نفر اعلام شده. یعنی رقمی کمتر از مهاجرت مداوم و روبه 

رشد سالانه ما ایرانی ها
مهاجرتی که تقریبا ۹۰درصد آن درون مرزهای کشورمان صورت می گیرد. 

هیچ تفاوتی ندارد که سیل رفاه جویان از روستاها و شهرهای حاشیه ای به 
سمت کلان شهرها جاری بشود و یا بالعکس؛ از کلان شهرها به سمت مقاصد 

حاشیه ای، مهم مخرب بودن این مهاجرت هاست
هرچند در خصوص علل مهاجرت درون و برون مرزی ایرانی ها، گزارش های 
آماری دقیق و قابل اتکایی ارائه نشده اما برای اینکه به دلایل این مهاجرت های 
بی پایان پی ببرید، نیاز خاصی به آمار و مستندات نیست، تنها کافیست ایرانی 
باشید تا مطمئن شوید که در دور و اطرافتان هزاران خانواده مهاجر برای رهایی 
از معضلات و مشقات زندگی در شهر و دیارشان، رسیدن به رفاه نسبی و یا 

پیشرفت در زندگی به دیگر نقاط مهاجرت می کنند
مهاجرتی که در عمده موارد نه تنها موجب وارد آمدن فشارهای متعدد بر افراد 
و خانواده ها می شود بلکه آسیب های جبران ناپذیری را برای کلیت جامعه در 

پی خواهد داشت
از مغایرات و آسیب های فرهنگی و متروکه شدن شهر و روستاهای دارای 

پتانسیل متعدد کشاورزی و توریستی و اقتصادی گرفته تا رشد روز افزون تراکم 
بالای جمعیت در کلان شهرهای غرق در آلودگی و ترافیک و جرائم و جای 

خالی زیرساختهای لازم
جریان معلق مهاجرت در ایران، سالهاست بخش اعظمی از ما را تبدیل به 
آوارگانی کرده که در پی یافتن راهی برای فرار از مشکلات روزافزون زندگی، در 

به در این شهر و آن شهر شده ایم
در تریبون های تبلیغی و نمادین دولتمردان، سخن و صحبت از راهکارهای 
برون رفت از این آستانه کم نیست اما حقیقت اینجاست که هیچگونه اقدام 

حمایتی و موثر در اینباره صورت نگرفته
مهاجرت افراد، از بیکار تا شاغل، محتاج تا ثروتمند، تحصیلکرده یا کم سواد، 
در هر سطح از رفاه که صورت بگیرد، به دلیل تامین نیازهای اولیه زندگی و یا 

رسیدن به اهداف و خواسته های مناسب است. 
با این ترتیب، علت مهاجرت میلیونی ایرانیان، نبود امکانات کافی و مناسب در 

محل زندگی آنهاست
به عنوان نمونه در اغلب قریب به اتفاق شهرهای استان لرستان، فرصت های 

شغلی هیچ معنایی ندارد! 
به دلیل نبود همیشگی زیرساختهای لازم در حوزه فرهنگ و آموزش و اقتصاد، 
عموم اهالی این مناطق یا کشاورز هستند و یا کارگران ساختمانی که عمدتا 

ناچارند برای کسب درآمد به کلان شهرها مهاجرت کنند. 
)جز امور محدود اداری و مشاغل کاذب، هیچ زمینه شغلی اعم از توریست و 

صنعت تولید و بازارهای محلی منطقه ای و .. در این شهرها وجود ندارد(
اوضاع کشاورزان هم که با نبود مدیریت اصولی در مجموعه های جهاد 
کشاورزی، روز به روز وخیم تر می گردد و کشاورزان هم به ناچار، یک به یک به 

سمت شهرها و کلان شهرها مهاجرت می کنند. 
از طرفی، کلان شهرهایی هم مانند تهران که مقصد چنین مهاجرت هاییست، 
با معضلات بسیاری دست و پنجه نرم می کند و حتی از میزبانی ساکنین قدیمی 

خود هم عاجز است

متاسفانه امروزه معضلات ناشی از مدیریت نادرست مسئولین و عدم آینده 
نگری در تصمیمات دولتمردان منجر شده تا ساکنین کلان شهرها هم ناچار 
به مهاجرت شوند و سرریز جمعیت مهاجر به حاشیه کلان شهرها هم شرایطی 

مشابه را در این مناطق ایجاد کرده
چنین وضعیتی که یکی در آرزوی رسیدن به شغل و زندگی شهری دست از 
شهر و روستای خود کشیده و دیگری در گریز از هزینه ها و معضلات همان 
زندگی شهری در فرار به سمت مناطق حاشیه ای و روستاهاست، سالهاست که 

بخشی از ما را تبدیل به مردمانی سرگردان و مهاجر کرده
مهاجرانی که چشم امید به هیچ پویش همدلی برای حمایت از سمت 
هموطنانشان ندارند و هر طرح و برنامه ای به نامشان پیاده سازی و اجرا می شود 

در حقیقت به کام دیگران خواهد بود
از تسهیلات اجاره مسکن گرفته تا حمایت های فرزندآوری و وام های مشاغل 
خانگی. همه و همه، چنان پیش نیازها و سخت گیری هایی دارند که کمتر 
فرد محقی امکان بهره بردن از آنها را دارد و حتی اگر افراد نادری هم موفق به 
دریافتشان بشوند، میزان این تسهیلات به نسبت گرفتاریهای موجود، برای رفع 
کردن یک معضل کوچک هم کفایت نمی کند چه رسد به آغاز یک زندگی و یا 

شغل جدید
در چنین شرایطی، دقیقا روز آغاز توافق آتش بس و صلح موقت در لبنان، 
خبری منتشر شد مبنی بر اهدای ۱۲میلیارد تومان کمک نقدی چند شهروند 

به مردم لبنان
البته که اختیار مال و نذر و خیرات هر فرد با خود اوست و ما نمی توانیم به 
دیگران بگوییم که نذر و نیتشان چه باشد و کجا هزینه کنند، که هرکجا کار 

نیکی انجام شود پسندیده و خیر است. 
اما ای کاش همانطور که خیرین شرافتمند ایران زمین، با وجود این همه 
مشقات داخلی، اینچنین حامی مقاومت لبنان و آوارگان لبنانی بودند، نیم 
نگاهی هم به مقاومت هم وطنانشان در برابر مشکلات کمرشکن زندگی و سیل 

روزافزون آوارگان/مهاجران وطنی بیاندازند

آوارگان لبنانی به شهر و روستاهایشان بازگشتند مهاجران ایرانی، نه!

 ناصر رضایی مدیر کل راه و شهرسازی فارس گفت: اداره کل راه و شهرسازی 
فارس با اداره کل آموزش و پرورش و همچنین نیروی انتظامی این استان دو 
تفاهم نامه جداگانه برای احداث خدمات روبنایی طرح نهضت ملی مسکن 
استان امضا کرد که تفاهم نامه این اداره کل با آموزش و پرورش استان در 

راستای احداث مدارس در سایت های نهضت ملی مسکن منعقد شد
رضایی افزود: طی این تفاهم نامه معین شده که اداره کل راه و شهرسازی به 
عنوان متولی ساخت نهضت ملی مسکن در استان، زمین های آموزشی موجود 
در سایت ها که تاکنون ۱۶۵ قطعه در متراژهای مختلف در نظر گرفته شده را 

تحویل اداره کل آموزش و پرورش فارس دهد

مدیر کل راه و شهرسازی فارس تصریح کرد: همچنین مقرر گردید که ۵۰ 
درصد هزینه ساخت نیز توسط راه و شهرسازی به آموزش و پرورش این استان 
پرداخت شود و آموزش و پرورش نیز ۵۰ درصد هزینه ساخت مدارس را تامین 

کند
وی ادامه داد: زمین هایی که تاکنون در سایت های نهضت ملی مسکن برای 
ساخت مدارس و زمین های آموزشی در نظر گرفته شده بالغ بر ۵۰۰ هزار متر 

مربع است
مدیر کل راه و شهرسازی فارس اظهار کرد: مدت زمان ساخت مدارس که 

متولی آن اداره کل نوسازی مدارس است بین ۲ تا ۳ سال محاسبه شده است

رضایی گفت: همچنین به منظور ساخت و احداث کلانتری در پروژه ها و 
سایت های نهضت ملی مسکن، طی یک تفاهم نامه، این اداره کل ۱۹ قطعه 

زمین را در اختیار نیرویی انتظامی استان قرار داده است
وی اضافه کرد: بر اساس این تفاهم نامه مقرر گردید در سال جاری در سه شهر 
پیر، حاجی آباد و مرودشت احداث کلانتری آغاز گردد و در سال های بعد نیز در 

دیگر سایت های موجود این اقدام صورت پذیرد 
رضایی ادامه داد: مقدار زمینی که تحویل نیروی انتظامی استان می گردد 
حدود ۸۰ هزار متر مربع زمین و مدت زمان اجرای ساخت کلانتری ها نیز بین ۲ 

تا ۳ سال پیش‌بینی شده است

مدیر کل راه و شهرسازی فارس خبر داد؛

انعقاد ۲ تفاهم نامه برای تامین خدمات روبنایی نهضت ملی مسکن فارس 
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از ابتدای سال آبی تا ۱۰ آذر میزان ورودی سدها ۳ میلیارد و ۲۵۰ میلیون 
متر مکعب بوده است.به گزارش مهر، سال آبی جاری )ابتدای مهر ماه( تا 
۱۰ آذر میزان ورودی سدها ۳ میلیارد و۲۵۰ میلیون متر مکعب بوده در 
حالی که مدت زمان سال گذشته ۳ میلیارد و ۴۵۰ میلیون متر مکعب 
می‌رسید و اکنون کاهش ۶ درصدی ورودی سدها را شاهد هستیم.البته 
خروجی سدها کمی امیدوار کننده به نظر می‌رسد و نسبت به مدت زمان 

مشابه سال گذشته کاهش ۲ درصدی را نشان می‌دهد به طوری که در از 
ابتدای مهر ماه تا ۱۰ آذر ماه خروجی سدها ۵ میلیارد و ۱۵۰ میلیون متر 
مکعب بوده در حالی که سال گذشته این عدد به ۵ میلیارد و ۲۵۰ میلیون متر 
مکعب می‌رسید.همچنین آب موجود در مخازن سدها از ابتدای سال آبی تا 
۱۰ آذر ماه ۲۲ میلیارد و ۶۶۰ میلیون مترمکعب بوده که در مقایسه با مدت 
زمان مشابه سال گذشته ۲۰ میلیارد و ۳۵۰ میلیون متر مکعب افزایش ۱۱ 

درصدی را نشان می‌دهد. در مجموع نیز ۴۴ درصد از سدها پر و ۵۶ درصد 
دیگر از ظرفیت مخازن سدها خالی است.ارتفاع کل ریزش های جوی 
کشور از ابتدای سال آبی جدید تا ۹ آذر معادل ۳۴.۵ میلیمتر می باشد. این 
مقدار بارندگی نسبت به میانگین دوره های مشابه درازمدت ۳۶.۵ میلیمتر 
۵ درصد کاهش و نسبت به دوره مشابه سال آبی گذشته ۳۴.۲ میلیمتر ۱ 

درصد افزایش را نشان می‌دهد

۵۶ درصد مخازن سد ها خالی است

متنوع سازی سبد سوخت کشور به 
صورت جدی پیگیری می شود

مدیرعامل شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی 
ایران گفت: متنوع سازی سبد سوخت کشور از جمله 
برنامه هایی است که در دولت چهاردهم به صورت جدی 

پیگیری می‌شود
به گزارش ایسنا، کرامت ویس کرمی اظهار کرد: به‌دنبال 
آن هستیم تا در تأمین بنزین کشور، نقل، انتقال و توزیع 
آن شرایطی ایجاد کنیم که این مهم بدون کمترین مشکل 

انجام شود
وی با بیان اینکه با توجه به حجم مصرف زیاد بنزین در 
کشور باید متنوع سازی سبد سوخت را در دستور کار قرار 
دهیم، افزود: از این رو باید به سوخت سی‌ان‌جی بیشتر 
توجه کنیم و سهم آن را در سبد سوخت کشور افزایش 

دهیم
مدیرعامل شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی ایران 
با بیان اینکه ظرفیت و زیرساخت مطلوبی برای افزایش 
سهم سی‌ان‌جی در سبد سوخت کشور وجود دارد، گفت: 
با توجه به شرایط ایجاد شده، هم‌اکنون مصرف سی‌ان‌جی 
در کشور پایین است به همین دلیل به دنبال این هستیم 

که افزایش مصرف را در ناوگان داشته باشیم
ویس کرمی با بیان اینکه تلاش می شود مقدار سوخت 
تحویلی به پرمصرف ها، بر مبنای عملکرد و کارکرد واقعی 
آنها باشد، تصریح کرد: به‌روزرسانی سامانه »سدف« 
)سامانه درخواست فرآورده های نفتی( در دست اقدام 
است تا مصرف کنندگان سوخت بتوانند از طریق این 
سامانه سوخت را تقاضا کنند و پس از بررسی به آنها داده 

شود
وی گفت: تلاش مان این است تا حد ممکن کنترل دستی 
را در تخصیص و تأمین سوخت کاهش دهیم و فقط بر 
مبنای سامانه و عملکرد مصرف کننده )چه حمل و نقل 

باشد و چه غیر حمل و نقل( تأمین سوخت انجام شود
مدیرعامل شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی ایران 
همچنین با تأکید بر اینکه پیشگیری و مقابله با قاچاق 
سوخت مورد توجه ویژه است، یادآور شد: به منظور کاهش 
قاچاق فرآورده های نفتی تلاش می شود با استفاده از 
سامانه های نرم‌افزاری، سیستمی کردن فرآیندها و 
کاهش دخالت نیروی انسانی، بررسی و تخصیص سوخت 

مصرف کنندگان انجام شود
ویس کرمی با بیان اینکه به‌دنبال کنترل رشد مصرف 
هستیم و باید سایر بخش ها نیز در کنترل مصرف سوخت 
توجه داشته باشند، گفت: تلاش می کنیم تا به افزایش 
حداکثری تولید )چه بنزین و چه نفت گاز( دست یابیم، 
همچنین بحث های کیفی سازی سوخت که شرکت 
ملی پالایش و پخش با برنامه‌ریزی دنبال می کند از دیگر 

اقدام ها است

خبر

خبر

سیدمهدی حسینی کارشناس انرژی  باتاکید بر دیپلماسی انرژی:

با یدمشکلات جذب سرمایه وارتباط با  بازارهای بزرگ نفتی را حل کنیم
یک تحلیلگر بازار نفت و گاز گفت: تفکر خرید و یا 
سواپ گاز گازپروم به نفع ما نیست و ما را از اهداف 
بزرگی مثل افزایش تولید و صادرات باز داشته و 
محروم می کند، ضمن اینکه اگر هم عادت کنیم به 

آن اعتیاد پیدا خواهیم کرد
سیدمهدی حسینی در گفت‌وگو با ایلنا، درباره 
برنامه ایران برای هاب شدن در حوزه گاز اظهار 
داشت: در حال حاضر حجم عظیم ذخایر گاز ایران 
با میزان ذخایر روسیه برابری می کند، وقتی روسیه 
می‌تواند با این ذخایر ۲۳ کشور اروپایی را با صادرات 
گاز به خود وابسته کند و تا قبل از جنگ با اوکراین 
به عنوان هاب گازی در اروپا مطرح باشد ما نیز 
می توانیم همان حجم از گاز را استخراج و بازاریابی 
کرده و در واقع برای خود بازار خریده و هاب گازی 

منطقه باشیم
صادرات گاز دیگر کشورها از به مصرف 

داخلی رساندن هم بدتر است
وی درباره استفاده از گاز روسیه با تاکید بر اینکه 
فروش و یا سواپ گاز دیگر کشورها ما را در مسیر 
هاب شدن قرار نمی‌دهد، گفت: مثلا اینکه 
بخواهیم گاز روسیه را ترانزیت و یا بفروشیم کمکی 
به ما نمی کند، اگر بخواهیم گاز روسیه را برای رفع 
ناترازی در داخل کشور به مصرف برسانیم، درواقع 
باعث می شود برای اجرای برنامه های تولید و 
برداشت از ذخایر داخل کشور دچار سهل‌انگاری 
و عقب ماندگی بیشتری شویم در نتیجه به گاز 
وارداتی عادت می کنیم، نگرانی ها هم برطرف 
می شود و فراموش می کنیم که وظیفه داریم از ذخایر 
خودمان برداشت کرده، به مصرف برسانیم، صادر 
کنیم و تبدیل به هاب شویم، حتی صادرات این گاز از 
مصرف داخل هم بدتر است، زیرا یکی از سرمایه هایی 
که شرکت های نفتی و گازی دنیا دارند بازارشان 
است، بعبارت دیگر بازار؛ سرمایه است و کشورها 

سرمایه گذاری می کنند که بازار بدست بیاورند.  

صادرات و یا سواپ گاز روسیه به معنای 
واگذاری رایگان بازار

این کارشناس ارشد انرژی ادامه داد: مثلا ما در 
هند، سنگال و یا دیگر کشورها پالایشگاه ساختیم 
که برای نفت خام مان بازار داشته باشیم بنابراین 
بازار سرمایه است و نباید آن را از دست بدهیم حال 
اگر بخواهیم گاز کشور دیگر از جمله روسیه را وارد 
کشور خودمان کنیم و بازارهایی را که خودمان 
نمی توانیم بخوبی تغذیه کنیم از دست می‌دهیم  به 
طور مثال به جای اینکه بازار عراق به ما وابسته شود 
بدون هیچ هزینه‌ای آن را به روسیه واگذار کرده‌ایم، 
ما این شانس را داریم که گاز را به امارات، کویت، 
پاکستان و افغانستان ببریم، با واردات گاز روسیه به 
بهانه صادرات و یا سواپ همه این بازارهای بالفعل 
و بالقوه خودمان را از دست داده و به گازپروم 
خواهیم داد. یعنی سرمایه هایمان را از دست 

می‌دهیم
اعتیاد به گاز همسایه

وی تاکید کرد: بنابراین معتقدم تفکر خرید و یا 
سواپ گاز گازپروم به نفع ما نیست و ما را از اهداف 
بزرگی مثل افزایش تولید و صادرات باز داشته و 
محروم می کند، ضمن اینکه اگر هم عادت کنیم به 

آن اعتیاد پیدا خواهیم کرد.  
چرا گازپروم با ما قرارداد نبست؟

حسینی در ادامه گفت: روسیه و در راس آن 
گازپروم بزرگترین شرکت گازی دنیاست و بیش از 
اینکه رفیق ما باشد رقیب ماست، ما باید باور کنیم 
بزرگترین ذخایر گازی دنیا را شانه به شانه روسیه 
داریم و این کشور تابحال نشان داده قرار نیست 
با ما همراهی کند، مثلا در مقطعی توسعه پارس 
جنوبی را در دستور کار قرار دادیم و فازهای ۱ و 
۲ و ۳ را توسعه دادیم برای اجرای فاز ۴ و ۵ شرکت 
گازپروم برنده شد حدود دو سال با این شرکت روس 
مذاکره کردیم و علاقمند بودیم که گازپروم بعنوان 
شرکت بزرگ گازی بعنوان اپراتور این فازها شروع 
به سرمایه‌گذای و توسعه فازها کند، برای اجرای 

اقدامات مربوط به قرارداد  ویکتور استپانویچ 
چرنومیردین که زمانی نیز نخست‌وزیر روسیه بود 
در راس هیات مدیره گازپروم در تهران حضور یافت 
اما درست در لحظه‌ای که به مرحله امضای قرارداد 
رسیدیم؛ این شرکت اعلام کرد که باید به مسکو 
برگردند و تا آخر هفته مجددا برای نهایی کردن 
قرارداد مراجعه خواهند کرد. از آن زمان سال‌ها 
گذشته و هنوز خبری نیست و علت این کار روس‌ها 
هم هیچگاه مشخص نشد، بنابراین شک نکنیم 

روسیه دنبال رفاقت نیست
راهکار دیپلماسی انرژی است

وی تاکید کرد: ما باید دیپلماسی انرژی را که طی 
سال های گذشته تعطیل کرده‌ایم؛ راه بیندازیم، 
مشکلاتی که در مسیر جذب سرمایه، تولید و 
بازاریابی و ارتباط با بازارهای بزرگ نفتی و گازی 
است را حل کنیم، پول را صرف تولید و بازاریابی 
کنیم و تبدیل به کشوری شویم که قدرت گازی 

است
وزارتخانه های نفت و خارجه وارد بازار انرژی 

شوند/ با ترامپ و لابی گران نفتی معامله کنیم
این تحلیلگر بازار نفت و گاز خاطرنشان کرد: بنده 
توصیه می کنم دو وزارتخانه نفت و امور خارجه 
بشدت باهم کار کنند و مشترکا وارد بازار انرژی 
شوند، ما ابزار لازم را در اختیار داریم که با ترامپ وارد 
معامله شویم او تاجر است اما ابزار نیاز است حجم 
۱۶۰ میلیارد بشکه نفت زیرِِ زمین و علاقمندی لابی 
نفتی امریکایی و اروپایی به خاطر ارزان بودن نفت 
ایران به ما کمک می کند مشکلات سیاسی کشور 
را به لحاظ تحریم حل کرده و به نتیجه برسیم. ما 
برای رسیدن به اهدافمان خودمان را روسیه نسپاریم 
و کمااینکه به امریکا هم نباید دل ببندیم اما در عین 
حال باید با دنیا کار کنیم دست روی دست نگذاریم، 
تحریم را حل کنیم و با بکارگیری دیپلماسی انرژی 

وارد بازار جهانی شویم

مدیرعامل شرکت ملی پالایش و پخش فرآورده های نفتی از افزایش تولید 
۸ میلیون لیتری بنزین و ۷ میلیون لیتری نفت گاز در ۱۰۰ روز نخست دولت 
چهاردهم خبر داد و ۶ راهبرد اصلی این شرکت را تبیین کرد.به گزارش ایلنا و به 
نقل از وزارت نفت، محمدصادق عظیمی فر درباره عملکرد شرکت ملی پالایش 
و پخش در ۱۰۰ روز نخست دولت چهاردهم اظهار کرد: شرکت ملی پالایش و 
پخش فرآورده های نفتی ایران به عنوان متولی تولید و توزیع فرآورده های نفتی 
از ابتدای استقرار دولت چهاردهم با مسائل و چالش های اصلی ازجمله ناترازی 
فرآورده ها به‌ویژه در زمینه بنزین و نفت گاز، بحث کیفیت سوخت و عدم تکمیل 

زنجیره ارزش از سوخت به محصولات ارزشمند پایین‌دست روبه‌روست
وی با بیان اینکه شرکت ملی پالایش و پخش از ابتدای استقرار دولت 
چهاردهم و مبتنی بر اهداف برنامه‌ریزی شده در برنامه هفتم پیشرفت و 
چالش‌های موجود، ۶ راهبرد اصلی و اولویت شرکت ملی پالایش و پخش 
فرآورده های نفتی را طراحی کرده است، افزود: افزایش تولید با تأکید بر تولیدات 
کیفی و تکمیل زنجیره ارزش پالایشی، راهبرد نخست شرکت ملی پالایش و 
پخش فرآورده های نفتی است که به منظور کاهش فاصله تولید تا مصرف در 
دستور کار قرار دارد.مدیرعامل شرکت ملی پالایش و پخش فرآورده های نفتی 
ایران با بیان اینکه از آغاز به کار دولت چهاردهم سطح ذخایر سوخت کشور 
به‌ویژه بنزین و نفت گاز در سطح مطلوبی نبوده است، گفت: تمرکز بر افزایش 
بهره‌وری در پالایشگاه های موجود کشور ازجمله اقدام های انجام شده از سوی 
شرکت ملی پالایش و پخش فرآورده های نفتی است، چراکه بهره برداری 
از طرح های پالایشی کشور به سادگی امکان پذیر نیست.عظیمی فر یادآور 
شد: در ۱۰۰ روزه استقرار دولت چهاردهم با اتکا بر تلاش های شرکت های 
پالایشی توانستیم میانگین تولید بنزین کشور را از ۹۷ میلیون لیتر در روز در 
پنج ماهه نخست سال به روزانه حدود ۱۰۵ میلیون لیتر و تولید نفت گاز کشور 
را از ۱۱۱ میلیون لیتر در پنج ماه نخست امسال در آبان به ۱۱۸ میلیون لیتر و 
مقدار تولید این فرآورده را در آذر به ۱۲۴ میلیون لیتر برسانیم.وی با بیان اینکه 
این افزایش تولید به صورت ضربتی و با حفظ کیفیت بنزین اتفاق افتاده است، 
تصریح کرد: این افزایش تولید با اتکا به افزایش خوراک از ۲.۳ بشکه در روز به 
۲.۴ میلیون بشکه، اصلاحات فرآیندی، بهره برداری از طرح های زودبازده مانند 
آلکیلاسیون پالایشگاه آبادان تحقق یافته است.مدیرعامل شرکت ملی پالایش 
و پخش فرآورده های نفتی ایران با بیان اینکه شرکت ملی پالایش و پخش 
فرآورده های نفتی افزون بر تمرکز بر افزایش تولید، بر تسریع در بهره‌برداری 
از طرح های پالایشی نیز تمرکز کرده است، گفت: بهره برداری از طرح های 
پالایشی در قالب ۲۴ طرح اولویت‌دار تعریف شده است و امیدواریم تا پایان 

دولت چهاردهم بتوانیم این ۲۴ طرح را به بهره برداری برسانیم
عظیمی فر ادامه داد: به‌منظور بهره برداری از این طرح ها کمیته سرمایه گذاری 
و تأمین مالی در شرکت ملی پالایش و پخش تشکیل و نشست های پیگیری 
از طرح ها به صورت هفتگی برگزار می شود و طرح ایزومریزاسیون پالایشگاه 
شیراز ازجمله این ۲۴ طرح است که با پیشرفتی بسیار بالا در ابتدای دولت 
چهاردهم به بهره برداری رسیده است و با استفاده از آن تمام بنزین تولیدی 
این پالایشگاه به بنزین یورو ۵ ارتقا می یابد.وی با بیان اینکه طرح هیدروکراکر 
پالایشگاه آبادان دومین طرح در حال راه‌اندازی است، افزود: با راه‌اندازی این 
طرح نزدیک به روزانه ۵ میلیون لیتر نفت گاز یورو به تولیدات نفت گاز کشور 

اضافه می شود
مدیرعامل شرکت ملی پالایش و پخش فرآورده های نفتی ایران با تأکید 
بر اینکه حل مسئله ناترازی بدون توجه به حل مسئله مدیریت مصرف 
غیرممکن است از مدیریت مصرف به عنوان راهبرد دوم نام برد و گفت: به منظور 
بهینه‌سازی و مدیریت مصرف در شرکت ملی پالایش و پخش فرآورده های 
نفتی، مجموعه‌ای از اقدام های اولویت‌دار طراحی شده است که متنوع سازی 

سبد سوخت ازجمله آنهاست

عظیمی فر ادامه داد: ازجمله عوامل افزایش مصرف بنزین در سال های اخیر 
کاهش مصرف سوخت های جایگزین مانند سی‌ان‌جی در خودروها بوده 
است، از این رو نشست های مختلفی در این زمینه برگزار و موانع پیشروی 
اجرای طرح های متنوع‌سازی مانند سی‌ان‌جی برطرف و سامانه تبدیل 
خودروهای عمومی به دوگانه‌سوز فعال شد تا ناوگان عمومی کشور از طریق این 
سامانه به طور رایگان به خودروهای دوگانه سوز تبدیل شوند.وی با بیان اینکه 
نشست های متعددی با وزارت صمت، مجموعه خودروسازان، مجموعه وزارت 
نیرو و مابقی ذی نفعان فعال در حوزه مصرف برگزار و نقشه راه مشترکی برای 
انجام اقدام ها در حوزه مصرف طراحی شد، افزود: توسعه زیرساخت های انتقال، 
ذخیره سازی و اندازه‌گیری در بخش انتقال توزیع فرآورده های نفتی، راهبرد 

سوم طراحی‌شده شرکت ملی پالایش و پخش فرآورده های نفتی است
مدیرعامل شرکت ملی پالایش و پخش فرآورده های نفتی ایران با بیان 

اینکه با افزایش مصرف فرآورده های نفتی باید 
به صورت متناسب نگهداشت تأسیسات انتقال 
و توسعه متناسب با مصرف کشور در دستور 
کار قرار گیرد از توسعه زیرساخت های انتقال 
به عنوان راهبرد سوم یاد و تصریح کرد: به این 
منظور فاز نخست خط لوله جدید بندرعباس  
سیرجان - رفسنجان به طول ۴۶۰ کیلومتر 
و سرمایه گذاری نزدیک به ۱۲ همت در ۱۰۰ 
روزه دولت چهاردهم به بهره برداری رسید که 
نقش بسزایی در انتقال فرآورده ها از جنوب 
به مرکز و شمال کشور دارد.عظیمی فر با بیان 
اینکه دو نیروگاه کشور در بازه زمانی ۱۰۰ روزه 
استقرار دولت چهاردهم به خط لوله انتقال 
فرآورده متصل شدند، اظهار کرد: با توجه به 
محدودیت های موجود در انتقال فرآورده های 
مایع به نیروگاه ها، هزار نفتکش جاده‌پیما و 
۳۰۰ مخزن‌دار ریلی به ناوگان کشور افزوده 
شدند و در نتیجه همه اقدام های انجام شده در 
زمینه تولید و انتقال، در آبان و آذر امسال رکورد 
تحویل نفت گاز به نیروگاه ها شکست و در این 
بازه زمانی ۲ برابر مدت مشابه پارسال نفت گاز 

به نیروگاه ها تحویل شد
وی گفت: سیستم های میترینگ و 
هوشمندسازی زنجیره تولید و انتقال و توزیع 
فرآورده های نفتی، تکلیف مصرح قانون برنامه 
هفتم پیشرفت است و شرکت ملی پالایش و 
پخش فرآورده های نفتی برای عملیاتی کردن 
این تکلیف قانونی، ساختار و مجری اختصاص 
داده و مصوبه اجرای آن از شورای اقتصاد اخذ 
شده است تا بتوانیم هر چه سریع تر این طرح را 

به نتیجه برسانیم
مدیرعامل شرکت ملی پالایش و پخش 
فرآورده های نفتی ایران با بیان اینکه بحث 
اصلاح حکمرانی و روابط مالی صنعت پالایش 
و دولت، راهبرد چهارم شرکت ملی پالایش 
و پخش در دولت چهاردهم است که ازجمله 
عوامل ناترازی انرژی کشور در بعد تولید است، 
گفت: به‌دلیل بی توجهی به نحوه حکمرانی 

در صنعت پالایش، پالایشگاه ها از منابع مناسبی برای اجرای طرح های 
توسعه‌ای و کیفی سازی برخوردار نیستند، از این رو نشست های متعددی 
با دولت، پالایشگاه ها و ذی نفعان برگزار و توافق هایی برای اصلاح روابط مالی 
دولت و پالایشگاه ها انجام شد.عظیمی فر ادامه داد: همچنین به منظور اصلاح 
روابط مالی پالایش و پخش و دولت که ازجمله عوامل مؤثر در عدم پیشبرد 
مناسب برنامه ها در شرکت ملی پالایش و پخش بود نیز پیشنهادهایی در قالب 
لایحه قانون بودجه ارائه شده است.وی با بیان اینکه توجه به توسعه فناوری و 
هوشمندسازی، راهبرد پنجم شرکت ملی پالایش و پخش فرآورده های 
نفتی است، افزود: به این منظور افزون بر تشکیل کمیته فناوری شرکت ملی 
پالایش و پخش فرآورده های نفتی، توافق هایی در زمینه های اولویت‌دار شرکت 
ملی پالایش و پخش با معاون علمی، فناوری و دانش بنیان ریاست جمهوری 
نهایی شده و امیدواریم با عملیاتی شدن این توافق ها، پالایش و پخش بتواند 

نقش مؤثری در ارتقای بهره‌وری تولید، مدیریت مصرف و پیشگیری از قاچاق 
فرآورده داشته باشد

مدیرعامل شرکت ملی پالایش و پخش فرآورده های نفتی ایران با بیان اینکه 
مدیریت کارآمد سرمایه انسانی شرکت ملی پالایش و پخش فرآورده های 
نفتی، راهبرد ششم و اصلی ترین راهبرد این شرکت است که لازمه تحقق دیگر 
راهبردهاست، تصریح کرد: در صنعت نفت باید توجه ویژه‌ای به انگیزه سرمایه 
انسانی و توانمندسازی سرمایه انسانی داشته باشیم از این رو در این ۱۰۰ روزه 
سعی کردیم بخش عمده‌ای از مطالبات کارکنان را ایفاد کنیم.عظیمی فر 
گفت: در این ۱۰۰ روز سعی کردیم شایسته ترین افراد صنعت نفت و پالایش و 
پخش را در سمت های مدیریتی به کار بگیریم، همچنین به منظور استقرار نظام 
شایسته سالاری در شرکت ملی پالایش و پخش در حال تشکیل و به‌روزرسانی 

کانون ارزیابی در این شرکت هستیم

مدیرعامل شرکت ملی پالایش و پخش فرآورده های نفتی:

تولید بنزین ۸ میلیون لیتر افزایش یافت

توسعه نیروگاه های حرارتی 
خورشیدی

برای اولین بار قرارداد پژوهشی مهم میان پژوهشگاه 
نیرو و سازمان توسعه و نوسازی معادن و صنایع معدنی 
ایران )ایمیدرو(، در زمینه توسعه نیروگاه های حرارتی 

خورشیدی منعقد شد
به گزارش ایسنا، این همکاری پژوهشی برای 
بهره برداری بهینه از منابع انرژی تجدیدپذیر و 
بسترسازی برای ثروت‌افزایی ملی، به همت رئیس 
پژوهشگاه نیرو، میان دو نهاد پیشتاز در فناوری و دانش 
فنی؛ پژوهشگاه نیرو )پژوهشکده انرژی و محیط‌زیست( 

و ایمیدرو مبادله شد
به نقل از پژوهشگاه نیرو، با توجه به توسعه روزافزون 
انرژی های تجدیدپذیر و اولویت کشور برای امکان سنجی 
استفاده از نیروگاه های تجدیدپذیر، این قرارداد همکاری 
با هدف توسعه نیروگاه‌های حرارتی خورشیدی و در 
راستای امکان سنجی انجام پژوهشی با موضوع »ایجاد 
نیروگاه حرارتی خورشیدی برای ساخت گاه مناسب 
از نظر زیر ساخت لازم و بررسی پتانسیل هیبرید کردن 
فناوری از منظر فنی و اقتصادی«، میان طرفین مبادله 

شد
پژوهشگاه نیرو به عنوان مجموعه فناورانه، آموزشی 
و پژوهشی وزارت نیرو فعالیت دارد و ایمیدرو به عنوان 
پیشتاز در حوزه اکتشاف، استخراج و فرآوری صنایع 

معدنی در غرب آسیا و آسیای مرکزی است

 پایش مستمر تولید گاز 
در پارس جنوبی

تازه ترین وضع تأسیسات تولید گاز سکوهای پارس 
جنوبی به منظور اطمینان از تولید پایدار گاز، در بازدید 

اخیر مدیرعامل شرکت نفت و گاز پارس بررسی شد
به گزارش مهربه نقل از شرکت نفت و گاز پارس، تورج 
دهقانی در جریان بازدیدهای میدانی از طرح‌های 
توسعه‌ای و فعالیت‌های عملیاتی، در تأسیسات 
 )SPQ1( فاز ۲۱ و فاز یک ،)فراساحلی فاز ۱۳ )آلفا
حضور یافت و در جریان تازه ترین وضع فعالیت های 

جاری سکوها قرار گرفت
وی در این بازدیدها روند پیشروی بخشی از طرح حفاری 
چاه های درون‌میدانی )Infill( را بررسی و گزارش 
اقدام های انجام شده در دوره تعمیرات اساسی و آمادگی 
سکوهای گازی با هدف تولید ایمن و پایدار گاز را دریافت 

کرد
مباحث مربوط به سرمایه انسانی و شرایط کارکنان 
شاغل در سکوهای دریایی، نحوه تأمین اقلام و تجهیزات 
مصرفی سکوها و سایر موضوع های حوزه عملیات نیز در 

این بازدید بررسی شد
بر اساس این گزارش، شرکت نفت و گاز پارس با سهم 
بیش از ۷۰ درصدی در تولید گاز، نقش بی بدیلی در 
پیشبرد اهداف اقتصادی و تأمین انرژی کشور ایفا 

می کند

تقاضای مصرف برق به ۴۷هزارو ۱۰۹ 
مگاوات رسید

بر اساس گزارش گروه تحلیل عملکرد و گزارشات 
راهبری شبکه برق کشور، پیک تقاضای مصرف برق در 
هفته سی و هفتم سال جاری به ۴۷ هزارو ۱۰۹ مگاوات 
رسید که نسبت به مدت مشابه سال قبل ۶.۳۹ درصد 

رشد داشت
به گزارش ایسنا،‌ بیشینه تقاضای مصرف برق کشور در 
هفته سی و هفتم سال جاری به ۴۷هزارو ۱۰۹ مگاوات 
رسید. این در حالی است که میزان مصرف برق در مدت 
مشابه سال قبل، ۴۴هزارو ۲۷۸ مگاوات بوده است که در 

سال جاری ۶.۳۹ درصد رشد داشته است. 
بنا بر این گزارش میزان مصرف انرژی برق در هفته 
گذشته، ۹۷۰هزارو ۱۸ مگاوات ساعت بوده است که 
نسبت به مدت مشابه سال قبل، ۴.۷۱ درصد رشد را 

نشان می دهد
همچنین رشد تقاضای انرژی برق از ابتدای سال جاری 

تا کنون، ۴.۸۶ درصد گزارش شده است
بنا بر این گزارش، میانگین دمای وزنی کشور در روز 
مورد اشاره ۱۲.۶ درجه سانتی گراد بوده است که نسبت 

به روز مشابه سال قبل، ۰.۹ درجه کاهش نشان می‌دهد

 امکان تولید ۵۰۰ مگاوات برق از 
لجن‌ تصفیه خانه های فاضلاب

مدیرکل دفتر نظارت بر بهره برداری فاضلاب شرکت 
مهندسی آبفای کشور گفت: از لجن تصفیه خانه های 
فاضلاب می‌توان برق تولید کرد و در بررسی که انجام 
شده است ظرفیت تولید ۵۰۰ مگاوات برق از تأسیسات 
ایجادشده در تصفیه خانه های کشور داریم که مانند 
تصفیه خانه فاضلاب جنوب تهران این روند باید در سراسر 

کشور صورت گیرد
به گزارش ایسنا، سید مرتضی احتشامی از تولید 
۱۶۰ کیلووات برق از هر تُنُ لجن تصفیه‌خانه خبر 
داد و این مسئله را از مهم ترین ویژگی های لجن‌های 

تصفیه خانه های فاضلاب برشمرد
وی گفت: موضوعی که مغفول مانده لجن تصفیه خانه 
است که می تواند ارزش‌ افزوده‌ای برای صنعت باشد، 
چراکه روزانه بالغ بر شش میلیون مترمکعب پساب در 
کشور داریم که تصفیه می شود و اگر لجن آن را حساب 
کنیم، پتانسیل خوبی برای صنعت به حساب می آید و باید 
از این سرمایه بهترین شکل استفاده شود.مدیرکل دفتر 
نظارت بر بهره برداری فاضلاب شرکت مهندسی آبفای 
کشور تصریح کرد: ۲۰ سال پیش وقتی تصفیه خانه‌های 
فاضلاب را طراحی می کردیم، شاید هیچ نگاهی در مورد 
پساب وجود نداشت و تلاش می کردیم تصفیه خانه ها را در 
جایی احداث کنیم که پساب آن را بتوانیم دور بریزیم اما 
امروز با توجه به محدودیت منابع آبی و مالی به این نتیجه 
رسیده‌ایم که پساب عنصر ارزش مندی است که می‌تواند 

در متعادل سازی منابع آبی کمک کند



فرهنگ و هنر

مداح اهل بیت:
آتش بس برای بسیاری از مردم لبنان 

به معنای پایان آوارگی نیست
مداح اهل بیت اظهار داشت: آتش بس به 
معنای پایان آوارگی برای بسیاری از مردم ‎لبنان 
نیست. همچنان کمک به آوارگان و خانواده‌های 

جنگ‌زده موضوعی بسیار جدی است
به گزارش دانشجو، مراسم عزاداری فاطمیه دوم 
در هیئت آیین حسینی با سخنرانی حجةالاسلام 
والمسلمین استاد قرائتی و مداحی میثم 
مطیعی در آستان مقدس امامزاده قاضی الصابر 

)علیه‌السلام( در حال برگزاری است. 
مطیعی در این مراسم عزاداری به لزوم تداوم 
یافتن کمک به مردم لبنان پس از آتش‌بس 
اشاره کرده و بیان داشت: آتش بس به معنای 
پایان آوارگی برای بسیاری از مردم ‎لبنان نیست. 
همچنان کمک به آوارگان و خانواده های 
جنگ‌زده موضوعی بسیار جدی است. ‎بازسازی 
خانه ها و اماکنِِ جنگ‌زده و ترمیم حجم عظیم 
خرابی ها نیاز به اهدای کمک ها را بیش از پیش 
کرده. ما در جنگ همراه مؤمنان لبنان بودیم، در 

بازسازی بعد از جنگ نیز هستیم

فرهنگستان هنر ایران و آکادمی ملی 
هنر چین تفاهم نامه امضا کردند

مجید شاه حسینی رئیس فرهنگستان هنر 
جمهوری اسلامی ایران و جو چینگ فو رئیس 
آکادمی ملی هنر ‎چین، تفاهم نامه همکاری 

هنری امضا کردند
به گزارش دانشجو، در سفر رئیس فرهنگستان 
هنر و جمعی از اعضای پیوسته این فرهنگستان 
به کشور چین، تفاهم نامه هنری میان مجید 
شاه حسینی رئیس فرهنگستان هنر جمهوری 
اسلامی ایران و جو چینگ فو رئیس آکادمی 

ملی هنر ‎چین در پکن به امضا رسید
در این تفاهم نامه بر همکاری های مختلف 
در زمینه پژوهش هنر، آفرینش و هم آفرینی، 
معرفی و ایجاد شناخت آکادمیک از هنر ۲ 
کشور، برگزاری هم‌اندیشی ها و نمایشگاه های 
هنری، ترجمه کتاب های تالیفی، معرفی 
آثار هنری، ایرانی‌اسلامی موجود در چین، 
تحقیقات و تبادل تجربیات در زمینه هنر 
معاصر و نیز تبادل هنرمندان تاکید شده است. 
این تفاهم نامه سندی مهم در گسترش هنر 
و تعاملات هنری میان ایران و چین به شمار 

می‌رود
علاوه بر دیدار با وزیر فرهنگ چین و امضا 
تفاهم نامه، از دیگر برنامه های سفر پنج روزه 
مجید شاه حسینی و هیئت همراه به چین، 
می توان به سخنرانی در کنفرانس بین المللی 
لیان جو، بازدید از مرکز هنر های سنتی 
چین، دانشکده نقاشی و موزه هنر و همچنین 
سخنرانی در جمع اساتید و اعضای آکادمی هنر 

چین اشاره کرد

علیرضا زرین‌دست:
با خیلی از آثاری که »مدیریت 

فیلمبرداری« آنها را بر عهده داشتم 
خاطره دارم

مدیر فیلمبرداری سریال »طوبی« گفت: کاری 
که در »شبکه مخفی زنان« انجام دادم، در سکوی 
نمایش خانگی خوب پخش شد اما نتیجه نهایی در 

پخش تلویزیونی طوبی مرا خیلی آزار داد
به گزارش سینماپرس، علیرضا زرین‌دست 
در گفت و گو با ایرنا اظهار داشت: چند کارم را 
خیلی دوست دارم و با خیلی از آثاری که مدیریت 

فیلمبرداری آنها را بر عهده داشتم خاطره دارم
وی افزود: به بخشی از چیزهایی که در ذهنم 
مانده، نمی شود خاطره گفت، اینها علایمی مثل 
نت های موسیقی هستند، برای من این نت ها 
تصاویرند و در ذهنم درخشان باقی مانده‌اند. از 

خیلی از فیلم ها می توانم اسم ببرم
زرین‌دست در پاسخ به این سوال که ترجیح شما 
بر تلویزیون است، سکوها و یا سینما؟ گفت: از نظر 
سیستم پخش، سکوهای نمایش خانگی خیلی 
بهتر هستند. کاری که در شبکه مخفی زنان انجام 
دادم، عینا در سکو هم خوب پخش می شود. اما آن 
کاری که در سریال طوبی انجام دادم نتیجه‌اش را 

در پخش نمی‌دیدم و این خیلی من را آزار می‌داد
مدیر فیلمبرداری فیلم های سینمایی چون 
شبکه مخفی زنان، سینما متروپل و تگزاس 
۳، افزود: البته مقداری در اواسط بهتر شد اما به 
هر حال به آن کیفیتی که باید باشد، نرسید. یک 

مقدار باعث می شد آدم احساس ستم کند
زرین‌دست در پاسخ به این سوال که بهترین قابی 
که گرفتید کدام کار بوده است؟ افزود: خیلی از 
کارهایم است. بایسیکل‌ران و طلسم است. خیلی 

از کارهایی دارم که قاب های درخشانی دارند

خبر

تغییر کنداکتور شبکه نسیم به مناسبت 
ایام فاطمیه

شبکه نسیم به مناسبت فرا رسیدن شهادت حضرت 
فاطمه الزهرا )س( کنداکتور خود را  تغییر می‌دهد

به گزارش ایسنا به نقل از روابط عمومی صداوسیما، بر 
این اساس برنامه های »نمای ایرانی« ساعت۱۷، »ضد 
گلوله« ساعت ۱۸، »سرقت پول« ساعت ۱۹، »لالایی« 
ساعت ۲۰، »از سرگذشت« ساعت ۲۱، »هزارداستان« 
ساعت ۲۲، »نمای نزدیک« ساعت ۲۳ و »ایران دخت« 
ساعت ۲۳:۳۰ از دوشنبه تا چهارشنبه روی آنتن شبکه 

نسیم خواهد رفت
همچنین در روز پنجشنبه ۱۵ آذر ماه برنامه های 
»نسیم آوا« ساعت ۱۷:۳۰ و »نوا« ساعت ۲۰ برای 

پخش به کنداکتور این شبکه اضافه می‌شوند

 دانشجویان کشور می توانند 
معلم قرآن شوند

معاونت فرهنگی سازمان جهاد دانشگاهی تهران، 
دوره تربیت معلم قرآن کریم ویژه دانشجویان سراسر 

کشور برگزار می کند
به گزارش ایرنا از سازمان جهاد دانشگاهی تهران، 
دانشجویان علاقه مند به شرکت در دوره های آموزشی 
تربیت قرآن کریم می توانند با حضور در این دوره ها با 

شرایط ویژه، معلم قرآن شوند
مهلت ثبت نام برای شرکت در این دوره های آموزشی 
تا ۱۶ آذر ماه تعیین شده است و علاقه مندان برای 
ثبت نام و کسب اطلاعات بیشتر می توانند به وبگاه 
باشگاه کتاب خوانی دانشجویان ایران به نشانی 
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@FJUT� ارسال پیام از طریق کانال ایتا به شناسه 
BookRC و ارتباط با ادمین از طریق شناسه @

FarhangiJUT نیز امکان پذیر است
این دوره های آموزشی به همت معاونت فرهنگی 
سازمان جهاد دانشگاهی تهران و با همکاری و مشارکت 
معاونت فرهنگی اجتماعی دانشگاه تهران، سازمان 
قرآنی دانشگاهیان کشور و اداره کل امور خوابگاه های 

دانشگاه تهران برگزار می‌شود

 تغییر کنداکتور شبکه نسیم
 به مناسبت ایام فاطمیه

شبکه نسیم به مناسبت فرا رسیدن شهادت حضرت 
فاطمه الزهرا )س( کنداکتور خود را  تغییر می‌دهد

به گزارش ایسنا به نقل از روابط عمومی صداوسیما، بر 
این اساس برنامه های »نمای ایرانی« ساعت۱۷، »ضد 
گلوله« ساعت ۱۸، »سرقت پول« ساعت ۱۹، »لالایی« 
ساعت ۲۰، »از سرگذشت« ساعت ۲۱، »هزارداستان« 
ساعت ۲۲، »نمای نزدیک« ساعت ۲۳ و »ایران دخت« 
ساعت ۲۳:۳۰ از دوشنبه تا چهارشنبه روی آنتن شبکه 

نسیم خواهد رفت
همچنین در روز پنجشنبه ۱۵ آذر ماه برنامه های 
»نسیم آوا« ساعت ۱۷:۳۰ و »نوا« ساعت ۲۰ برای 

پخش به کنداکتور این شبکه اضافه می‌شوند

روایتی متفاوت از جهل و نادانی
نام تازه ترین تجربه کارگردانی حمید رحیمی به 

»دِِویل« تغییر یافت و پوستر آن نیز رونمایی شد
به گزارش ایسنا به نقل از روابط عمومی، نام ششمین 
کارگردانی حمید رحیمی که قرار بود با »بوف آوازهایش 
را می خواند« روی صحنه عمارت نوفل لوشاتو برود، به 

»دِِویل« تغییر یافت
بر این اساس »دِِویل« از ۱۸ آذر، هر شب ساعت ۱۹:۳۰ 
در عمارت نوفل لوشاتو اجرا می‌شود و تا ۱۰ دی میزبان 
علاقه مندان خواهد بود.»دِِویل« روایتی متفاوت از 
جهل و نادانی در جوامع مختلف بشری‌ست و پوستر آن 

را فرشید حیدری )استودیو ولگرد( طراحی کرده است

»ببعی قهرمان« مهمان جنگ‌زدگان 
لبنان شد

انیمیشن سینمایی »ببعی قهرمان« در شهر بیروت 
لبنان اکران شد

به گزارش دانشجو، انیمیشن سینمایی »ببعی 
قهرمان« به کارگردانی حسین صفارزادگان و میثم 
حسینی و تهیه کنندگی محمدمهدی مشکوری مهمان 

کودکان جنگ زده لبنانی شد
این انیمیشن سینمایی موفق شده تاکنون بیش از 
یک میلیون مخاطب را جذب و به فروش بیش از ۵۰ 

میلیاردی دست یابد
»ببعی قهرمان« با تکنیک سه بعدی طراحی و ساخته 
شده و سعی دارد تا مخاطب را به باور مفهوم »خواستن 

توانستن است« برساند
نسخه سریال این انیمیشن سینمایی پیش از این مورد 

استقبال مخاطبان به ویژه کودکان قرار گرفته بود
»ببعی قهرمان« محصول سازمان هنری رسانه‌ای اوج 
است که با مشارکت موسسه »قاب رویا« و همکاری 
شرکت رایمون مدیا به تولید رسیده است و پخش آن را 

موسسه بهمن سبز برعهده دارد
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سینمایی »زخم کاری 3« منتشر شد

جمعی از نویسندگان طرح تجمیع کانون پرورش 
فکری با واحدهای استانی آموزش و پرورش را موجب 

از بین رفتن استقلال این نهاد فرهنگی می‌دانند
به گزارش تسنیم، انجمن نویسندگان کودک و 
اً در نامه‌ای خطاب به مسعود پزشکیان،  نوجوان اخیرً
رئیس جمهور، از دغدغه هاهی خود برای کانون پرورش 
فکری کودکان و نوجوانان گفته است. این نامه که 
دغدغه ها در حوزه های مختلف کانون را شامل می شود، 
به طرح جدید درباره کانون نیز اشاره می کند: این طرح 
نسنجیده، با نادیده انگاشتن ماهیت کانون پرورش 
فکری که فعالیت‏های آن بر پایۀ حضور داوطلبانه، در 
اوقات فراغت و مبتنی بر علاقۀ مخاطبان نهاده شده، 
عمًلاً حاصلی جز مضمحل کردن کانون در ساختار 

پرمشکل آموزش و پرورش نخواهد داشت
در همین راستا، مسعود پزشکیان، رئیس جمهور، در 
پاسخ به نامه‌ انجمن، به وزیر آموزش و پرورش دستور 
داد: پیشنهادها و نگرانی های اظهار شده را بررسی و در 
مورد اینکه چگونه می شود نگرانی عزیزان را رفع کرد، 

اعلام نظر کنیدتا همکاری لازم به عمل آید
نگرانی ها درباره شرایط کانون پرورش فکری کودکان 
و نوجوانان محدود به نامه انجمن و موارد مطرح شده 
نیست. بیش از یک دهه است که کانون پرورش فکری 
کودکان به عنوان یکی از دغدغه های اصلی فعالان 
حوزه کودک و نوجوان مطرح می شود. برخی از فعالان 
حوزه کودک بر این باورند نهادی که با هدف اجرای 
عدالت فرهنگی و اثرگذاری بر نسل جدید راه‌اندازی 
شده، با وجود توفیقاتی که در ادوار مختلف داشته است، 
امروزه اثرگذاری خود را چندان که باید حفظ نکرده و در 

سراشیبی قرار گرفته است. 
طرح تقویت نظام آموزش و پرورش از سوی جمعی 
از نمایندگان مطرح شده و در حال بررسی است، بر 
نگرانی های فعالان حوزه کودک افزوده است. در این 
طرح قید شده است که تمامی امور مالی، پشتیبانی و 
بودجه آموزش و پرورش به معاونت اقتصادی منتقل 
می شود و معاونت فعلی پشتیبانی و توسعه منابع انسانی 
وزارت آموزش و پرورش به معاونت توسعه منابع انسانی 
تغییر می یابد. نمایندگانی که پیشنهاددهنده طرح 
تقویت آموزش و پرورش هستند گمان دارند با ادغام 
واحد های استانی وزارت آموزش و پرورش )اداره کل 
آموزش و پرورش هر استان، اداره کل نوسازی، تجهیز و 
توسعه مدارس استان و اداره کل کانون پرورش فکری( 
مشکلات ساختاری موجود آموزش و پرورش حل 

خواهد شد
مطرح شدن این طرح برای اهالی فرهنگ و ادب 
کودک و نوجوان و کسانی که دل در گروِِ کانون 
دارند، یادآور طرح ادغام کتابخانه های کانون با نهاد 

اً سه سال پیش  کتابخانه های عمومی است که حدودً
مطرح و با واکنش‌ جمع زیادی از فعالان حوزه کودک 
و نوجوان همراه شد. به زعم این فعالان، طرح فعلی نیز 
استقلال کانون را زیر سؤال می برد و به حذف تدریجی 

این نهاد فرهنگی ریشه‌دار منجر خواهد شد
مینا حدادیان، نویسنده، در گفت‌وگو با تسنیم، 
طرح جدید را ادامه تصمیمات اشتباه در قبال کانون 
می‌داند که در دهه های پیشین رخ داده است. او در 
این باره بیشتر توضیح داد و گفت: کانون پرورش فکری 
کودکان و نوجوانان به عنوان نهادی که به صورت 
گسترده عهده‌دار آموزش غیررسمی است، نمی تواند و 
نمی توانسته در آموزش و پرورش ادغام شود. در اواسط 
دهه 60، بعد از مدتی که کانون زیر نظر نخست وزیری و 
پس از مدتی جزو زیر مجموعه ارشاد بود، تصمیم گرفته 
می شود که کانون به دلیل داشتن مخاطب مشترک با 

آموزش و پرورش، زیر نظر این وزارتخانه تعریف شودد
این نویسنده ادامه داد: در همان دوره مدیران وقت به 
شدت با این طرح مخالفت می کنند، اما کار انجام شد. 
اگر قرار باشد که هر نهادی که برای کودکان و نوجوانان 
برنامه دارد و محصولی تولید می کند، در آموزش و 
پرورش ادغام شود، پس باید تمام کسانی که برای 
بچه ها فیلم می سازند، تمام کسانی که برای کودکان 
اسباب بازی می‌سازد یا هر نهاد دیگری که برای کودکان 
و نوجوانان کار می کنند در آموزش و پرورش ادغام 
شوند؛ چون مخاطبشان یکی است! این اشتباه ترین 

تصمیم برای کانون بوده است
به گفته حدادیان؛ در آن زمان کانون به دلیل حضور 
مدیرانی مانند علیرضا زرین و محسن چینی فروشان 

توانست استقلال خود را تا حدودی حفظ کند

او با یادآوری طرح ادغام کتابخانه های کانون با نهاد 
کتابخانه های عمومی کشور که سه سال پیش مطرح 
و با واکنش گسترده اهالی فرهنگ مواجه شد، این طرح 
را »ناکارآمد« توصیف و اضافه کرد: طرح جدید که در 
ذیل »طرح تقویت آموزش و پرورش« مطرح است نیز 
استقلال کانون را از آن خواهد گرفت و تضعیف خواهد 

شد. 
کانون برای نسل های مختلف ایران یادآور خاطرات 
شیرین است؛ به طوری که می توان آن را خانه همه 
بچه های ایران توصیف کرد. هرچند به باوربرخی از 
فعالان فرهنگی، کانون از دوران طلایی خود فاصله 
گرفته، اما همچنان جزو گسترده ترین مراکز فرهنگی 
ویژه بچه هاست که توانسته بخش قابل توجهی از 
جامعه کودکان و نوجوانان را پوشش دهد. حدادیان 
با توجه به این ظرفیت کانون، معتقد است ضرر دیگر 
تصویب این طرح، از بین رفتن عدالت فرهنگی و 
آموزشی است: کانون نهاد ریشه‌دار ملی است و جدا 
کردن مدیرکل های کانون در شهرستان ها از کانون 
سبب می شود عدالت آموزشی که کانون به دنبال آن 
بوده است، از بین رود. ایده اولیه کانون این بوده است 
که با ارائه امکانات فرهنگی رایگان، فاصله طبقات بالا 
و پایین را کم کند و مرکز نیز موظف بوده است که این 
امکانات را فراهم کند. به نظر می‌رسد با این طرح، این 

دست از ایده‌ها از بین خواهد رفت. 
این فعال حوزه کودک و نوجوان با تأکید بر اینکه الآن 
نیز استقلال کانون در خطر است، یادآور شد: گاه برخی 
از مدیران در کانون حضور دارند که از طرف مراکزی 
معرفی شده‌اند و با کار در فضای کودک و ادبیات کودک 
آشنایی چندانی ندارند و سیستم کانون را نمی شناسند. 

حضور این مدیران و تصمیمات آنها که عمدتًاً بر اجرای 
برنامه های مناسبت محور تأکید دارند، ممکن است 

آسیب هایی را برای کانون و مخاطبانش داشته باشد
به گفته او؛ کانون نهاد واسطه‌ای است بین کودکان و 
نوجوانان با جامعه و می تواند تا حدی شکاف نسلی را 
ترمیم دهد. آموزش و پرورش خود مشکلات متعددی 
دارد؛ از ترک تحصیل بچه ها گرفته تا مشکلات معلمان 
و ... . به نظر می‌رسد اولویت این وزارتخانه باید حل این 
دست از مسائل باشد، نه قربانی کردن یک نهاد پویا 
مانند کانون برای حل معضلات و مسائل خود. تمام 
ساختمان ها و بناهایی که کانون داشته در ایجاد نظم 
محلی تأثیرگذار بوده‌اند. دوستانی که طرح ادغام 
کانون را مطرح می کنند، نیم نگاهی اقتصادی به کانون 
و ظرفیت های سخت‌افزاری آن مانند ساختمان ها و 

بناهای آن دارند.  
او با وجود همه انتقادات به کانون، آن را برای بچه های 
امروز کارآمد می‌داند: کانون در سال 57، 250 مرکز 
داشته است، این تعداد در دوران پس از پیروزی انقلاب 
افزایش یافت و 800 مرکز ثابت از جمله کتابخانه به 
آن اضافه شد. از سوی دیگر، مرکز آفرینش های ادبی، 
کتابخانه پستی و ... از دیگر بخش هایی است که در 
بیش از چهار دهه گذشته به کانون اضافه شده است. 
همه کسانی که منصفانه درباره کانون حرف می‌زنند، 
می گویند که کانون پیش از انقلاب سینما نداشته و بر 
تولید کتاب خوب تکیه داشته است. سینمای درخشان 
بعد از انقلاب از آنِِ کانون است. در دوره‌ای که سینمای 
ایران در رکود بوده است، کانون توانسته با تولیدات 
خوب نظر جهان را به خود جلب کند. الآن هم می تواند 

درخشان باشد. 
حدادیان آسیب دیگری که در طرح جدید کانون را 
تهدید می کند، در گرفتار شدن این مرکز فرهنگی در 
مشکلات لاینحل مانند شرایط فعلی آموزش و پرورش 
دانست.  او با توجه به این موارد، ضمن تأکید بر اینکه 
کانون را می توان در زیر مجموعه ریاست جمهور 
تعریف و با هیأت امنا مدیریت کرد، گفت: همه کسانی 
که به فکر بچه ها و آینده آنها هستند و برایشان این 
حوزه حائز اهمیت است، باید تلاش کنند که کانون 

مستقل شود
در طرح »تقویت آموزش و پرورش« با وجود آنکه 
چابک سازی آموزش و پرورش و تقویت آن مد نظر 
است، اما نیم نگاهی به حل معضلات اقتصادی این 
وزارتخانه نیز در مطرح شدن این طرح وجود داشته 
است. اما اینکه آیا می توان این نگاه را به مرکزی فرهنگی 
مانند کانون نیز تعمیم داد یا خیر و آیا این طرح گره های 
کانون و خانواده آن را حل می کند یا آن را پیچیده تر 

خواهد کرد، خود جای بحث دارد

مینا حدادیان نویسنده حوزه کودک و نوجوان :

 استقلال کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان در خطر است 

در آستانه پخش فصل چهارم سریال »زخم کاری«، نسخه سینمایی 
فصل سوم این سریال، منتشر شد

به گزارش رکنا، » زخم کاری 3 « به کارگردانی محمدحسین مهدویان در 
ادامه داستان فصل دوم و با نگاهی به تراژدی شاه لیر و همین‌طور تراژدی 

ریچارد سوم اثر ویلیام شکسپیر ساخته شد
در فصل سوم این سریال که با عنوان انتقام منتشر شد، بازیگرانی چون 

جواد عزتی، رعنا آزادی ور ، کامبیز دیرباز، الناز ملک، مهراوه شریفی نیا، 
سیدجواد هاشمی، الهه حصاری، عرفان ناصری، فاطمه مسعودی فر، 

مهران غفوریان و پژواک ایمانی حضور دارند
در خلاصه داستان نسخه سینمایی این سریال آمده است: »مالک که 
همه چیزش را باخته، به ظاهر تارک دنیا شده، او در خلوت و خفا و دور 
از طلوعی و بقیه سهام داران هلدینگ، زندگی را سپری می کند. طلوعی 

برای حل مشکلات هلدینگ تلاش می کند تا به مالک نزدیک شود. مالک 
قول همکاری می دهد اما یک شرط دارد! اینکه سهم هر یک از سهام داران 
مشخص شود، همان شرطی که قبلا با ناصر ریزآبادی گذاشته! طلوعی و 
سهام داران به مالک خوش بین نیستند. مالک تلاش می کند تا اعتماد 
آن ها را جلب کند! بازی مالک آغاز می شود، هنوز بوی خون به مشام می 

رسد... .«

»کامبیز نوروزی« حقوقدان و فعال رسانه‌ای درباره توقیف برنامه »اکنون« و 
صدای »عادل فردوسی پور« را از نگاه حقوقی بررسی کرده و می گوید که سازمان 
صداوسیما نمی تواند در مورد آثار شبکه خانگی هیچ دستوری ابلاغ کند و هر 

دستوری صادر کند خلاف قوانین و مقررات است
به گزارش خبرآنلاین، به گفته این حقوقدان، در 30 خرداد 1402 شورای‌ 
عالی انقلاب فرهنگی مصوبه‌ای را تحت  عنوان »تعیین الزامات ساماندهی حوزه 
صوت و تصویر فراگیر« وضع می کند که یک ماده واحده است. فارغ از اینکه این 
مصوبه تا چه میزان درست یا نادرست است، در بند 2 این ماده واحده آمده است 
که مسئولیت تنظیم گری، صدور مجوز و نظارت بر رسانه های فعال در عرصه 
صوت و تصویر فراگیر، شامل رسانه های کاربرمحور و ناشرمحور )vod( و 
نیز شبکه نمایش خانگی برای تولید سریال ها و برنامه های تلویزیونی و امثال آن 
به عهده سازمان صداوسیماست.نوروزی تصریح کرد: در بند 6 همین مصوبه 
مقرر شده است که سیاست ها و ضوابط حاکم بر صوت و تصویر فراگیر توسط 

دبیرخانه شورای عالی انقلاب فرهنگی و با همکاری سازمان 
صداوسیما و وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی تدوین شده 
و پس از تأیید در کمیته‌ای متشکل از رئیس سازمان 
صداوسیما، وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی، دبیر شورای عالی 
فضای مجازی، نمایندگان رؤسای سه قوه در کمیسیون 
هماهنگی شورای عالی انقلاب فرهنگی و قوا، سه نفر 
از اعضای حقیقی شورای عالی انقلاب فرهنگی، دو نفر 
صاحب نظر در حوزه رسانه به انتخاب شورای عالی انقلاب 
فرهنگی و به ریاست دبیر شورای عالی انقلاب فرهنگی در 
مدت سه ماه برای تصویب به شورای عالی انقلاب فرهنگی 
ارائه می شود. این بند بیانگر این است که سیاست‌ها و 
ضوابط حاکم بر صوت و تصویر فراگیر و شبکه نمایش 
خانگی توسط یک گروه تدوین شده و برای تصویب نهایی به 
شورای‌عالی انقلاب فرهنگی ارائه می شود. در آذرماه 1402 
رئیس جمهور وقت، مرحوم آقای »رئیسی« اشخاص 
حقیقی عضو این کمیته را تعیین می کند و از آن تاریخ تا 
کنون سیاست ها و ضوابط حاکم بر صوت و تصویر فراگیر و 
شبکه نمایش خانگی هنوز تصویب نشده است. به عبارت 
دیگر در حال حاضر سیاست ها و ضوابط نمایش خانگی 
هنوز معلوم نبوده و هیچ ضابطه‌ای در این خصوص تعریف 
نشده و در این میان مصوبه شورای عالی انقلاب فرهنگی فقط 
مسئولیت آن را به عهده سازمان صداوسیما قرار داده است. 
بنابراین مجری که سازمان صداوسیماست، ضوابطی برای 
اجرای این مصوبه ندارد و هنوز مشخص نیست چه چیزی 
مجاز یا غیرمجاز است، چراکه شورای عالی انقلاب فرهنگی 

هنوز تصمیمی در این خصوص نگرفته است.به گفته وی، سازمان صداوسیما 
نمی تواند موارد دلخواه خود را به عنوان دستور به شبکه نمایش خانگی ابلاغ کند. از 
لحاظ حقوقی هر شخص حقیقی، سازمان یا وزارتخانه‌ای که بخواهد اقدام به انجام 
کاری کند، ابتدا باید ضوابط آن معلوم باشد. به عنوان مثال، در حال حاضر در بخش 
فیلم های سینمایی آیین نامه پروانه ساخت و پروانه اکران داریم و وزارت فرهنگ 
و ارشاد اسلامی در شورای پروانه ساخت طبق ضوابط این آیین نامه اقدام به صدور 
پروانه ساخت صادر کرده و سپس شورای پروانه اکران بر اساس آن آیین‌نامه اقدام 
به صدور پروانه اکران می کند. حالا این سؤال مطرح است که صداوسیما بر اساس 
کدام ضابطه قانونی دستور توقیف یک برنامه را در شبکه نمایش خانگی می‌دهد؟ 
بر اساس کدام ضابطه قانونی دستور می‌دهد تا »عادل فردوسی پور« گزارش پخش 
زنده فوتبال در شبکه نمایش خانگی نداشته باشد؟نوروزی اظهار کرد: این تصمیم و 
سایر تصمیمات دیگری که سازمان صداوسیما در خصوص نمایش خانگی می‌گیرد 
از لحاظ حقوقی مردود و بدون مستند است و قاعده حقوقی این است که مسئولیت 

در چهارچوب ضوابط اعمال شود، این در حالی است که سازمان صداوسیما هیچ 
ضابطه‌ای در اختیار ندارد. اینکه  بند 2 شورای‌عالی انقلاب فرهنگی مسئولیت 
نظارت بر شبکه نمایش خانگی را بر عهده صداوسیما گذاشته به این معنا نیست 
که این سازمان مطلق‌العنان است و اجازه دارد هر طور که دلخواه اوست با شبکه 
نمایش‌ خانگی برخورد کند.این حقوقدان در ادامه افزود: در این خصوص خلأ قانونی 
وجود ندارد، بلکه تمام ضوابط قانونی نادیده گرفته شده و ما شاهد رفتار غیرقانونی 
و مصادیق سوءاستفاده از قدرت از سوی سازمان صداوسیما هستیم و تا زمانی که 
طبق بند 6 مصوبه شورای‌عالی انقلاب فرهنگی، سیاست های حاکم بر صوت و 
تصویر فراگیر و نمایش خانگی به تصویب این شورا نرسد، سازمان صداوسیما اجازه 
ندارد هیچ دستوری به شبکه های نمایش خانگی دهد. وی بیان کرد: اگر سازمان 
صداوسیما ادعایی علیه برنامه های این پلتفرم دارد، مانند هر شخص حقیقی 
یا حقوقی دیگری فقط می تواند از طریق طرح ادعا در دستگاه قضایی و با طی 

تشریفات قضایی اقدام کند

«کامبیز نوروزی« یک حقوقدان و فعال رسانه ای:

تمام رفتارهای صداوسیما درباره نمایش خانگی غیرقانونی و سوءاستفاده از قدرت است!
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